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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 
Поплава добротворних окупљања, задесила нас 

је у претходном периоду. Са свих меридијана су 

наши људи осетили позив да се активирају и 

потпомогну да ова добротворна машинерија стигне 

што пре до зацртаног циља. Посебно се то односи 

на чак тринаест чувених Тројка из блока турнира, 

које смо одржали претходних месеци. Осим тога, 

помогнуто је осам породица и две народне кухиње, 

а направљено је и шест информативних посета код 

породица које ће тек бити у плану за помоћ.  

Истакли би прво заиста огроман број дешавања, 

које смо успешно организовали у претходном 

периоду, на чак три континента. Предњачиле су 

Тројке из блока на следећим локацијама: Ариље 

(прикупљено 152.980 дин), Требиње (5.795км), 

Херцег Нови (2.545,50€), Блок 63 (122.710 дин и 

705€), Блок 21 (253.710 дин), Приједор 

(32.880,05км), Лозница (384.870 дин и 200€), 

Бањалука (7.169,70км), Градишка (5.871,40км), 

Брчко (4.581км), Бијељинa (11.323,50км), Пале 

(3.107,80км) и Источно Сарајево (10.860км).  

Осим Тројки из блока, наши поштоваоци и 

пријатељи су се окупљали и на следећим 

окупљањима, а примарно је то било широм 

Републике Српске: Коцкице из блока у Бијељини 

(прикупљено 100км), Утакмица друге лиге у 

Шипову (880км), Фантази из блока у Челинцу 

(180км), Билијар из блока у Приједору (704км), 

Пикадо из блока у Лакташима (390км), Пецање из 

блока у Челинцу (925км), Свадба из блока у 

Приједору (1000км), Караоке из блока у Теслићу 

(159км), Пикадо из блока у Бањалуци (442.85км), 

Журка из блока у Градишци (620,50км), Пикадо из 

блока у Невесињу (1.973км), Квиз из блока у 

Теслићу (403км), Палачинке из блока у 

Александровцу (671км), Крофне из блока у 

Градишци (682км).  

У дијаспори смо имали два стона тениса из 

блока у Њујорку (2.760$) и Аделајду (1.206$), као и 

један пикадо из блока такође у Њујорку (1.250$).  

Од преосталих догађаја бележимо следеће: Билијар 

из блока у Београду (35.000 дин и 10€), Пиво из 

блока у Београду (51.390 дин), Пикадо из блока у 

Београду (16.840 дин), Кош за срећу на 

Калемегдану (170.590 дин), Журка из блока у 

Косовској Митровици (66.000 дин), Тениски турнир 

у Новом Саду (48.110 дин), Пица из блока у 

Пећинцима (54.430 дин), Пикадо из блока у 

Сремској Митровици (25.090 дин), Свадба из блока 

у Футогу (108.840 дин), Пикадо из блока у Лозници 

(38.000 дин), Одбојку из блока у Херцег Новом 

(480,55€) и на крају још два догађаја у Ариљу, 

Журка из блока (126.540 дин) и Пикадо из блока 

(58.240 дин). 

 Посетили смо и шест породица на подручју 

Српске и Србије. У Српској су посећене две 

породице са четворо деце, Крунић из Источног 

Сарајева и Гаврић из Теслића. У Србији смо 

обишли четири породице: Трајковић из Трговишта 

са седморо деце,  Лолић недалеко од Пожеге са 

четворо деце, Крстић из Љубовије са петоро деце и 

Ивановић из Бујановца са двоје деце.  

 Када је у питању конкретна помоћ која је 

спроведена у дело, прво би истакли помоћ за две 

народне кухиње и то за Народне кухиње на 

Космету, којима смо донирали сточну храну у 

вредности од 4.000€ и помоћ за кухињу у Беранама 

у Црној Гори, којој је обезбеђен гасни казан у 

вредности од 3.693€.  

 Разноврсне и велике пројекте смо успели да 

завршимо у Србији, Српској, Северној Македонији 

и Црној Гори, када причамо о реализованој помоћи 

за породице. У Северној Македонији у општини 

Старо Нагоричане смо помогли породицу Досев са 

двоје деце, којима је реновирано купатило у 

вредности од 820€ и породицу Арсовски, 

самохраног оца троје деце, којима је изграђена и 

опремљена кућа и купљен трактор, а вредност целог 

пројекта износила је 31.235€. У Србији је помогнута 

породица Ребровић, самохрана мајка шесторо деце, 

којима је купљена кућа код Димитровграда у 

вредности од 2.939.048 дин, као и породица 
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Мојсиловић са троје деце код Новог Пазара, којима 

је набављено покућство у износу од 129.047 дин.  

У Републици Српској смо такође помогли две 

вишедетне породице. Тороманима из места Рудо, са 

четворо деце, обезбеђена је нова месилица за хлеб, а 

вредност набављене опреме је 11.372км. Са друге 

стране, породици Бован из Вишеграда са четворо 

деце, купљена је и опремљена кућа, а у ту сврху 

утрошено је 59.458,05км.  

У Црној Гори, помоћ стиже до две породице из 

општине Бијело Поље. Недовићима који броје 

петоро деце, помогли смо набавком грађевинског 

материјала и половног трактора, у вредности од 

8.785€, а Перуничиће са четворо деце, помогли смо 

набавком трактора и веш машине у износу од 

5.119€.  

 Очекује нас интересантан и веома 

динамичан крај године. Ужурбано се ради на 

завршетку свих започетих пројеката, али и на 

организацији великог броја добротворних 

окупљања. Огроман број породица је и даље на 

чекању за нашу посету и помоћ, тако да ћемо 

сигурно дати све од себе, како збринули и помогли 

што више потребитих.  

 

 

С поштовањем, 

Скупштина организације 
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Акције Хуманитарне организације Срби за Србе 
су разноврсне, јер је различитим вишедетним 
породицама потребна различита помоћ. Неким 
породицима потребно је набавити намештај, белу 
технику, пољопривредну механизацију, саградити 
кућу, а неким треба помоћи у развоју породичног 
посла којим се баве. 

 
У 16 година колико се Хуманитарна организација 
Срби за Србе и њени донатори боре за српске 
породице широм Балкана помогли смо развијање 
различитих бизниса, па смо тако Иличићима из 
Рипња набавили машину за столарску радионицу, 
Радевићима из Краљева смо купили машине за 
њихов тепих сервис, Пешиће из Пирота смо 
помогли набавком машине за њихову креативну 
радионицу „Наша мала породична ствараоница“… 
Дугачак је списак породица који смо помогли на 
овакав начин. 

 
Тај вид хуманитарне делатности у мају ове године 
одвео нас је код породице Тороман у Рудо, малу 
општину у Републици Српској, која се налази на 
граници са Србијом. Вредну фамилију Тороман чине 
отац Радан, мајка Слађана и четири ћерке: Марија 
(14), Лена (12), Лара (5) и Маша (3). Са породицом 
живи и Слађанина мајка. 

 
Радан и Слађана држе своју пекару и свако јутро 
рано устају како би пекли хлеб за своје суграђане. 
Морамо да додамо да је у питању веома укусан хлеб, 
па смо неколико векни понели својим кућама! 

 

 
 
Приликом прве посете, Слађана нам је казала да су 
пекару отворили пре неколико година, да на лето 
посао углавном добро иде, али да се његов обим 
смањује током зиме. Тада је рекла и да им највећи 
проблем представља то што немају довољно 
машина, па хлеб морају да месе ручно. Радан је 
додао да би са новом месилицом за хлеб повећали 
своје производе капацитете, па би хлебом могли да 
снабдевају и околна села. 

 
Видевши колико су Радан и Слађана вредни 
родитељи, који се труде да својој деци обезбеде 
најбоље услове за одрастање, било нам је лако да 
донесемо одлуку да покренемо акцију прикупљања 
средстава за набавку месилице за хлеб за пекару 
који Торомани држе. Донатори, као и увек до сада, 
били су спремни као запете пушке и муњевито су 
реаговали на апел да се уплате средстава за набавку 
поменуте месилице. 

 

 
 
Два месеца касније ето нас опет у Рудом, да 
подржимо породични бизнис Торомана донирањем 
месилице за хлеб. Радан, Слађана и девојчице 
пресрећни су због помоћи коју су добили, а Раданове 

Стигла помоћ 

за Торомане 
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речи потврда су да је помоћ Хуманитарне 
организације Срби за Србе и свих њених донатора 
стигла на право место. 

 

 
 
Добри људи, хвала вам на овој помоћи. Хвала 
Србима за Србе и свим донаторима! Надам се да 
ћемо сада у потпуности стати на ноге, па да ћемо 
једног дана ми моћи некој породици да купимо 
машину која им треба за њихов посао. 
 
Вредност набављене месилице за хлеб износи 
11.372 КМ (Општина Рудо донирала је 1.000 КМ за 
набавку месилице). 

 

 

Месилицу за хлеб Тороманима смо уручили на дан 
Општине Рудо, на Петровдан, 12. јула. Тада смо 
поставили инфо пулт на тргу како би се становници 
Руда упознали са нашим радом, а све време са нама 
су били Слађана и Радан, којем није било тешко да 
буде са нама, иако је претходно целу ноћ месио и 
пекао хлеб. Утисци пролазника су били више него 
позитивни, а поједини су рекли да ће подржати наше 
будуће акције. 

 

 
 
Вишедетне српске породице као што су Торомани, 
Радевићи, Пешићи велико су благо у време 
демографске катастрофе која погађа српски 
народ. Истовремено, те вредне фамилије својим 
радом и залагањем помажу привредно јачање 
српских земаља. 

 
Бројне су српске фамилије широм Балкана којима је 
потребна помоћ да заокруже процес производње у 
својим малим породичним фирмама и тако 
постану потпуно економски самосталне. Буди 
донатор Хуманитарне организације Срби за Србе, 
помози својим сународницима да стану на своје 
ноге, да сами хране своје породице! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Стигла помоћ 

за Торомане 
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Након успјешно завршене велике хумнанитарне 
акције за деветочлану породицу Ђурић која је 
читав Теслић дигала на ноге, са волонтерима наше 
организације из овог градића на обали Усоре, 
широког срца кренули смо у нову побједу. У 
Влајићима, недалеко од Теслића, посјетили смо 
шесточлану породицу Гаврић коју чине отац 
Драган и мајка Милијанка те дјеца Драгана (27), 
Дејан (25), Видомир (22) и Ђурђина (18). 

 

 
 
На нешто земље што има, отац Драган који је иначе 
надничар, обрађује усјеве и тако се бори да 
ишколује дјецу те прехрани породицу. Покрај 
шуме и на стрмини, Драган је сам успио саградити и 
кућу. Иако тренутно можда немају много, ова 
породица је срећна, скромна и захвална. Међутим, 
Гаврићи имају једну велику жељу! Стари трактор 
којег тренутно имају je у јако лошем стању те се 
више  и не исплати поправљати га. Због послова које 
ради у пољопривреди, нови трактор са 
прикљулчима би им умногоме олакшао послове. 

Сијање кукуруза, пшенице, кромпир и осталих 
култура би било доста успјешније. Близу су 
коначног рјешења и сада им је потребна наша 
помоћ. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе одлучила је 
да уз помоћ добрих и хуманих људи, обезбиједи 
Гаврићима трактор са прикључцима, а 
планирана вриједност помоћи износи око 13.000 
КМ. 
 
Осим што су поштени и вриједни људи, Гаврићи су и 
вјерујући људи те им је неријетко  помагала 
црквена заједница као и Коло српских сестара које 
су нам и јавиле за њихов случај. Породица живи од 
социјалне  помоћи која износи 160 КМ. 

 
Овим путем вас позивамо да помогнемо и олакшамо 
Гаврићима живот! 

 
Теслић можда географски није велик град, али су 
његови грађани, више пута до сад доказали да, када 
су питању хуманост и несебично помагање 
другима, могу стати на црту много већим градовима. 
Зато и овај пут не сумњамо да ће Теслић бити на 
висини задатка те показати своје хумано лице, 
широко срце и племенитост. 

 

 
 
Позивом на број 17763, учествујући у акцијама које 
организује Хуманитарне организације Срби за Србе 
или купујући у нашој хуманитарној продавници 
помажете Гаврићима и стотинама других српских 
вишечланих породица да стану на ноге и уз Божију 
помоћ живе живот достојан сваком човјеку.     

Трактор за 

Гавриће 
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Фотографија болесног дечака Дарка који згрчен 
тугује за покојном мајком, постала је најдељенији 
садржај наше организације на друштвеним мрежама. 
Захваљујући добијеној пажњи, хиљаде донатора 
укључило се у велику акцију помоћи па је породица 
Арсовски добила потпуно нову кућу! 

 

 
Српска застава поносно се вијорила и испред 
старе и оронуле куће породице Арсовски 

 
Филмска сцена која нас је дочекала никог није 
могла да остави равнодушним! Непроходни путеви 
на граници, натерали су породицу да из села Старац, 
које се налази у општини Бујановац, пређе реку 
трактором како би стигли до села Пелинце, општина 
Старо Нагоричане у Северној Македонији где су 
радови на кући, коју су давно почели да граде, 
сада завршени! 
 
Велика љубав браће Милоша (18) и Марка (13) 
према свом болесном брату и овога пута дошла је до 
изражаја када су браћа унела Дарка преко прага 
чиме су сви симболично закорачили у нови 
живот! 

 
 
Уз мноштво окупљених пријатеља, свештенства, 
донатора и чланова Хуманитарне организације 
Срби за Србе – чин свечаног усељења донео је 
много радости и поноса који су успели да умање 
бол и празнину са којом се ова породица 
достојанствено носи. 
 
Безвољност која се увукла у наше животе сада је 
стварно отклоњена. Сину Дарку је доступна и 
боља нега и могућност да добије медицинску 
помоћ – говори нам с осмехом на лицу отац Горан. 

 

 
 
Након завршетка грађевинских радова породици 
је опремљена унутрашњост куће. Од покућства 
обезбеђено је: шпорет на дрва, електрични 
шпорет, комбиновани фрижидер, кухиња са 
судопером, осам плафоњерки, компјутерски сто, 
трпезаријски сто и четири столице, четири 
кревета са душецима, угаона гарнитура и четири 
ормара. Такође, породици је набављен трактор. 
Укупна вредност помоћи износи 31.235 евра. 

Још једна кућа 

у С. Македонији 
Још једна кућа 

у С. Македонији 
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Помало у шали, а можда и у збиљи, Милош и Марко 
присетили су се купања у реци, и то не само као 
дечије разоноде, већ је то раније била и врста 
одржавања хигијене. 

 

 

Велику захвалност дугујемо свим људима доброг 
срца који су нам омогућили да добијемо 
нормалне услове за живот – из једног гласа говоре 
обојица. 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
искористила је прилику да уручи захвалницу 
господину Саши Поздеру испред фирме Medical 
Innovation Solutions која је значајно помогла да се 
акција помоћи породици Арсовски успешно 
реализује. 

 
Логистика за још једну велику акцију на простору 
Северне Македоније и овога пута дошла је од 
Српског културно-информативног центра 
СПОНА и главног извођача и координатора 
радова господина Чедомира Марковића. 

 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се Србима у Кини, фудбалеру 
Владимиру Големићу и свим донаторима широм 
света који су још једном показали да заједничким 
снагама можемо променити животе 
најугроженијим породицама на простору 
Балкана! 
 

 

Још једна кућа 

у С. Македонији 
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Породица Досев из Старог Нагоричана коју смо 
прошле године посетили у склопу активности 
организације Срби за Србе у Северној 
Македонији помогнута је у току ове године. 
Породици је реновирано купатило. 

 
Подсетимо, породицу чине отац Панче, мајка 
Данијела, деца Дамјан (16) и Стефан (20). Отац 
ради у општини као домар, док мајка ради као 
књиговођа. 

 
Укупна вредност помоћи износи 820 евра. 
 
Велику логистичку подршку у овој акцији, као и 
много пута пре тога, пружили су нам наши 
сарадници и пријатељи из Културно-
информативног центра Срба у Републици 
Северној Македонији – СПОНА. 

 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим донаторима на учешћу у акцији 
помоћи породици Досев! 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Помогнута 

породица Досев 
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Народна кухиња „Дивна Вековићˮ у Беранама  
свакодневно спрема оброке за више од 200 
корисника. У протеклих скоро пет година оправдала 
је своје постојање и постала мјесто гдје свако ко има 
потребу може да утоли глад. Налази се при 
манастиру Ђурђеви Ступови, а испорука хране 
врши се на пет пунктова. Слабо покретни добијају 
храну на кућном прагу. 

 
Хуманитарна организација Срби за Србе је и 
раније подржавала рад ове народне кухиње, а сада 
смо испоручили гасни казан за спремање великих 
количина хране у вриједности од 3.693 евра. 
Запремина казана је 150 литара. 

 
Част ми је што сам вас упознао. Хвала што сте 
брзо реаговали јер је стари плински казан који 
смо до сада користили дотрајао. Било је питање 
дана када ће престати да ради – истакао је 
свештеник Миленко Ралевић, управник народне 
кухиње. 

 

 

У знак захвалности, чланови организације добили су 
прелијепу икону Васкрсења Господњег. 

 
Помажући једни другима, свједочимо оно људско 
што је у нама! – додао је отац Миленко. 

 
Наставићемо да подржавамо рад народних кухиња, а 
радујемо се и будућој сарадњи на пољу пружања 
помоћи угроженим породицама у Беранама и 
околним општинама. Позивамо и све донаторе у 
Црној Гори и широм свијета да нам се придруже у 
остваривању ове мисије! 

 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Помоћ за 

народне кухиње 



 
 
 

Месечни извештај за новембар  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 13 

 

 
 
Реализована је још једна акција Хуманитарне 
организације Срби за Србе на сјеверу Црне Горе. 
Помоћ су добиле двије породице на територији 
општине Бијело Поље. Не зна се да ли је даље село 
Пријелози, гдје живе Недовићи, или Граб, одакле 
су Перуничићи. Обје су породице, како кажу, на 
самом „крају” општине, једни ка Беранама, други 
ка Пљевљима, а заједно броје деветоро дјеце! 

 
Најприје смо посјетили домаћинство Недовића које 
је буквално последње у селу и до којег се стиже 
брдовитим макадамом и кроз ливаде. Породицу чине 
Радојица, Даринка и пет дивних ћерки – 
Анастасија (16), Александра (14), Дијана (11), 
Тијана (3) и мала Тамара (1). Опстају без било 
каквих сигурних примања, а на питање како 
прегурају мјесец одговарају – „Уф, спартански, 
морамо и можемо.” 

 
Да се „мора и може” доказују из дана у дан, 
обрађујући два хектара ливада, осам ари баште и пет 
ари малињака, као и држећи неколико крава и свиња. 

 
Са здрављем су, Богу хвала, сви добро, осим 
мене који имам проблема са хантавирусом, 
односно такозваним „мишјим вирусом”. Дјеца 
ми сваког дана пјешаче четири километра до 
главног пута, па даље иду аутобусом до школе – 
прича домаћин Радојица. 

 
Иако живе у свега двије собе у кући старој више од 
50 година, изјаснили су се да им више значи помоћ 
да раде. Издвојили смо зато 8.785 евра што је 
искоришћено за трактор и грађевински материјал 
за изградњу штале. 

 
 

 
 
Перуничић Драган и Светлана имају четири 
снажна разлога за живот, четири сина – Илију (19), 
Николу (17), Ивана (17) и Божидара (13). До њих 
се, такође, стиже након неколико километара 
макадама. 

 
Божидар, ког смо најбоље упознали, рођен је на 
Бадње вече, па у складу са тим носи и име. Илија 
завршава школу у Подгорици, а близанци Никола и 
Иван иду у школу у Шавнику. Иако имају и ближих 
градова, бесплатан дом у Шавнику пресудио је у 
избору. 

 
Имамо пет хектара земље, стари воћњак, врт са 
поврћем, двије краве, десетак кокошака и једну 
свињу. Кад су момци ту, око свега ми помажу. 
Мени су, иначе, отац и брат погинули у 
саобраћају, а рано сам остао и без мајке. Супруга 
и синови су ми све што имам! – каже отац Драган. 

 

СЗС помогли у 

Бијелом Пољу 
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Перуничићима смо обезбиједили трактор и веш 
машину у вриједности од 5.119 евра, од чега су дио 
донирали Срби у Кини. У знак захвалности 
понудили су се да физички помогну шта год нам 
буде требало у том крају, а посебно нас је 
обрадовало кад смо чули да једном од синова 
телефон звони на мелодију пјесме „Са Косова...” 

 
Тиме је подсјетио на темељ идеје СРБИ ЗА СРБЕ 
око које смо окупљени – да  смо сви један народ, 
где год живјели, и да нам Косово и Метохија 
морају бити у срцу! 

 

 
 
Захваљујемо се свим донаторима, као и оцу Дарку 
Пејићу који је похвалио организацију на Литургији у 
прелијепој Цркви Светих апостола Петра и Павла 
у Бијелом Пољу. Радујемо се и будућој сарадњи. У 
плану су нове активности широм Црне Горе! 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

СЗС помогли у 

Бијелом Пољу 
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Шесточлана породица Бован која је окупила цијели 
Вишеград, а освојила срца људи широм свијета, 
досањала је свој највећи сан – постали су власници 
топлог дома баш у једној од улица овог града на 
Дрини! 
 

 
 

 
 
 

Да Дрина није граница, нити да ниједна друга 
препрека не постоји када су у питању сложна и 
хумана срца, још једном су доказали чланови наше 
организације који су уз помоћ вриједне екипе 
волонтера из Вишеграда, омогућили срећан 
почетак једног новог живота. 

 

 
 
Купивши кућу коју смо додатно опремили свим 
потребним стварима, организација Срби за Србе 
успјела је да издвоји 59.458,05 КМ за ову акцију, а 
на листи купљених ствари нашли су се фрижидер, 
замрзивач, угаона гарнитура, лежај, два ормара, 
кревет на спрат, кревет, радни сто и столица, 
трпезаријски сто и шест столица, јоргани, јастуци 
и пет постељина. Неописиву срећу за све нас 
означио је тренутак када смо стекли могућност да 
помогнемо човјеку који је на најхрабрији начин 
помагао свом народу онда када му је било 
најпотребније. 

 

 
 

Кућа за 

породицу Бован 
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Данас, Милан је заједно са својом супругом 
Мирјаном и њихових четворо дјеце: сином 
Срђаном (19) и ћеркама Александром (16), 
Анђелом (14) и Јованом (11) добио заслужену 
захвалност свих нас, а кућа која се налази на 
темељима Републике Српске коју је поносно 
стварао, постала је топли дом његове дивне 
породице. 
 
Прича која је од почетка дирнула цијелу јавност, 
наишла је на одјек и у регионалним медијима, а осим 
топлих и помало тужних очију породице Бован, 
очева реченица: „Ја сам за ову државу дао све, а 
она мени ништа. Од људи сам добијао само 
празна обећања“, подигла је и спојила Србе широм 
свијета. Трошна кућа, која само што се не сруши, 
била је алтернативни смјештај који им је тада дат на 
коришћење. Нисмо могли дозволити да једна 
дивна породица попут ове настави свој живот у 
таквим условима. Отац, мајка и ових четворо 
сјајних и пожртвованих тинејџера се боре и раде 
како знају и умију, а њихови скромни погледи, топле 
ријечи и велика борба никога нису оставили 
равнодушним. Отац и мајка нису запослени, али раде 
у малој башти и пластенику за своје потребе, а уз то 
држе и кокошке. У башти и пластенику се није могла 
наћи ниједна травчица, што довољно говори о томе 
колико се вриједно и прецизно ради и колико чувају 
оно што имају. Како је током посљедње посјете 
рекао Милан, глава ове породице, борац прве 
категорије и ратни војни инвалид, ни сањао није да 
ће добити сигуран кров над главом. 

 
 

 
 
Ипак, дјечија срећа радост због засебних соба и 
коначно нормалних услова за одрастање, била је 
безгранична. Хуманитарна организација Срби за 
Србе до сада је помогла неколико породица из овог 
града, па су тако породице Божић и Мољевић 
добиле помоћ у виду дрва за огрјев, породица 

Милошевић у виду материјалне и новчане 
помоћи, хране, одјеће, обуће и школског прибора, 
а породица Бован се придружила породици 
Пециреп, којој смо такође у претходним акцијама 
обезбиједили нови кров над главом. 

 
Уз сјајне хумане људе и чланове наше 
организације из Вишеграда, надамо се да ћемо 
наставити да усрећујемо људе којима је помоћ 
потребна, јер на крају, наше мало некоме значи 
много. Дјеца су будућност наше земље, пружимо 
им руку и помозимо им да стану на своје ноге уз 
родитеље. 
 
Велико хвала: 

 Становницима Вишеграда, 
 Општини Вишеград, 
 Српском Православном Манастиру 

Светог Николаја, 
 Општинској борачкој организацији 

Вишеград, 
 Ca#e bar Goya, 
 Посластичарница Белведере, 
 Бродић Марија, 
 Ресторан Код Зоке, 
 Кафетерија Барон,  
 Кафе бар Спорт, 
 Фризерски салон Шишка, 

Кућа за 

породицу Бован 
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 Фотокопирници Тамара, 
 Мирослав Нешковић, 
 Црквена општина Андрић Град, 
 Баранац Бранко, 
 Бутина Бранислав и Стефанка,  
 Српско Соколско друштво - Спортска 

секција Бамби Соко, 
 Говедарица Александар и Александра,  
 СТР "ДАКС", 
 Маунага Ратко, 
 Ћећез Велимир, 
 Анонимна група, 
 Шекарић Драган, 
 Васић Дивна, 
 Баранац Српко, 
 Тодоровић Бојан, 
 Лакић Миле, 
 Вукотић Миљана, 
 Савчић Ацо и Милева, 
 Савчић Саво, 
 Савчић Марко, 
 Магазин Недељко, 
 Дејан Фуртула. 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

Кућа за 

породицу Бован 
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Срећни смо и захвални што коначно имамо своју 
кућу! – готово у једном даху, са великим осмехом, 
мајка Бранислава Ребровић дочекује нас у свом 
новом дому у селу Жељуша код Димитровграда! 

 
Тешке животне околности које су натерале ову 
пожртвовану мајку да заједно са децом због насиља у 
породици остави мужа и почне да живи 
подстанарски живот, заслугом великог броја 
донатора сада су прошлост! 
 

 
 
Анђела (18), Стефани (13), Миша (12), Дијана (10), 
Ђурђа (5) и Дуња (2) у новој кући добили су све 
оно што нису имали у старој. Бољи животни 
услови и простор који је довољан да свако има 
своју собу и кревет. 

 
У хуманитарној акцији за породицу Ребровић велики 
број људи доброга срца организовао се самостално 
па је породици донирано потребно покућство.  

За куповину куће, Хуманитарна организација Срби 
за Србе издвојила је 2.939.048 динара. Посебну 
захвалност дугујемо Српској братској помоћи из 
Канаде која је донирала 5.000 канадских долара, 
америчкој фирми CW Carriers која је донирала 
10.385 америчких долара и Србима у Кини који су 
донирали 1.570 евра. 

 

 
 
Некада је ситуација изгледала безизлазна а данас 
живот тек почиње за породицу Ребровић 

 
Посебно нас радује да смо током разговора са 
комшијама закључили да су сви веома задовољни 
доласком породице Ребровић због великог броја деце 
и да су спремни да помогну увек када затреба. 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
наставља са хуманитарним радом и у наредном 
периоду када нас очекује велика Божићна акција 
у којој и ове године планирамо да помогнемо 
више од педесет угрожених породица широм 
Балкана! 

Ребровићи у 

новој кући 
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Живот Призренке Љиљане Лолић тешко да би се 
речима могао описати. Принудно напустивши свој 
дом као млада девојка, срећу је потражила прво у 
Сврљигу где се удала за првог мужа, да би се након 
развода упутила ка Сребреници из које је практично 
побегла са децом због насиља које је трпела у другом 
браку. 

 

 
 
Развод од другог мужа трајао је неколико 
година, једва смо успели да се вратимо у Србију. 
Пошто имам оца који живи у забаченом селу у 
тешким условима, нисмо имали где, па смо 
купили ову кућу у селу Врањани на конкурсу 
који је расписала држава за интерно расељена 
лица – говори нам на почетку разговора мајка 
Љиљана. 

 
Кућа се распада и споља и унутра од влаге – 
најкраћи је опис затеченог стања. Конкурс је 

захтевао да Љиљана сама нађе кућу у општини 
Пожега, а друге понуде за тај новац није било. 

 

 
 
Давид (10) је асматичар и пре неколико дана 
имао је страшан напад. Услови су ужасни, а 
посебно ми тешко пада што спавам са Тамаром 
(1) на поду. Није нам проблем што је хладно, 
него што мрави лазе по нама – рекла нам је 
Љиљана и оставила нас у шоку. 

 
Поред Давида и Тамаре, са њима живе Ивона 
Ристић (12) и Маша (3), док најстарија деца из 
првог брака Стефан (20) и Анђела (17) живе са 
оцем. Као да није довољно патње и бола са којим се 
ова жена суочава, сазнајемо за трагичан догађај 
који се десио сину Стефану: 

 
То ме је готово убило. Играо је фудбал, ишао у 
теретану, а онда се пре годину дана возио са 
другарима, када су доживели тешку саобраћајну 
несрећу у којој је задобио повреде опасне по 
живот и постао параплегичар. 
 

 

Тежак живот 

мајке 4 деце  
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Ипак, да није све тако тужно у породици Лолић, и да 
нада постоји, осетили смо у Давидовим речима: 

 
Кад порастем желео бих да будем војник. Да 
заштитим мајку и сестре, да будем херој али да 
се не хвалим. Не бих желео да будем богат, само 
желим да мама буде срећна! 
 

 
 

 

 
 
Речи овог малог хероја ободриле су нас на крају 
наше посете и дале су нам додатни мотив да 
покренемо велику акцију помоћи куповине куће 
за породицу Лолић. Позивамо све донаторе и људе 
доброг срца да још једном заједничким снагама 
учинимо све што је у нашој моћи да ова 
многочлана породица коначно добије нормалне 
услове за живот! 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Тежак живот 

мајке 4 деце  
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Сарадња између ХО Срби за Србе и Народних 
кухиња на Косову и Метохији настављена је када је 
на рачун Епархије рашко-призренске уплаћено 4.000 
евра. Ова донација омогућила је Народним 
кухињама да купе сточну храну. 

 

 
 
У овим суровим временима, када се проблеми 
нижу један на други, добијамо још једну важну 
помоћ у новчаној донацији којом смо обезбедили 
куповину сточне хране односно сена и детелине. 
Пријатељство које смо изградили на самом 
почетку наше сарадње, која траје и цвета дуги 
низ година, рађа лепе приче а из нас извлачи 
топле речи захвалности. Нама је ова помоћ била 
преко потребна. Јесење доба је доба када је јако 
важно имати залихе сточне хране, јер узгој 
велике и мале стоке захтева и велику потрошњу 
– рекли су нам из Народних кухиња 

 
Сви пројекти покренути у циљу самоодрживости 
Народних кухиња су од изузетне важности. Они 
пружају приносе и приходе које кухиње користе 
циклично у раду и тако остварују континуиран и 
беспрекидан рад.  

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе упућује 
позив свим донаторима широм света да подрже 
нове велике пројекте помоћи српском народу на 
Косову и Метохији како би остао и опстао на 
својим вековним огњиштима. 
 

 
 

 
 

Сточна храна за 

Кухиње на КиМ  
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У данашње време када се људи у просеку тек у 
тридесетим годинама живота одлучују на 
формирање породице, углавном са једним или двоје 
деце, нису чести случајеви попут Далибора и Јоване 
Крунић, младих родитеља који већ имају четворо 
деце. 

 
Далибор и Јована живе у насељу Добриња 4 у 
Источном Сарајеву, у изнајмљеном стану од 58 
квадрата, са својом децом: Виктором (6), Миом-
Петром (5), Василијем (3) и Моном (2). Далибор 
ради на грађевини и званично је пријављен, а Јована 
ради за дневницу у једном кафићу у Травнику, 10 
дана месечно. 

 

 
 
Приликом посете породици, Далибор нам је говорио 
о Василијевом доласку на овај свет. Наиме, када се 
родио Василије је престао да дише, након чега је 
уследила реанимација која је успела тек када је 
Далибор ушао у салу и, како каже, ставио руку на 
дететово срце, те се помолио Светом Василију 
Острошком. По том великом светитељу Василије је 

и добио име. Након рођења, Василије је четири 
месеца провео по болницама. Данас нема последица 
по његово здравље и има само једну израслину на 
глави, коју ће оперисати кад мало порасте. 

 
То искушење Крунићи су пребродили уз помоћ Бога, 
Светог Василија и стручног медицинског особља, а 
сада пред собом имају проблем нерешеног 
стамбеног питања. Крунићи су и пре живели у 
једном изнајмљеном стану из којег су морали да оду 
због неплаћених кирија. Стан у којем тренутно живе 
је у власништву Далиборовог послодавца, који му 
одбија кирију од плате, па породици тренутно не 
прети опасност од понављања ситуације са 
претходним смештајем. 

 
Ипак, живот у малом, изнајмљеном стану није трајно 
решење за ову вишечлану породицу, која би, ако Бог 
да, у будућности могла да буде још већа. Добра вест 
је да су Крунићи добили плац од 512 квадрата у 
насељу Павловац, општина Источна Илиџа, а лоша 
вест је да Крунићи немају средстава да саграде кућу 
на том плацу. 

 
Када вишедетне српске породице наиђу на зид и када 
решења за њихове безизлазне ситуације нема, ту су 
Хуманитарна организација Срби за Србе и њени 
донатори да проблем реше на радост породице и 
целог српског рода. 

 
Због младих родитеља, који су решили да имају 
велику породицу у време када фамилије у просеку 
броје једно дете или двоје деце, и због деце, која 
заслужују да имају најбоље могуће услове за 
одрастање, решили смо да помогнемо Крунићима и 
да им изградимо кућу у Павловцу. Процењена 
вредност изградње куће за Круниће је више од 40.000 
конвертибилних марака. 

 
Подржите ову акцију својом донацијом, у складу 
са својим могућностима, помозите да још једној 
породици у бастиону српства обезбедимо лепшу и 
бољу будућност! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Изградимо кућу 

Крунићима  
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Иако су све многочлане породице хероји српског 
народа, некако нас највише огреје сунце када уђемо 
у домове оних породица које су успеле у овако 
тешким временима разраде приватне послове и 
на тај начин обезбеде нормалне услове за живот 
својој деци. 

 
Хуманитарна организација Срби за Србе кроз свој 
рад посебно се фокусира на такве породице са 
жељом да допринесе у додатном оснаживању и 
јачању њихових бизниса. Помоћ представља једну 
врсту инвестиције која даје најбоље резултате јер 
се њоме обезбеђује континуитет који је потребан 
да породица не стрепи за своју будућност дуги низ 
година. 
 
Овога пута, наша организација посетила је породицу 
Крстић из Љубовије. Bредна породица на челу са 
мајком Маријаном, оцем Милошем и децом 
Сараом (20), Јованом (15), Јаковом (13), Петром 
(8) и Софијом (4) већ више од четрнаест година 

производи везове за разне намене. 
Од кад смо се супруг и ја венчали, почели смо да 
развијамо посао. Радимо за цркве, манастире, 
епархијске магацине. Управо смо послали за 
Острог оно што смо израдили у последње време, 
муж је тренутно тамо – рекла нам је Маријана на 
почетку разговора. 
 
Фина и културна деца, дом који зрачи позитивном 
енергијом – детаљи су који указују да се ради о 
породици за пример. Њихова креативност и љубав 
који улажу у сам посао дословно је уткана. 
 
 

 
 
Нажалост, машине се нон-стоп кваре јер су то 
машине за кућну употребу, а нама треба са више 
глава – професионална – која кошта 
поприлично, па нисмо у могућности да купимо. 
За нас је веома стресно када машина не ради. 
Када радимо онда имамо све што нам је 
потребно за спокојно одрастање наше деце – 
говори нам мајка о проблемима са којима се 
суочавају. 

 
Такође, од помоћи би им добродошао и рам за 
машину, сто за кројење, кревет самац за дете, 
даске да се подашча кров. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе позива 
све донаторе да се прикључе акцији помоћи 
породици Крстић како би наставили да успешно 
раде оно што највише воле! 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Подржимо 

Крстиће   
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У релативно великом селу Клиновац за опустели 
крај око Бујановца, ситуација је слична као и у 
већем делу Србије. Како нам кажу мештани, ове 
године само једна девојчица уписана је у први разред 
основне школе, а догодине питање је да ли ће неки 
ђак првак закорачити у школу. Ипак, да постоје 
људи који се боре да опстану на свом огњишту и да 
часно носе свој крст уверили смо се када смо 
посетили неустрашиву самохрану мајку Ивану 
Ивановић. 

 
Када сам се са мужем растала, вратила сам се у 
мој породичан дом. Пошто смо имали само једну 
функционалну собу у којој су биле мајка и баба, 
одлучила сам са децом да одем у подрум. Можете 
да замислите како је то било некад, али сам 
успела да подигнем кредит и позајмим новац 
како бих колико-толико средила простор – 
говори нам Ивана на почетку нашег разговора. 

 

 
 

Иако се види да је све дала да обезбеди нормалне 
услове за синове Николу (22) и Ђорђа (17) 
Китановића, услови живота далеко су од 
нормалних. 
 
Само да деца нису гладна, то ми је увек било 
најбитније, пошто бивши супруг не ради нигде. 
Запослена сам на минималцу као кројач, а 
додатно зарађујем чистећи по кућама када се 
укаже прилика. Желимо да останемо овде, али са 
мојом платом и кредитом, не могу никако да 
уштедим за наставак радова – рекла нам је 
борбена Ивана. 

 

 
 
Како нам каже некада јој буде тешко, поготову на 
велике празнике које проводи у сузама када 
младиће спреми за цркву а она поред старог шпорета 
и труле судопере спрема доручак и ручак на јефтиној 
струји, да би уштедела још неки динар. 

 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 

велику акцију помоћи породици Китановић 
Ивановић. Позивамо донаторе организације да 
учествују у акцији како бисмо још једној породици 
променили живот! 
 

 
 

Живот у 

подруму   
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Док сам жив, решио сам да им то направим! – 
биле су речи Радоице Мојсиловића из села 
Ковачево крај Новог Пазара, након наше прве 
посете. 

 

 
 
Велики борац који је био бубрежни болесник, а 
затим се суочио и са тумором на дебелом цреву, није 
оклевао када су у питању његова деца и 
обезбеђивање бољих услова за живот. 

 
Подсетимо, његове ћерке Тијана и Емилија, пре 
седам година превремено су угледале свет, пошто су 
рођене хитним царским резом у шестом месецу 
трудноће. Одмах по рођењу реанимиране су, а прве 
дане живота провеле су у инкубатору. Од тада имају 
церебралну парализу и више су у болници него код 
куће. Посебну бригу о њима воде сестра Дивне (8) и 
мајка Елида. 
 

 
 
Захваљујући великом броју добрих људи који су 
помогли око материјала и радова породица 
Мојсиловић недавно се уселила у своју нову 
кућу! Велика радост у њиховом дому заокружена је 
када смо им уручили поклоне за усељење: 
електрични шпорет, кревет на спрат, кревет 
самац, три душека, сто и шест столица. Укупна 
вредност помоћи износи 129.047 динара. 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим донаторима на учешћу у 
акцији! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 
 

Радоица испунио 

обећање    
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Нова дисциплина у породици „из блокаˮ одржала се 
19. септембра на Богдановић плацу у Бијељини. 
Правила игре су једноставна, два на два, спојени 
спортови фудбала, тениса и одбојке. Све што је 
потребно је пар квадрата бетона, мрежа у висини 
кука и тимови од два играча. Пребацује се лопта 
ногом, лопта не смије пасти на тло, а као у одбојци 
тим у једном нападу има право на три додира у 
додавању. 
 
Много талената и каријера је изродио Богдановић 
плац у овој дисциплини, а сада су одлучили да један 
турнир има и хуманитарни предзнак. Чак 5 сати је 
трајао турнир, дао се задњи атом снаге. Зној, крв, 
живци, подигнут холестерол, сузе, све смо видјели 
тај дан. 
 

 

Прво мјесто је након титанске борбе заузела екпа 
под називом Ice Show. У финалу су били бољи од 
екипе са плаца Пун гас. Утјешно треће мјесто 
освојила је екипа Коридор. 
 
Резултат турнира, много смијеха, дружења, забаве, 
спектакуларних поена и скупљених 100 КМ за 
породицу породицу Стојаковић из Јање. 
 

 
 
Хвала свим учесницима, очекује нас још догађаја 
до краја године, између осталог зимску Фуцу из 
Блока за крај феноменалне године у Бијељини у 
знаку организације Срби за Србе! 
 

 

Коцкице у 

Бијељини 
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Шипово, град великог срца и душе и град који 
итекако има културу и обичај помоћи комшијама у 
невољи. Није нам било тешко и компликовано 
причати о нашим активностима и мотивисати људе 
на локалу да нам се прикључе када смо се 
упознавали, већ су исувише пута организовали разне 
акције прикупљања помоћи за ратне војне инвалиде, 
болесну дјецу, угрожене породице. Породица Вучен 
из Шипова ће бити помогнута и одмах се укључио 
читав град! 
 
Одмах се укључио и фудбалски клуб Горица који 
биљежи импресивне резултате у другој лиги РС. 
Више вриједно помена је чињеница да имају велики 
омладински погон, а дјеца из вишечланих породица 
не плаћају чланарину. У великом и спектакуларном 
дербију који је одржан 10. октобра између Горице и 
Слободе из Мркоњић града који је завршио 
нерјешеним резултатом 3:3 имали смо и 
хуманитарну страну. Наиме сав приход од улазница 
и скупљених донација из донаторске кутије 
прослијеђен је за помоћ породици Вучен. 
 

 

Такође су одлучили да наш банер са паролом Позови 
17763 од те утакмице каче на ограду на свакој 
домаћој утакмици и тако пошаљу још један знак да је 
Шипово препознало наш рад и да су нас људи 
великодушно прихватили. Скупљени износ са 
утакмице је 880 КМ. 
 

 
 
Велика акција великих људи, хвала Горици и 
Шиповљанима, желимо вам до краја сезоне да 
остварите позитивне резултате и циљеве које сте 
замислили и да остане здрави и без повреда. 
Спортски поздрав! Дјеца су наша будућност! 
 

 
 

 

ФК Горица за 

Вучене 
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У суботу, 9. октобра одржано је друго издање 
Билијара из блока у Зен билијар кућици сјајног 
домаћина Драгана Лазаревића. Турнир је 
организован од стране нашег зајечарског огранка уз 
велику подршку Београђана. На турниру је 
учествовало 22 учесника, односно 11 парова, а уз 
помоћ свих присутних прикупљено је 35.000 динара 
и 10 евра за помоћ најугроженијим породицама са 
Косова и Метохије. 
 

 
 
Титулу је одбранио Никола Марковић, коме је 
одличном игром пут до златне медаље олакшао 
Немања Поповић. Њих двојица су у сјајном финалу 
победили Матеју Петковића и Божидара 
Поповића. Треће место је изборила тројка 
београдског огранка Срби за Србе, у саставу Младен 
Матијашевић - Марко Сарић - Дарко 
Николовски, који су се у завршници мушки 
изборили за бронзу. 

 
 
Још једном се захваљујемо домаћину турнира и 
свим посетиоцима, јер смо удружени учинили и 
друго издање успешним, те наставили традицију, 
која ће се уз Божју помоћ наставити. 
 

 
 

 

Билијар у Зен 

кућици 
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У суботу, 10. јула одржан је први хуманитарни 
турнир Одбојка из блока у Херцег Новом. 
На плажи Змијице 14 екипа борило се за титулу 
најбољег. Прикупљено је 480,55 евра за помоћ 
социјално угроженим породицама. Љубитељи 
одбојке из  Херцег Новог, Црне Горе, Београда, 
Ниша  придружили су се Хуманитарној 
организацији Срби за Србе како би се остварила још 
једна успешна акција. 
 
Побједник турнира Одбојка из блока била је 
екипа Грахово-Бањани, у саставу Петар Ковачевић, 
Слободан Миљанић и Миодраг – Мијо Копривица. 
Друго мјесто освојила је екипа Освежење 018 из 
Ниша, док је треће мјесто заузела екипа Звијезда из 
Херцег Новог.   
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе је ове 
године издвојила је преко 85.000 евра за помоћ 
социјално угроженим породицама у Црној Гори. Уз 
помоћ и свесрдну подршку пријатеља помогнуте су и 
народне кухиње у Подгорици, Бијелом Пољу, 
Беранама, што се тиче Митрополије Црногорско - 
приморске, те Народне кухиња из Никшића. 

Високо смо као организација подигли лествицу 
очекивања од себе и нама ближњих свих који 
вјерују да вам нешто истински припада када 
подијелите, дарујете од срца! 
 

 
 

 
 

Захваљујемо се свима који су били део овог 
догађаја и дали свој допринос да прва Одбојка из 
блока у Херцег Новом буде успешно завршена.   
 

 

Одбојка у 

Херцег Новом 
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У јеку пандемије и немогућности организовања 
хуманитарних догађаја родила се идеја да покушамо 
све наше пратиоце да анимирамо учешћем на онлајн 
догађајима. Јако успјешно смо спровели онлајн 
Квиз из Блока, Кантер из Блока и многе друге. 
Један такав турнир је и Фантази из Блока, 
организован међу пријатељима у Челинцу, где је 18 
такмичара у маратонској трци мудрим потезима, 
пратећи форму екипа и играча унутар енглеске 
премијер лиге склапају тимове сакупљајући поене на 
основу учинка играча у датом колу. Такмичење је 
почело 13. августа, у мају ћемо имати побједника 
када се саберу сви поени свих 38 кола колико 
енглеско такмичење траје! Побједника чека награда 
у виду мајице из нашег хуманитарног бутика који је 
од ове године отворен у Бањалуци, Градска тржница. 
Хвала екипи у Челинцу што су се одазвали на наш 
турнир и прикупила 180 КМ и желимо им што више 
поена и да им тимови прођу са што мање поврједа. 

Мали савјет: узмите Салаха ако већ нисте. Дјеца 
су наша будућност! 
 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Фантази из 

блока у Челинцу 



 
 
 

Месечни извештај за новембар  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 31 

 

 
 
Сјајан гест мјештана села Гаревци код Приједора, 
комшија породице Алексић коју ћемо помоћи у 
склопу активности волонтера у граду на Сани. Када 
су чули да ће бити помогнута баш породица Алексић 
брзо су се организвали у локалном локалу Монтер и 
24. октобра одиграли Билијар из блока. 
 
Ово је један у низу догађаја у Приједору за помоћ 
три породице у околини и очекујемо још догађаја до 
краја године. 
 
Одзив је био сјајан, турнир веома занимљив и пун 
спектакуларних удараца. 
 

 
 

 
 

 
На крају су прва три мјеста заслужено освојили:  

1. Давор Ивановић 
2. Славен Пецаљ 
3. Смиљан Пецаљ 

 
Захваљујући Topić-Company, као и свим 
учесницима и пријатељима на крају вечери 
прикупљено је 704 КМ. 
 

 
 

Још једном, захваљујемо се од срца власнику и 
особљу локала Монтер, свим учесницима као и 
спонзорима и донаторима на хуманом гесту за 
комшије Алексиће. 
 

 

Билијар из блока 

у Приједору 
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Један у низу градова гдје смо одржали хуманитарни 
догађај су Лакташи. У сезони пикадо турнира 
хуманитарног карактера широм планете, кафе бар 
Принцип био je достојан домаћин Пикада из блока 
26. септембра. Испуњен локал, 20 играча добра 
атмосфера и фер такмичење красили су овај догађај. 
Од учешћа на турниру и добровољних прилога 
прикупљено је 390 КМ. 
 
Вриједно помена је да је наш дугогодишњи члан 
организације Зељковић, познати пикадо „Моцартˮ 
са аутобуске станице намјестио руку и освојио већи 
други турнир ове сезоне. Како сам каже, врло је 
срећан што његов хоби може у пуном сјају да 
испоштује и то још са хуманитарним карактером. 
„Циљеви су јасни и у домену реалности, желим да 
освојим бар 5 турнира ове сезонеˮ, каже мотивисани 
Дадолино, како га одмиља пријатељи зову. 
 

 
 
Друго и треће мјесто освојили су Стеван Матичић и 
Владан Ратковић. 

 
 
Велико хвала свим такмичарима на учешћу и 
власнику локала, Давиду Свјетлановићу, на 
братској и домаћинској добродошлици и устутпању 
Принципа. 
 

 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Лакташи за 

осмех најмалђих 
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Звук пиштаљке и нешто налик на бацање камења у 
воду означио је почетак хуманитарног турнира 
Пецање из блока које је одржано у Челинцу 31. 
октобра. Сав приход са овог хуманитарниг догађаја 
биће намењен за породицу Ђурић из Челинца са 
шесторо дјеце, a укупно је прикупљено 925 КМ. 
 
Добри људи стигли су са разних страна да подрже 
ову акцију, успијели су наћи времена за тако нешто, 
а у вољу не треба да сумњамо када је риболов у 
питању. Мјеста из којих долазе такмичари наведени 
по броју учесника : Лакташи, Челинац, Градишка, 
Тузла, Дервента, Прњавор, Жепче, Зеница, Јелах 
и Бања Лука. Укупан број такмичара био је 28 и 
додатних 10 учесника који се нису такмичили, а 
пријавили су се и донирали. 
 

 
 
Како то иначе у Челинцу бива када се тиче 
риболовних манифестација и ова је прошла у 
одличној атмосфери, сјајном дружењу и јаком улову! 
Поменућемо првих 6 који су показали завидно 

умјеће у овом спорту. Иако је све ово било 
хуманитарног карактера мало смо направи 
озбиљнију причу тако да смо захваљујући нашим 
спонзорима успијели обезбједити неке робне 
награде.  
 
Спонзори: 

 Рибарска радња Bistro Бања Лука 
донирала је болоњез 4м, 

 Trend М&V Бања Лука је донирао 
машиницу 

 Trofej Лакташи су донирали мрежу – 
чуварку 3 м. 

 
Пласман изгледа овако:  

1. Драган Гајић, Челинац, улов 13.95 кг 
2. Јасмин Омеровић, Tузла, улов 11.32 кг 
3. Амир Спахић, Жепче, улов 11.05 кг 
4. Драган Предић, Челинац, улов 9.31 кг 
5. Мустафа Мехичић, Зеница, улов 6.99 кг 
6. Стојан Давогић, Дервента, 6.77 кг 

 

 
 
Након такмичења служен је свечани ручак гдје су 
биле додјељене и награде. Велике заслуге за 
организовање ручка иду Прсану Марјановић и 
Радован Вуколић као главним мајсторима у 
спремању чорбе, као и њиховом асистенту Жељку 
Алексић. За пиће побринули су се Маркет АС 
Градишка у виду донације воде и сокова, као и 
господину Радану Чолић који је обезбједио 
алкохолно пиће. 
 
Велику подршку од самог почетка до краја пружило 
је Удружење спортских риболоваца „Челинац“ на 
челу са предсједником удружења господином 
Радованом Вученовић. Генерални спонзори овог 
дивног хуманитарног догађаја билу су: 
 

Јак улов на 

Врбањи  
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 Савез спортских риболоваца Републике 
Српке  

 Unicop trade Лакташи. 
 

 
 
Да се мало засладимо побринуле су се вриједне руке 
наших волонтера, гдје су спремали палачинке на 
градском шеталишту за пролазнике и све 
заинтересоване који су жељели да сазнају нешто 
више о нама. 
 

 

Велико хвала свим учесницима Пецања из блока 
које се одржава по први пут у Челинцу, као и 
свим нашим донаторима, спонзорима и наравно 
нашим волонтерима без којих овај догађај не би 
био реализован. 
 

 
 

 
 

Јак улов на 

Врбањи  



 
 
 

Месечни извештај за новембар  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 35 

 

 
 
Тамо где се окупља пуно младих људи са сличним 
вредностима и погледом на свет долази и до рађања 
великих љубави које се најчешће крунишу браком. 
Ове године имамо неколико примера склапања 
бракова између наших активиста у Бањалуци, 
Приједору, Београду и Новом Саду, али и 
волонтера других братских хуманитарних 
организација. 
 
Наташа и Александар, наша два дугогодишња 
члана организације упознали су се на првој Тројци 
из Блока у Нирнбергу у Немачкој, а заручише се на 
Вучку из Блока на Јахорини. Одлучили су да ступе 
у Свету тајну брака и свадбено весеље 12. 
септембра претворе у Свадбу из Блока! 
 

 
 
На догађају су присуствовали чланови организације 
из много градова Републике Српске, Србије, 
Немачке и Канаде. 

 
 
Црквено венчање је обављено у манастиру Клисина 
код Приједора, где већ дуги низ година имамо 
невероватну везу, што на духовном плану, што 
организацијом догађаја у порти манастира. 
 

 
 
Младенци се од срца захваљују свим људима који су 
својим доласком увеличали њихов најлепши дан. 
На Свадби из Блока је скупљено 1.000 КМ за помоћ 
вишечланим вишедетним породицама. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 
 

Свадба из блока 

на Сани  
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Много је разлога за пјесму у кафе бару Бумеранг 
било 14. октобра када су одржане хуманитарне 
Караоке из блока. Након успјешне шетње 
организоване у Теслићу и још много догађаја све у 
сврху прикупљана новчаних средстава за помоћ 
породици Гаврић из Теслића. У пријатном 
амбијенту имали смо прилику да чујемо раскошан 
таленат Теслићана уз добро познате пјесме, мелем за 
уши. Догађај није имао такмичарски карактер, 
искључио дружење, разонода и хуманитарни 
предзнак. На догађају је скупљено 159 КМ. Хвала 
свим Теслићанима што су својим доласком и 
наступом увеличали овај догађај. 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

 
 

 
 

 
 
 

Караоке из 

блока у Теслићу 
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Цепање мрежице, звуци тврдог хип-хопа и 
родољубиве музике и невероватна атмосфера коју је 
направила присутна публика обележили су прву 
Тројку из блока која је 9. августа одржана у Ариљу. 
На турниру је прикупљено 152.980 динара, а сви 
окупљени су са поносом могли да кажу да су били 
део једне лепе хумане приче коју ће већ првом 
следећом приликом опет подржати. 
 

 
 
Хуманитарно такмичење у шутирању тројки у 
окупило је у Ариљу велики број људи који су дошли 
да подрже овај хумани догађај. 
 
Да је организација на високом нивоу видело се од 
самог почетка. Графити и мурали са позивом на овај 
догађај красили су зидове околних згради, а када се 
на то додају волонтери који су сакупљали лопте, 
водили статистику такмичара и постављали 
рекламне билборде добили смо један невероватан 

догађај и утисак појединаца да није било становника 
Ариља који бар на тренутак није дошао да баци 
поглед на само такмичење. 
 

 
 
Такмичење је било далеко од пуког и аматерског 
шутирања лопте на кош, а за то су се побринули 
такмичари који се активно баве кошарком, или су 
некада давно тренирали овај спорт, али им је рука и 
даље остала „намештена”. 
 
У супер финале је отишло најбољих девет 
такмичара, од преко 81 пријављених, док се за шут 
са пола терена пријавило 47 најхрабријих 
такмичара, а у игрици возић чак 88 такмичара. 
 
Победници прве Тројке из блока у Ариљу:  

1. Немања Стојановић 
2. Никола Бркић 
3. Андрија Ивановић 

 

 

Тројка из блока 

у Ариљу 
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Спонзори:  
 Laki d.o.o 
 АБМ Керамик 
 Зоран М. 
 СЗР Дис 
 Alminea d.o.o. 
 Флеш Комерц 
 Sandwich & pizza 
 АМ Центар 
 Bogutovo DOO 
 Voćepromet STR 
 Jasmil d.o.o 
 Pinokio d.o.o. 
 Fitovita 
 СЗТКР Мрвица 
 Тргометал ДОО 
 Милорад Н. 
 Divljaka DOO 
 Rex trans doо 
 Млекара Село-Град 
 Vetal Aleksić doо 
 Млекара Моравица доо 
 Мила Лечић 
 Пироћанац 
 Радишић 
 Ауто кућа Рајевић 
 Radovic de kompani  
 Marso Agrar  
 Isak doo  
 Unikotex  
 Stefan doo 
 Владимир Стаменић ПР Агенција 
 Vistor d.o.o.  
 СУР Наполеон  
 Пекара Ђурђевдан 
 Наша Пекара  
 Fleš-SAPA  
 MML TEX  
 Тријумф база доо 

 

Донатори:  
 Софија Н. 
 Stetex 
 Fox M  
 Ауто перионица Сим 
 Никола Д. 
 Свитац 

 Smiljanić-komerc doo Požega 
 Slađa MFS  
 Кафе Алиби Ариље 

 

Технички спонзори:  
 Студио Чарли 
 Лим Ари 
 Бифе код Мифе 
 Општина Ариље  
 Игор Милићевић  
 Наша Пекара  
 Спортекс 
 Јелена Ћирковић 

 

 
 

Нажалост, због целокупне ситуације изазване корона 
вирусом, прошлогодишња Тројка из блока у овом 
граду је отказана, али то није спречило волонтере да 
на друге начине обезбеде значајна средства како би 
помогли породицу Јојић. Захваљујући великом 
броју спонзора, донатора, Пикада из блока у 2020. 
години град Ариље прикупио је 4.494 евра.  
 

Вредни и хумани Арљици одлучили су да сва 
прикупљена средства у овој години буду усмерена за 
породицу породицу Марјановић, седмочлана 
породица која је у пожару изгубила кров над главом. 
 

На крају, оно што је најважније победило је право 
спортско и хумано срце свих присутних који су се 
окупили са циљем да помогну оне најугроженије. 
Захваљујемо се свима који су били део овог 
пројекта, и дали свој допринос да прва Тројка из 
блока у Ариљу буде успешно завршена. Позивамо 
све који су у могућности да нам се прикључе у 
наредним хуманитарним догађајима, а Ариљце 
поздрављамо до следећег виђења! 

Тројка из блока 

у Ариљу 
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Хуманитарни догађај који сви воле и са радошћу га 
посећују је Пиво из блока. Тако је било и 30. 
септембра у Српској кући пива. Велики број 
пивопија се окупило да дегустира пиво врхунског 
квалитета, где је сав приход од точеног пива ишао у 
хуманитарне сврхе, па је те вечери прикупљено 
51.390 динара. 
 

 
 

Српска кућа пива је породична пивница која продаје 
искључиво занатска / крафт пива, точена и 
флаширана, произведена у Србији. Веома смо 
поносни на наше пријатеље и дугогодишње 
сараднике. 
 

Недавна статистика је показала да је Србија међу 
највећим пивопијама у региону, нама то и није 
чудно, када имамо овако професионалне и хумане 
произвођаче пива. 
 

Захваљујемо се домаћинима, пријатељима и 
гостима који су подржали хуманитарни догађај и 
позивамо све да нас и даље прате, а ми са 
радошћу чекамо ново дружење у Српској кући 
пива! 
 

 
 

 
 

Пиво из блока у 

Београду 
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Завршена је сезона Тројки, вријеме је за „зимскеˮ 
дисциплине. Бања Лука је свакако у самом врху 
градова по питању пикадо турнира и ове сезоне 
креће са јаким темпом.  
 
У кафе Олимпији је 17. октобра одржан један такав 
турнир, са стандардно добрим одзивом и јаком 
конкуренцијом.  
 
Захваљујући учесницима турнира и особљу кафе 
Олимпије скупили смо 442,85 КМ. 
 

Прва три мјеста су освојили:  
 

1. Дејан Рађен 
2. Игор Балабан 
3. Слађан Лекић 

 

 
 
 

 
 

Хвала бањалучани, пратите нас, чека нас много 
догађаја до краја године! 

 

 
 
 
 
 

Пикадо у 

Бијељини 
 

Пикадо у 

Бањалуци 
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Преко кршевитих херцеговачких брда, највећи 
хуманитарно-спортски пројекат Тројка из Блока, по 
пети пут дошао је у један од најљепших српских 
градова - Требиње. Часни и праведни, госотљубиви 
и разговорни Херцеговци, као и сваки пут до сада, 
организовали су још један одличан турнир. Уз 
помоћ наших учесника, донатора те поносних 
спонзора, сакупило се 5.795 КМ. 
 

 
 
На спортским теренима у насељу Тини, са почетком 
у 18 часова, стотине Требињаца шутирало је за 
породицу Макера из Љубиња. Иако је љето на овом 
херцеговачком парчету земље изутетно врело, за 
Макеру је са пола терена шутирало 37 учесника а 
обичне тројке је шутирало њих 97. 
 
На игралишту су се редали и момци и дјевојке, али и 
они најмлађи који су побрали симпатије 
присутних, па су награђени и посебним аплаузом. 
 
У узбудљивом надметању, навијању и фер-плеју у 
граду под Леотаром, добили смо и побједнике 
овогодишњег турнира. Прво мјесто освојио је 
Стефан Бекан, друго мјесто заузео је Душан 
Кашиковић, а треће мјесто Алекса Ћузулан. 

 
 
За записничким столом смијењивали су се људи. 
Пријаве се да учествују, па док чекају да шутирају, 
оду до нашег бутика и купују ствари. 
 

 
 
А ко је породица Макера због које се читава 
Херцговина дигла на ноге? Иако је Љубиње, а и 
Херцеговина уопште, у позамашном минусу са 
природним прираштајем, у породици Макера – 
синова за одбојкашки тим.  И баш као у одбојци, 
свако има своју улогу. Отац Гојко и мајка Душица 
својим тимом изврсно руководе, а дјечаци Милан 
(15), Милош (14),  Миљан (12), Милија (10), 
Михаило (8) и Милидраг (1) служе им на понос. 
 
Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе посјетили су ову породицу упознавши се тада 
са њиховим ведрим духом, величанственим 
примјером борбе, вјере и наде у будућност. Том 
приликом сазнали смо да је градња куће за ову 
осмочлану породицу започета у љубињском насељу 
Виногради, и то путем иницијативе Удружења 
грађана и привреде Херцеговине. Удружење је 
обезбиједило средства и купило земљиште за 
започетом кућом, а уз договор са породицом и 

Херцеговина не 

одустаје 
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представницима Удужења, намјера наше 
организације је да заврши започете радове и 
породицу усели у кућу, а процијењена вриједност 
преосталих радова износи око 50.000 КМ. 
 

 
 
Истакнути спонзори:  

 ЈРТ Град Требиње 
 Општина Оштра Лука 
 Општина Козарска Дубица 
 Електропривреда Републике Српске  
 Фортис група   
 општина Вишеград 
 Delta Nova Watermeters  
 X Live Bet  
 Grand Trade  
 Аутоматикон 
 HIGRA D.O.O.  
 БСБ Божић  
 ТРБ  
 Општина Пале 
 Општина Источна Илиџа  
 Град Градишка 
 Град Приједор 
 Општина Теслић 

 
Спонзори пете тројке из блока у Требињу:  

 Анонимно 
 Јелена Мичић 
 Dimex-Springair D.O.O.  
 3D media 360 print RC 
 Анонимно 
 Борис Голубовић 
 Играоница и рођендаоница Дјечији кутак 
 УН ФКЦЗ 
 Ресторан "Коло" 
 Рибарница "Галија" 

 Роштиљ "Токио" 
 Јазина Клуб 1972 
 Boutique "Stil" 
 Монтинг енергетика" Д.О.О. 
 Синдикална организација Електро 

Херцеговине 
 

Донатори:  
 CaffeFratelli 
 Александар Рутешић 
 Кафе Читаоница 
 Златара Рубин 
 Кафе Азаро 
 Ласта-Промет 
 Мјењачница Небец 

 

Технички спонзори:  
 Lokoportal 
 HP media group 
 trebinjelive.info 
 otrebinje.com 
 atvbl.com 
 rtrs.tv 

 
 

На крају, још једном се захваљујемо свима који су 
дали свој допринос у реализовању овог пројекта. 
Ништа од овога не би било могуће без наших 
волонтера  чији се плодови рада и залагања итекако 
виде. 
 

 
 

Тројка из блока је по пети пут у Граду Сунца и 
заиста смо се до сада више пута увјерили у то да дух 
предака ратника заиста још живи у народу 
расијаном по херцеговачкој голети. Они никада не 
одустају од помоћи својим сународницима! 

Херцеговина не 

одустаје 
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Хуманитарна организација Срби за Србе у сарадњи 
са екипом Ринг паба у Градишци организовала је 
Журку из Блока 20. октобра. Један у низу 
могућности да омладина Градишке доживи врхунску 
забаву и притом скупи средства за помоћ породици 
Мирковић из њиховог града. Уз сјајну атмосферу и 
добар одзив људи, њихало се куковима, пјевало, 
плесало, веселило и скупило  се 620,50 КМ. 
 

 
 

Велико хвала екипи из Ринг паба на сјајном 
домаћинству. Журка из Блока је само један од 
њихових хуманитарних акција и радујемо се 
будућој сарадњи. Хвала младим људима из 
Градишке што су препознали плементу акцију и 
одазвали се у великом броју да помогну породицу 
Мирковић.  
Дјеца су наша будућност. 
 

 
 

 
 

 

Журка у 

Градишци 
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У суботу 21. августа са почетком у 19 часова, 
организована је прва Журка из блока у Косовској 
Митровици у кафе бару Амбиент, где су сви гости 
добили прилику, да поред добре забаве покажу и 
своју хуманост. 
 

Захваљујући великом броју гостију, ди џеј ЏО-у 
(врхунском мајстору свог заната), кафе Амбиенту, 
члановима, волонтерима и пријатељима 
Хуманитарне организације Срби за Србе овом 
приликом је скупљено 66.000 динара. Сва 
прикупљена средва биће усмерена за помоћ 
породици Ратковић из Куршумлије. 
 

 
 

Позивамо све људе из Косовске Мировице и 
околине да и даље прате наш рад јер нас очекују 
нови догађаји у склопу пројекта Тројка из блока. 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СЕБИ ЗА СРБЕ 
 

Журка из блока у 

К. Митровици 
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Први хуманитарни тениски турнир одржан је 30. и 
31. октобра на теренима академије ELITE у Новом 
Саду. Око племенитог циља окупило се 30 тенисера 
и велики број пријатеља. На самом турниру 
прикупљено је 48.110 динара који иду за породицу 
Марјановић из Ариља. 
 
Такмичење је било подељено у две конкуренције, 
синг и дубл.  
 

 

Финалисти у кокуренцији сингл: 
 

1. Милошевић Ненад 
2. Елез Филип 

 
И финалисти у конкуренцији дубл:  

1. Елез и Обрадовић 
2. Милошевић и Ћулум 

 

 
 
Захваљујемо се свим учесницима и руководству 
тениске академије Elit и надамо се успешној 
сарадњи и даље. 
 

 
 

Турнир у 

тенису 
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Хуманитарна организација Срби за Србе и пету 
годину окупила је на простору који је синоним за 
кошарку – Карачи у Херцег Новом 31. јула, људе 
доброг срца, дјецу и младе који су исказали 
човјекољубље кроз спорт пoдстакнути идејом да је у 
здравом духу здраво тијело. Заједничком снагом 
свих учесника, спонзора и донатора успјели смо да 
прикупимо 2.545,5 евра за социјално угрожене 
породице у Црној Гори. 
 
Турнир је благословио и први „пуцаоˮ на кош отац 
Никола Тодоровић парох топаљско-староградски. 
Он је пожелио успјех свим учесницима који су 
издвојили вријеме за помоћ онима којима је наша 
подршка неопходна. 
 
Због лоше епидемиолошке ситуације и поштовања 
мјера били смо приморани да ограничимо број 
учесника, као и гледаоца на трибинама. Упркос свим 
мјерама у хуманом надметању у граду под 
Орјеном учествовало је 120 учесника, а 
хуманитарну акцију подржали су бројни спонзори и 
донатори. 
 

 

Истакнути спонзори:  
 Општина Херцег Нови - Секретаријат за 

друштвене дјелатности и спорт 
 
Спонзори:  

 Лука В.  
 Комунално стамбено д.о.о. Херцег Нови 
 НО-МИ д.о.о. Херцег Нови  
 Чистоћа д.о.о.  
 ЈП Паркинг сервис Херцег Нови д.о.о. 
 Мигранс 
 Божидар Ђ.  

 
Технички спонзори: 

 Биро конто 
 Cityland 

 

 
 
Медијски спонзори:  

 РТХН 
 РТВ Светигора 
 портал Ин4с 
 Радио Котор 
 Радио Хомер 

 
Најбољи шутер тројки био је Андрија Радојичић из 
КК Динамик из Београда, на другом мјесту 
је Мирко Кравић, а на трећем млади кошаркаш КК 
Галеб Вук Ивеља. 
 
Ове године Хуманитарна организација Срби за Србе 
помогла је 12 породица у Црној Гори које броје 
58 дјеце. Поред породица помогнуте су и три 
народне кухиње Народња кухиња у 
Никшићу, Народна кухиња „Дивна Вековићˮ у 
Беранама и Народња кухиња у Подгорици. Уручили 
смо донације вриједности око 85.000 евра. 

Тројка у Херцег 

Новом 
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Велику захвалност дугујемо Кошаркашком клубу 
Приморје на дугогодишњој сарадњи, такође 
и Кошаркашком клубу Галеб и њиховим играчима 
који су дошли да шутирају тројке. 
 

 
 

 
 
 

 
 

На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су дали свој допринос у реализовању овог 
пројекта. Посебно нам је драго што велики број 
дјеце учествује на турниру у Херцег Новом, па се 
надамо да ће у годинама које слиједе ова 
традиција наставити, како бисмо заједничким 
снагама помогли што више угрожених породица! 
 

 
 

Тројка у Херцег 

Новом 
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Полако, али сигурно Невесињци имају нови симбол 
борбе, Невесињска стријелица. Борба против 
сиромаштва, помоћ социјално угроженим 
суграђанима, буђење свијести да брат брату треба и 
мора помоћи. Захваљујући учесницима, спонзорима, 
донаторима и волонтерима организације Срби за 
Србе из Невесиња који су својим учешћем, трудом и 
залагањем остварили фантастичан резултат од 1.973 
КМ! 
 

 
 
Невесињци су организовали већ неколико турнира и 
прикупили значајна средства. Тако и овај пут у 
сарадњи са Adventure Gaming Studio одржао се 
Пикадо из блока у Невесињу 20. октобра, на којем је 
учествовала 15 такмичара. Поред домаћих играча 
испоштовали су и пријатељи из Гацка и својим 
доласком увеличали наше хуманитарно такмичење. 
Прва два мјеста су заузели играчи из пикадо клуба 
Гоблини из Гацка, Небојша Додер и Драго 
Филиповић и утјешно треће мјесто припало је 
Радету Ковачевићу. Побједницима су уручене 
медаље и пехари, ма да се побједницима требају 
сматрати сви људи који су тог дана учешћем на 
турниру или својим скромним прилогом 

допринијели успјеху догађаја! Дружење се наставило 
у Кафе клубу Игра мечка, на Журци из блока. 
 

 
 
Не смијемо да заборавимо ни спонзоре овог 
турнира:  

 Невесињепутеви А.Д. 
 Azzura D.O.O. 
 Водовод А.Д. Невесиње 
 Аурора Д.О.О. 
 Perfetto Plus D.O.O 
 Голф комерц" Д.О.О. 
 Херцеговина ауто Д.О.О. 
 С.П. Драгостор код Милана 
 Т.Р. Код Митра 
 Кафе бар Викторија 
 Кафе клуб Игра Мечка 
 Штампарија График 
 Преноћиште Невесиње 

 
Сва прикупљена средства намењена су за помоћ 
петочланој породици Ивковић из насеља 
Шеховина код Невесиња. Захваљујемо се свима 
који су били део овог пројекта, и дали свој 
допринос да догађај буде успешно завршен. 
Позивамо све који су у могућности да нам се 
прикључе у наредним хуманитарним догађајима, 
а Невесињце поздрављамо до следећег виђења! 
Дјеца су наша будућност! 

Невесињска 

стрелица 
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У Четвртак, 21.октобра у сарадњи са кафаном 
Вајат и Пица Доставицом организовано је велико 
хуманитарно Пица из блока вече. Најбоља пица на 
територији Срема, Пица Доставица, са својим 
сјајним газдарицама из породице Петковић, као и са 
запосленима, решили су да цело вече пеку пице у 
хуманитарне сврхе. На самом догађају је 
прикупљено 54.340 динара, а од тога је 20.000 
донација Пица Доставице. 
 

 
 
У први мах чинило се да ће ту привилегију сласти 
моћи да приуште само грађани Пећинаца где се и 
организовало ово дивно вече. Међутим, по објави на 
друштвеним мрежама, телефон за резервације се 
усијао и међу првих 10 резервација било је људи из 
Београда, Новог Сада, Србобрана, Остружнице, 
Руме, Футога...чак су најавили долазак у великом 
броју и људи из удружења „Брзих једача пице” из 
Каћа. 

Због великог интересовања и велике гужве у самој 
кафани људи који нису успели да уђу могли су да 
учествују из својих домова путем доставе. 
 

 
 
На самом догађају направљено је и интерно 
такмичење за најбрже и најлепше поједену пицу, а 
награду је однео по члановима жирија уједно и 
најлепши такмичар, Урош из Каћа. 
 

 
 
Велику захвалност поред кафане Вајат која нас је 
сјајно угостила и Пица Доставице која нас је цело 
вече хранила дугујемо и Нини и Кристијану, који 
су свирали за све присутне. 
 
Са великом радошћу и нестрпљењем очекујемо 
поновно хуманитарно пица вече дружење, а 
уједно позивамо и остале пицерије и кафиће да се 
на сличан начин прикључе. 
 

Сви би код Ице 

на пицу 
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Новобеоградски Блок 63 у петак 13. августа био је 
по први пут домаћин Тројке из блока, хуманитарног 
турнира у брзом шутирању тројки.  
 
На теренима Луке Јовановића од 19 часова са 
пријатељима, комшијама, учесницима, спонзорима и 
донаторима прикупили смо 122.710 динара и 705 
евра за изградњу постројења за прераду воћа и 
производњу домаћих сокова на имању манастира 
Грачаница на Косову и Метохији. 
 
Сви присутни су уживали у доброј музици, кошарци, 
друштву, а и директор спортско хуманитарног 
пројекта Младен Матијашевић није сакривао своју 
радост што се звук лопте поново чује у блоковима 
одакле је све и почело сада већ давне 2021. године. 
 

 
 

Топло августовско вече улепшала је наша другарица 
Зорана Бркљач, која нам је отпевала три родољубе 
песме, које су одјекивале  блоковима, али и загрејала 
срца сваког становника блока 63. 
 
104 такмичара опробало је свој шут ван линије 6,75, 
а након првог дела такмичења када су учесници 
шутирали тројке са три позиције, уследио је финални 
део, где је десет најбољих тројкаша шутирало са пет 
позиција, а три најбоља учесника окитила се 
медаљама. 
 
Победници:  
 

1. Лука Курћубић 
2. Мирко Неговановић 
3. Павле Војводић 

 

Истакнути спонзори:  
 

 РМС д.о.о. 
 Анонимно 
 ПИП д.о.о.  
 Ризница + 
 Bird-Šped д.о.о. 
 Анонимно 
 Анонимно 
 Анонимно 
 Дунав осигурање 
 Мобеза д.о.о. 
 Metalfer Steel Mill 

 

 
 
 

Прва Тројка у 

Блоку 63 
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Спонзори:  

 Петар Л.  
 Куглаш  
 Жарко Ш.  
 Невски д.о.о.  
 Срђан Миљан  
 Буба Земун  
 Иван Младеновић  

 

 
 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су били део овог пројекта, и дали свој допринос да 
прва Тројка из блока у Блоку 63 буде успешно 
завршена и позивамо све који су у могућности да 
нам се прикључе у наредним хуманитарним 
догађајима! 
 

 

Прва Тројка у 

Блоку 63 
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Град међу првим што се броја догађаја у години на 
нивоу Републике Српске тиче овога пута је 
организовао квиз у Теслић Пабу 22. октобра. Разна 
питања, различите теме, тимови врхунских генија и 
интелектуалаца. Све упаковано у Квиз из Блока у 
организацији Срби за Србе и Омладинског клуба 
Теслић. Након веома успјешне Тројке из Блока и 
још неколико активности у природи дошла је сезона 
догађаја у затвореном простору. На квизу од учешћа 
и добровоњног прилога скупили 403 КМ које ћемо 
прослиједити за помоћ породици Гаврић из 
Теслића. 
 

 
 
Укупно 14 екипа се такмичило, језива тишина 
између питања, дошаптавања, концентрација на 
највишем нивоу.  
 
Прва три мјеста заузеле су екипе:  

1. Good Milf Hunters 
2. Шаптачи 
3. Другари 

 
 
Хвала свим екипама на учешћу, сјајном дружењу 
и забави. На квизу смо научили много, највише 
да не постоји препријека када се млади удруже да 
помогну комшији у муци. 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Квиз у Теслићу 
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Град у којем је сваки грађанин чуо и зна за 
Хуманитарну организацију Срби за Србе, град у 
којем сви носе нашу одјећу и подржавају рад 
организације, град у којем су наши волонтери 
неуморни у организовању догађаја, град који сваке 
године направи невиђен спектакл и сакупи највише 
средстава за Тројку из блока - мислим да сте одмах 
знали да се ради о нашем ПРИЈЕДОРУ! 
 
И ове године, екипа наше организације и њени 
суграђани, заслужни су због тога што је Приједор 
одржао рекорд града са највише прикупљених 
средстава у Републици Српској. Вољели бисмо да 
вам можемо ријечима описати и пренијети љубав и 
пожртвованост Приједора када је у питањау 
Хуманитарна организација Срби за Србе. Ево само 
један податак, колико ови људи „гину” за хуманост 
и Тројку из Блока током читаве године, говори 
податак да је захваљујући учесницима и спонзорима 
прикупљено 32.880,50 КМ. 
 

 
 

Дакле, као и сваке године, екипа приједорских 
волонтера организовала је  фантастичну Тројку. 
Град на Сани је 25. јула био резервисан само за 
шутирање тројки те су терени гимназије Свети 
Сава били преплављени људима. 
 
Навикли да Тројка у Приједору траје сатима, гужва 
није јењавала. Само се смјењивала са записничког 
стола до нашег бутика и тако до самог краја. Уз 
овације, навијање, смијех те громке аплаузе, 
тројке за боље сутра шутирало је више од 300 људи! 
И сви су били побједници! 
 

 
 
Имајући у виду овакву аганжованост која показује 
озбиљну логистику и рад чланова организације и 
волонтера из Приједора, то нам даје могућност да 
ове године помогнемо три  вишечлане породице. 
 
Сав приход од спонзорстава, као и од котизација за 
учешће на турниру и појединачних донација 
намијењен за помоћ породици Алексић из 
Гареваца којој намјеравамо обезбиједити комбајн, 
за породицу Ђаковић из Доње Козице којој 
градимо кућу те породицу Сучевић из Јапре којој 
планирало обезбиједити прикључке за трактор. 
 
Атмосфера на турниру достигла је сам врхунац када 
су микрофон узеле дјевојке Пјевачка секција КУД 
Младен Стојановић које су емотивном изведбом 
пјесме „Јунаци са Кошара” у свима пробудиле 
прегршт емоција. Пјесма пуна емотивног набоја и 
српског поноса се орила градом на Сани, а није 
изостала ни велика бакљада која је још једном 
послала прелијепу слику из Приједора. 

Престоница 

Тројке-Приједор 
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И овом приликом, жељели бисмо се захвалити 
нашим поносним спонзорима којих је, Богу хвала, 
из године у годину све више. Они стари остају, а 
нови се само нижу. Истакнути спонзори: 
 

 Електропривреда Републике Српске 
 Град Приједор 
 Фортис група  
 Општина Оштра Лука 
 Општина Козарска Дубица 
 Град Требиње 
 Општина Вишеград 
 Delta Nova Watermeters  
 X Live Bet   
 Grand Trade  
 Аутоматикон 
 HIGRA D.O.O.   
 БСБ Божић   
 ТРБ   
 Општина Пале 
 Општина Источна Илиџа  
 Град Градишка 
 Општина Теслић 

 
Спонзори :  

 Анонимно 
 Weekend company 052 
 Погребно Гвозден 
 Карпентери Виторог 
 ДД угоститељска радња 
 BLOOM Boutique 
 Градска кафана (Дринић Експорт 

импорт) 
 Дом за старија лица Дринић Приједор 
 Синиша Мутић 

 Основна школа "Доситеј Обрадовић" 
 Анонимно 
 Буцало Милан 
 ЈУ Фонд за професионалну 

рехабилитацију и запошљавање 
инвалида 

 Занатска радња "Ланини" 
 Цане  
 Drina Color - Далибор Дринић С.П. 
 Ресторан "Pop Chicken 
 НД Пиле-пром 
 ВБ Прогрес  
 Роштиљница Бојић 
 Намјештај Грујић 
 Бојан Дејановић 
 Влатко Анушић 
 Дрена Вила 
 Саша Лазић 
 Колектив Лутрије РС  
 Анонимно 
 Кафе Миленијум 
 Душко Панић 
 Дом за стара и старија лица Милена 
 Ауто сервис  Гагић 
 ЕКО СТИЛ 
 Lucky-PRI d.o.o .  
 Кафе бар Академија 
 Синдикална организација Арцелот 

Миттал Приједор  
 M&B d.o.o. 
 Излетиште Рајак  
 Месница Малинић 
 Основна школа Петар Кочић 
 Коноба Јелен 
 Кафе бар Тројкa 
 Агенција Вуковић 
 СП Давидовић 
 Кафе бар Greenwood 
 ФК Омарска 
 Термо Клима С.П. 
 Дарио Жарак 
 Милорад Шврака 
 Мирослав Шврака 
 Горан Шунић 
 Александар Гатарић 
 Слободан Миљевић 
 Драган Мудринић 
 Радован Микан  
 Данијел Пурић 

Престоница 

Тројке-Приједор 
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 Александар Богићевић 
 Ђорђе Вуковић 
 Далибор Тодић 
 Стефан Торбица 
 Душан Илић 
 Давид Ивановић 
 Симо Ђукић 
 Младен Марин 
 Милош Прерадовић 
 Илија Милиновић 
 Божо Видаковић 
 Душко Аћамовић 
 Александар Нишић 
 Зоран Ђуричић 
 Озрен Вуковић 
 Радојица Квочка 
 Горан Стојић 
 Немања Билановић 
 Ђурађ Миловановић 
 Немања Јовић 
 Мирослав Косић 
 Ранко Крнета 
 Пеђа Кесић 
 Кафе-посластичарница Гала 
 Пекара Клас 
 Кафе Плажа 
 УР Вила Драгојевић 
 Топлана АД Приједор 
 Стијепић Д.О.О 
 Аура Осигурање АД 
 Традиција Приједор 
 УР Код Јане и Вуле 
 Водовод АД Приједор 
 Агромедекс Д.О.О 
 Кафе Интермецо  
 Фризерски салон Маестро  
 Mobil-Co 
 Аутодијелови Нешо  
 Кафе Марина  
 Марко Раца  
 Перо Марин  
 Миленко Симић  
 Дуле Арамбашић  
 Бојан Гаврановић  
 Горан Каваз  
 Комуналне услуге АД Приједор  
 УР Бијеле воде  
 Ракија Радановић  
 Завод за изградњу града  

 Торзоком Д.О.О.  
 Стефан Миодраговић 
 Ресторан Коста 
 Маркет Нина 
 СДГ МОНТ 
 Стоматолошка ординација Др.Синиша 

Шарац 
 Мек Мишко 
 Ресторан VOULEZ VOUS 
 Породица Љубичић 
 Анонимно 
 Тржни центар Патрија 
 Неомет Монтажа Д.О.О 
 ММ Пластик Д.О.О 
 Креативно едукативни центар Јакша 
 Кафе Времеплов 
 УР Papa joe 
 Барс Компани 
 Лесковачки Роштиљ 
 Д.О.О Агромарић 
 Хит Такси 
  Стефан Пауновић  
 Марко Давидовић   
 Игор Мандић   
 Боснамонтажа  
 Адвокат Немања Шикман  
 Предузетничка радња Ауто-елeктрика    
 УР Предузеће  
 Цвјећара Дам  
 Ресторан Гори  
 ЈУ Дом за старија лица Приједор  
 Козара Комерц Дрво Д.О.О. 
 РЖР Љубија АД  
 Слободан Јавор 
 Нешо и Драгица Манојловић  
 Олга Павић  
 Анонимно 
 Ауто Омарска Д.О.О. 
 УР Вила Драгојевић  
 Анонимно  
 Манастир Клисина  

 
На крају, још једном се захваљујемо 
Приједорчанима и позивамо их да наставе 
пратити наш рад јер већ у наредним седмицама 
вас очекују нови догађаји. 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Престоница 

Тројке-Приједор 
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Традицонално на теренима ОШ Кадињача, 20. 
августа од 19 часова почела је пета Тројка из блока 
у Лозници. Укупна сума прикупљена уз помоћ 
спонзора, донатора и пријатеља организације, као и 
на самом турниру износи 384.870 динара и 200 
евра! 
 
Познато нам је да вредна екипа из Лознице враћа 
осмех на лице деци већ дуги низ година, а након 
породице Миловановић,  Поповић,  Матић и 
Драгићевић дошла је на ред и шесточлана породица 
Обренић  из Јадранске Лешнице надомак 
Лознице. 
 

 
 
Као и увек, када су у питању наши догађаји у 
Лозници, владало је велико интересовање. 
Кошаркашки терени били су испуњени нестрпљивим 

такмиччарима који  су више од годину дана чекали 
овај догађај. Укупно за шутирање тројки било је 
пријављено 170 такмичара, док је за шут са пола 
терена учествовало 36 такмичара. 
 

 
 
Победници пете Тројке из блока:  

1. Младен Поповић 
2. Јован Лазић 
3. Марко Савић 

 
Истакнут спонзор:  

 Драгутин Пантелић 
 ПИП д.о.о. 
 РМС д.о.о. 
 Анонимно 
 Ризница + 
 Bird-Šped д.о.о. 
 Анонимно 
 Анонимно 
 Анонимно 
 Дунав осигурање 
 Мобеза д.о.о. 
 Metalfer Steel Mill 

 
Спонзори:  

 Иван-пром д.о.о.  
 Cadenza д.о.о.  
 Статус д.о.о.  
 Ауто сервис Глувић 
 СТР Коштана 
 Кројачка радња Киријак  
 Профико-светлеће рекламе д.о.о.  
 СЗР Вук-ентеријери  
 ТР Макс Руњани  
 СТР Сјај Лозница  
 Кохиба 365 Лозница  

Тројка у 

Лозници 
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 Грађевинска радња Лозница  
 Владимир Д.  
 S&M Mobil  
 Немања М.  
 Стеван Д.  
 DIV-Company  
 Pro Futuro Sports  
 Aspectus gradnja d.o.o.  

 

 
 
Донатори:  

 Агенција за књиговодство Лозница  
 СГР Радинг  
 Милан И.  
 Мирослав Г.  

 

Технички спонзори:  
 Витинка Козлук 
 ОШ Кадињача 
 Ступар д.о.о. 
 Кафе Сирано 
 СТР Сјај Лозница 

 

 

Оно што се нарочито могло приметити у Лозници и 
што је све присутне посебно обрадовало, јесте 
велики број родитеља који су са децом дошли да 
подрже турнир. 
 

 
 

 
 

Захваљујмо се свима који су дали свој доприност 
у реализовању овог пројекта и позивамо све да 
нас и даље прате и подржавају рад наше 
организације. У Лозници се до краја године 
очекује још један догађај и преко милион динара 
прикупљених средстава. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 
 

Тројка у 

Лозници 
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У недељу 10. октобра ентузијасти великог срца 
окупили су се у Кафе Казабланци у Сремској 
Митровици на хуманитарном догађају. После 
успешно одржане Тројке из блока и Фифе из блока 
на отвореном, дошао је на ред и Пикадо из блока. 
Уз помоћ пријатеља и учесника прикупљено је 
25.090 динара. 
 

 
 
Турнир је посетило преко 60 људи који су дошли да 
подрже хуманитарни догађај, подршка је стигла и од 
наших сабораца из Руме. 
 
Укупно 40 такмичара је учествовало у самом 
такмичењу. На крају најпрецизнији били су: 
 

1. Ђорђе Чулић 
2. Војислав Јеремић 
3. Данијел Максимовић 

 

 
 
Сремска Митровица ове године удружила се да 
помогне шесточлану породицу Јовановић, 
породици је обезбеђена сушара за тесто, машина 
за прављење тестенина, машина за прављење 
кора, прохромски сто, месилица, хауба за 
извлачење паре и ламинатор. Вредност 
помоћи износи 504.000 динара. 
 

 
 

Захваљујемо се свима који су били део овог 
догађаја, и дали свој допринос да још један 
догађај у Сремској Митровици буде успешно 
завршен. Позивамо све који су у могућности да 
нам се прикључе у наредним хуманитарним 
догађајима, а Митровчане поздрављамо до 
следећег виђења! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Трећи догађај у 

С. Митровици 
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У суботу 7. августа, Футог крај Новог Сада био је 
тесан да прими све сватове који су оберучке 
прихватили позив на славље Јелене и Ненада 
поводом њиховог венчања. Ова свадба попримила је 
све одлике Ивкове славе, па су тако сви гости били 
спремни да три дана прослављају крунисање браке 
између Јелене Даниловић и Ненада Петковић. 
 
Њихов дан је био утолико већи и значајнији, зато 
што су се њихова срца срела на путевима хуманости 
којима корачају више од десет година и коначно 
уркстила кроз њихово несебично давање и активност 
у хуманитарним организацијама Осмех на дар и 
Срби за Србе. 
 

 
 
Гости су пристигли са свих страна света и са 
буквално неколико континената, спремни да ово 
весеље отпочну на скели и заједно са младенцима 
отплове до манастира Беочин како би пред Богом 
закључили брак. 
 

 
 
Након овог дивног венчања уследила је права мала 
хуманитарна прослава у Футогу где се међу више од 
300 гостију нашло и преко 50 хуманитараца са 
којима су Јелена и Ненад и у дану своје свадбе 
поделили још једну хуману мисију и сав новац од 
кићења сватова 108.840 динара уплатили 
хуманитарној организацији Срби за Србе. 
 

 
 
Захваљујемо се породици Петковић и Даниловић 
на несебичном давању за оне којима је помоћ 
потребна, хвала и свим гостима. Живела љубав! 
 

 

Још једна свадба 

из блока 
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Срби за Србе у Америци организовали су 5. августа 
хуманитарни турнир Пикадо из Блока у Sissy 
McGinty’s у Њујоршком комшилуку Асторија, 
ради прикупљања помоћи социјално угроженим 
српским породицама широм Балкана. Окупили су се 
љубитељи пикада и човекољубља из свих делова 
Велике јабуке да заједно бацају стрелице и помогну 
социјално угроженим вишедетним породицама. 
Учествовало је око тридесетак такмичара и 
прикупљено је $ 1.250.  
 
Турнир је посетило преко 50 званица и овим 
поводом се захваљујемо свим људима добре воље 
који су подржали догађај и помогли у прикупљању 
добровољних прилога. 
 
Њујорк је познат по изврсним пикадо играчима са 
свих континената планете. У великој и напетој 
борби прво место је заслужено освојио Jasion 
Mount. Његово континуирано прецизно гађање је 
свим супарницима била непремостива препрека. 
Друго место је припало Justin Elly из Њујорка. 
Треће место је освојио Safer Islam. 
 
Захваљујемо се свим посетиоцима и учесницима 
који су одвојили своје време да подрже још један 
догађај хуманитарног карактера под 
покровитељством наше организације, као и на 
пријатељској сарадњи Sissy McGinty’s и њеног 
менџера Доналда, који не само да је понудио и 
обезбедио простор за догађај, него и анимирао 
чланове аматерско-професионалне пикадо лиге да у 
њему учествују. Исти су и доминирали, на 
задовољство и одушевљеност свих присутних 
њиховим вештинама. 

 
 

 

Пикадо у 

Великој јабуци 
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Нови кафић са старом добро познатом екипом. Кафе 
бар the Nest je у правом смислу речи постао наше 
ново гнездо и место дружења наших активиста. У 
недељу 24. октобра, одржан је Пикадо из блока, 
пријава је била 1000 дин по екипи, те смо од пријава 
имали 19.000 динара, а укупно 38.000 динара са 
добровољним прилозима. 
 
Укупно 12 екипа се такмичило за медаљу и пехар, а 
победу су однели: 
 

1. Никола Игњатовић и Никола 
Милутиновић 

2. Вернеса Дардаган и Владан Караклић 
3. Вук Радовић и Урош Симић 

 

 
 
Занимљив детаљ је да смо након турнира наставили 
и одржали још један турнир са 7 екипа и тако 
сакупили још више новца!  
 
 

 
 

 
 

Захваљујемо се свима на учешћу, прилозима, а 
посебно кафе Несту на дивном дружењу. 
Лозничани поручуји, ћераћемо се још! 
 

 
 

Пикадо из блока 

у Лозници 
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У сарадњи парохије Градишке и хуманитарне 
организације  Срби за Србе, на Светог Луку 31. 
октобра у храму Покрова Пресвете Богородице у 
Градишци организован је догађај под називом 
Крофна из Блока. Захваљујући великом броју 
вјерника који су након литургије могли да се 
послуже крофнама уз добровољни прилог, 
прикупљено је 682 КМ! 
 
Ни хладно вријеме ни чињеница да смо напољу 
поставили продајно мјесто није омело наше 
волонтере у Градишци да изнесу овај сјајни догађај. 
Након одличне Тројке испред Културног центра 
вријеме је дошло да се засладимо мало. 
 

 

Послије литургије народ је имао прилику да се 
послужи крофнама у порти цркве и да свој 
добровољни прилог. Сва скупљена средства биће 
усмјерена за завршетак радова на кући породице 
Мирковић из Градишке. 
 

 
 
Овом приликом желимо да се захвалимо пекари 
Сладојевић и пекари Жу Жу на донацији у виду 
крофни као и старјешини храма Оцу Гојку 
Слијепчевећу за благослов да организујемо 
догађај, као и свим хуманим људима који су 
учествовали у догађају. 
 

 

Крофне у 

Градишци 
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После прелепе летње сезоне Тројке која је почела у 
Србији, па наставила своју турнеју у Републици 
Српској, све до славне Црне Горе, у првим 
септембарским данима вратила се тамо где је и све 
почело. У петак 3. септембра Блок 21 показао је 
своје хумано лице, па је уз помоћ спонзора, 
донатора, учесника и пријатеља сакупљено је 
253.710 динара за породицу Милић из Штрпца. 
 
Турнир је био заказан за 18 часова на кошаршким 
теренима у Булевару Михаила Пупина 85/а. Како 
је време одмицало, тако се све већи број младих 
кошаркаша и комшија окупљао како би подржали 
Тројку из блока у Блоку 21. 
 

 
 
Укупно 85 шутера учествовало је у овом 
хуманитарном догађају како бисмо сви заједно 
помогли породицу Милић из Штрпца и изградили 
им кућу. Захваљујући вама, бројним спонзорима и 
догајађима то смо и успели. Тек рођени близанци, 
заједно са својим родитељима и браћом сада уживају 
у новој кући. 

Истакнути спонзор:  
 АС Мацура 
 ПИП д.о.о. 
 РМС д.о.о. 
 Анонимно 
 Ризница + 
 Bird-Šped д.о.о. 
 Анонимно 
 Драгутин Пантелић 
 Анонимно 
 Анонимно 
 Дунав осигурање 
 Мобеза д.о.о. 
 Metalfer Steel Mill 

 
Спонзори Тројке из блока у Блоку 21:  

 Booker Group  
 Аероклуб  
 PD Golden Gate  
 Gaura д.о.о.  
 Шоми  
 Азбука укуса  
 Кафе Елис  
 Анонимно  
 Пончо  

 

Донатори:  
 Ди Наполи 

 

На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су били део овог пројекта, и дали свој допринос да 
Тројка из блока у Блоку 21 буде успешно 
завршена и позивамо све који су у могућности да 
нам се прикључе у наредним хуманитарним 
догађајима! 
 

 

Тројка у Блоку 

21 за Милиће 



 
 
 

Месечни извештај за новембар  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 64 

 

 
 
У сјајан низ турнира Тројка из блока уписало се и 
Брчко. Као и сваке године, на сред главне улице, на 
Тргу младих, одржано је такмичње у брзом 
шутирању тројки! Турнир се одржао 21. августа са 
почетком у 19 часова, а као и што смо навикли, 
дружење је трајало сатима. Након прошлогодишње 
паузе, становници Брчког су се заиста ужељели 
Тројке из блика, а и ми смо пожљели овај амбијент 
и људе. 

 

 
 
Овај град је познат по срчаној и гласној публици, а 
и ове године су сви били неуморни.  Главна улица, 
окићена кошевима, постала је стампедо људи који 
су се смјењивали имеђу записничког стола и бутика. 

 
Оно што смо током ових година научили у Брчком 
јесте да су његови грађани увијек посебно 
емотивни када је у питању овај догађај, a сестре 
Шарић су додатно појачале емоције својом пјесмом 
и невјероватним гласом. 

 
 
Десетине људи различитих вјероисповијести 
шутирало је тројке за боље сутра својих комшија. 
Овако, када идете срцем, сакупите 4.581 КМ за 
породицу Стојаковић из Јање у Бијељини. Томе су 
у многоме помогли наши шутери којих је било 202, 
а оних са пола терена 51. 

 

 
 
Истакнути спонзори:  

 Електропривреда Републике Српске 
 Град Градишка 
 X Live Bet  
 Grand Trade  
 Аутоматикон 
 Град Приједор 
 Фортис група  
 Општина Оштра Лука 
 Општина Козарска Дубица 
 Град Требиње 
 Општина Вишеград 
 Delta Nova Watermeters  

Брчко шутира 

тројке  
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 HIGRA D.O.O.   
 БСБ Божић   
 ТРБ   
 Општина Пале 
 Општина Источна Илиџа  
 Општина Теслић 

 

 
 
Спонзори Тројке из блока у Брчком:  

 Магус доо  
 Silver Wings 
 Храм Успења Пресвете Богородице 
 MSG CONSULTING D.O.O.  
 Градња ДМД Д.О.О.  
 Vila Cascada  
 СП Мотор-Ремонт Д.О.О. 
 Универзитет Привредна академија  
 Фризерски студио Жаре  
 Васић Д.О.О.  
 AR Decor Art  
 Пекара Илићка 01  
 Базени Шамац  
 Златара Голдштајн  
 Осигурање Гарант  
 Трговина Кум  
 Нула49  
 Винарија Пајић 

 

На крају, захвљујемо се свима који су били дио 
овог пројекта. Позивамо све који су у могућности 
да нам се придруже у наредним хуманитарним 
догађајима, а Брчко поздрављамо до сљедећег 
виђења! 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Брчко шутира 

тројке  
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У суботу, 13. новембра одржан је још један у низу 
Пикадо из блока турнира, овога пута дружили смо 
се у Ложа Пабу на Бановом Брду. Од раних 
поподневних часова пристизали су људи из свих 
крајева Београда. Учешће на овом турниру узело је 
28 играча, а захваљујући њима, као и пријатељима 
који су били подршка прикупљено је 16.840 динара. 
 
Нажалост на овом турниру из здравствених разлога 
оправдано је изостао потенцијални освајач турнира 
Господин Марко Царевић из Батајнице који је био 
највећа препрека потенцијалном освајачу Младену 
Матијашевићу. 
 

 
 
О самом квалитету такмичења говори чињеница да је 
у првом колу испао и наш вишеструки освајач 
Пикадо из блока турнира господин Марко Сарић. 

А најбољи међу најбољима у љутој борби међу 
такмичарима били су: 
 

1. Оги 
2. Милош Лазић 
3. Павле Димитријевић 

 

 
 
Велику захвалност још једном дугујемо нашим 
сјајним домаћинима из Ложа Паба који су за већину 
такмичара обезбедили и лепе поклоне у виду кригли 
за пиво, шеширића, качкета, мајица. Захваљујемо се 
и свим учесницима и пријатељима који су подржали 
још један догађај у Београду. 
 

 

Пикадо на 

Бановом брду  
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Неуморна екипа Хуманитарне организације Срби за 
Србе из Бијељине направила је још један спектакл 
22. августа. И нису нас уопште изненадили! Ова 
вриједна група, током читаве године непрестано 
ниже догађаје, те је Тројка из блока била прави шлаг 
на торту. Наша организација је озбиљно заживјела и 
пустила корјење у плодну семберијску земљу. То 
показује и сакупљен број новца захваљујући 
спонзорима, донаторима и учесницима који износи 
11.323,50 КМ. 
 
Овим неустрашивим момцима и дјевојкама се не 
може омаћи да не организују најмање два догађаја у 
мјесецу. Због тога, не само да имају најозбиљнији 
број волонтера у Републици Српској који се 
свакодневно повећава, већ су и на побједничком 
пријестолу кад је у питању број организованих 
догађаја у РС. Такође, у овом граду, неријетко ћете 
видјети у више локала и нашу донаторску кутију 
 напуњену до врха. 
 

 
 

До касно у ноћ, на тргу Краља Петра Првог 
Карађорђевића, уз звукове тврдог хип-хопа, 
родољубиве музике те невјероватне атмосфере 
коју су направили присутни, за титулу најбољег 
шутера такмичило се 208 учесника и њих 45 са пола 
терена, док је пехар за најбоље отишао у Каћ. 
 

 
 
Побједници треће Тројке из блока у Бијљини:  

1. Урош Цвјетићанин 
2. Сергеј Гаврић  
3. Александар Васић 

 
Радост Тројке из блока те дух доброчинства 
грозничаво су захватили Бијељину. У овом граду, 
људи су заиста вођени старом поуком Слога биће 
пораз врагу и срце нам је заиста пуно када видимо да 
се тиме воде и наши волонтери. 
 
Истакнути спонзори:  

 HIGRA D.O.O.   
 Delta Nova Watermeters 
 БСБ Божић   
 ТРБ   
 Електропривреда Републике Српске 
 Град Градишка 
 X Live Bet  
 Grand Trade  
 Аутоматикон 
 Град Приједор 
 Фортис група  
 Општина Оштра Лука 
 Општина Козарска Дубица 
 Град Требиње 
 Општина Вишеград 
 Општина Пале 
 Општина Источна Илиџа  
 Општина Теслић 

Бијељина на 

врхунцу задатка  
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Спонзори треће Тројке из блока у Бијељини:  

 Бодакско пекара  
 Гарден паб  
 Бост маркет  
 Грил Станлио и Олио  
 Богдановић плац  
 Ракун Д.О.О.  
 Мега дрво Д.О.О.  
 Bonatti D.O.O.  
 UR Puzzle  
 N Group D.O.O.  
 Пантерлија Мићић  
 Toda Group D.O.O.  
 Elephant Solutions  
 Penny Gastro Pub  
 Market Tomix - Patkovača  
 Телефонија Видаковић  
 Monaco D.O.O.  
 Svečani salon Millennium  
 Trimix D.O.O.  
 METAL.CO  
 Хигра Д.О.О.  
 Техничка заштита Д.О.О.  
 Анонимно  
 Рој комерц  
 Владимир Бошковић  
 Ауто-стакла Сале  
 Кафе бар Бриџ  
 Фризерски салон ДијанаС  
 Клуб Џил  
 Д.О.О. Рој Комерц  
 DM Polish 
 Младен Љубинковић  

 Хотел Шумице  
 МДИ  
 Бојан Вуковић  
 Бутик Екстера  
 Code Electronic  
 Geodetic D.O.O.  
 Ћевабџиница Вучко 
 ЗР Диа Слап  
 Фалкон Д.О.О.  
 Трговинска радња 3&Н  
 Насеље Пет Језера  
 Марко Пандиловски  
 СИМ Некретнине  
 Палачинкарница Мамасита 

 
Технички спонзори:  

 Шамрок паб 
 VR Gaming Club 
 Стонотенисерски клуб Радник 
 Порта Цркве Свете Тројице, Амајлије  
 Порта храма светих апостола Петра и 

Павла 
 Спортски центар OSSA 
 О.Ш. Свети Сава 
 Кафић Оно као љубав 
 Сала Гимназија 
 Центар за културу Бијељина 
 Iceshow специјални ефекти 

 
Ове године сва прикупљена средства од догађаја, 
спонзора, донатора, учесника и свих људи великог 
срца биће усмјерена за помоћ породици Стојаковић 
из Јање за боље животне услове. 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су били део овог пројекта, и дали свој допринос да 
трећа Тројка из блока у Бијељини буде успешно 
завршена и позивамо све који су у могућности да 
нам се прикључе у наредним хуманитарним 
догађајима! 
 

 

Бијељина на 

врхунцу задатка  
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Хуманитарну организацију Срби за Србе за Пале 
вежу посебне емоције. Баш у овом мјесту, у срцу 
Романије, Равне Планине и Јахорине, изњедрила 
се Тројка из блока у Републици Српској која је 
касније калемљена на градове широм Републике 
Српске. Такође, Пале је једино мјесто у којем се 
лани, усљед рестрикција због вируса корона, Тројка 
успјела одржати. С обзиром на овако богату 
историју, и ове године, Паљани су организовали 
фантастичан догађај и као на длану, показали своју 
хуманост. Велику захвалност дугујемо локалној 
екипи Streetball Pale у чијој сарадњи је поново 
организован овај догађај.  
 
Хуманутарни турнир одржан је 3. септембра у 19.00 
часова на Студентском тргу испред  храма Сабора 
Светог Архангела Гаврила, а сав прикупљени 
новац у вриједности од 3.107,80 KM намијењен је за 
помоћ вишечланој породици Димић која живи у 
Сумбуловцима, десетак километара од Пала. 
 
Учесници турнира такмичили су се у двије 
категорије: класичне тројке, са 106 пријављених 
који су  плаћали учешће симболичних 5 КМ, те 
тројке са центра – 22 учесника, који су за учешће 
плаћали 10 КМ. Сваки учесник који је са пола терена 
постигао кош, добио је мајицу по жељи из нашег 
бутика. 
 
Већина волонтера која обиђе све градове у којима се 
одржава Тројка, увијек истиче да је амбијент на 
Палама један од најљепших на нашој турнеји. 
Стекнемо осјећај да се сви Паљани, од најмлађих до 

оних старијих, окупе испед велелепног храма те се 
труде да својим такмичарским учешћем или 
донацијама помогну угроженим породицама за 
које се сакупља новац. 
 

 
 
Због овога смо изузетно поносни јер је Тројка из 
блока постала традиција у овом мјесту. За њу је чуо 
скоро сваки Паљанин, заживјела је и опстала као 
озбиљана и сврсисходна прича. 
 
Истакнути спонзори:  
 

 Општина Пале 
 HIGRA D.O.O.   
 Delta Nova Watermeters 
 БСБ Божић   
 ТРБ   
 Електропривреда Републике Српске 
 Град Градишка 
 X Live Bet  
 Grand Trade  
 Аутоматикон 
 Град Приједор 
 Фортис група  
 Општина Оштра Лука 
 Општина Козарска Дубица 
 Град Требиње 
 Општина Вишеград 
 Општина Источна Илиџа  
 Општина Теслић 

 
 
 

Тројка се 

вратила на Пале  
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Спонзори:  
 Рекламни студио МИН 
 Клас Д.О.О. 
 Општина Пале 
 Infinle Consulting D.O.О. 
 Кафе Гајба 
 Кафе Ребус 
 Mi - Bones D.O.O. 

 

 
 

 
 

 
 
Морамо споменути и јако успјешан догађај Вучко из 
блока који је прошле године одржан на олимпијској 
љепотици Јахорини, а нашој екипи волонтера са 
Пала смо захвални на помоћи у организовању овог 
догађаја. 
 

 
 

 

Тројка се 

вратила на Пале  
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Успешну годину у Ариљу, наши вреди чланови и 
пријатељи крунисали су невероватном Журком из 
блока. У суботу 30. октобра у Moscow pub SV 
тражило се место више, за све оне који су хтели да 
присуствују још једном хуманитарном догађају. На 
крају вечери захваљујући добровољним прилозима 
прикупљено је 126.540 динара за породицу 
Марјановић. 
 
Ово је уједно и девети догађај у Ариљу од када смо 
оформили СЗС екипу, а после Пикадо I, Пикадо II, 
Пикадо III, Пикадо IV, Биоскопа, Свирке, 3Д 
штампања, Тројке дошла је на ред и журка. 
 

 
 
За феноменалну атмосферу побринуо се ди џеј 
Никса, током вечери сви су могли да уживају у 
доброј музици и да прославе и више него успешну 
годину у Ариљу. 
 

 
 

 
 

На крају, захваљујемо се свима који су подржали 
овај догађај, посебно Moscow pub SV, ди џеј 
Никса и Ђорђу Поповић, надамо се да ће следеће 
године бити још хуманитарних догађаја у Ариљу, 
па вас позивамо да пратите наш сајт, као и 
друштвене мреже, како бисте на време били 
обавештени.  Нема предаје! 
 

 
 

Жур из блока у 

Ариљу  
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Трећи хуманитарни догађај у Њујорку одржан је 2. 
новембра, после Тројке и Пикада дошао је на ред 
по први пут Пинг Понг из блока. Хуманитарни 
турнир организован је у Break Bar and Billiards у 
Њујоршком комшилуку Асторија ради прикупљања 
помоћи социјално угроженој породици Антић, 
захваљујући учесницима и пријатељима те вечери 
прикупљено је $ 2.760. 
 
Окупили су се многи пријатељи и поштоваоци 
организације, као и ватрени љубитељи забавног 
пинг понга, од којих је 33. одлучило да опроба своје 
такмичарксе вештине. Турнир је иначе посетило 
преко 60 званица и овим поводом се захваљујемо 
свим људима добре воље који су подржали још 
један догађај и помогли у прикупљању 
добровољних прилога на различите начине. 
 

 

У заиста напетом мечу за прво место, Душан и 
Стефан пореклом из славне Црне Горе, су све 
посматраче задивили својим квалитетом и 
вештином. Душан је заслужено освојио прво место 
и прву титулу првака Њујорка у СзС Пинг понгу из 
блока. Друго место је припало Стефану, а треће 
Вуку.  
 

 
 
Захваљујемо се свим посетиоцима, учесницима и 
пријатељима организације који су одвојили своје 
време да подрже још један догађај хуманитарног 
карактера под покровитељством наше организације, 
као и на пријатељској сарадњи Break Bar and 
Billiards и његовог менаџера Џерија, који је 
обезбедио простор за сам догађај и угостио нас 
домаћински. 
 
Задивљени смо одзивом и захвални на поверењу, 
који се из догађаја у догађај повећавају у граду 
Њујорку и шире. Радујемо се новим сусретима у 
блиској будућности, а све у циљу препорода 
српског народа како у матици тако и у расејању. 
 

 

Први пинг понг у 

Њујорку  
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Пред незапамћено пуним трибинама терена КК 
Партизан на Калемегдану 6. јула ове године 
одиграна је седма хуманитарна утакмица Кош за 
срећу. Као и у претходним окупљанима јавних 
личности, повод је био хуманитарног карактера, а 
овај пут сва прикупљена средства су намењена за 
изградњу новог фабричког постројења за прераду 
сокова и џемова на пољопривредном имању 
манастира Грачаница. Заједничка мисија учесника, 
спонзора и публике је проглашена успешном и на 
Калемегдану је тог дана прикупљено 170.590 
динара. 
 
Победу је однела екипа љубичастих резултатом 
101:96 против жутих, а победнички тим предводио 
је кошаркаш Билбаа Горан Хускић са 21 поеном и 
добио МВП признање, те прекинуо двогодишњу 
доминацију чувеног репера Николе Јелића Микрија 
који је био најкориснији играч претходна два Коша 
за срећу. 
 

 
 

Што се самог меча тиче, поред маестралног 
Хускића, у љубичастом дресу је поново бриљирао 
поменути Микри и постигао 18 поена. Кошаркаш 
барске Будућности Марко Јеремић је додао 11, а од 
учесница се у овом тиму истакла глумица Митра 
Младеновић са шест поена и тројком за 
препричавање. 
 
Репер Милош Грубор Бигру је предводио тим 
жутих са 17 поена, кошаркаш Нино Челебић је имао 
16, а центар Автодора Душан Ристић 14. 
 
Одлично су се снашле и друге даме у овом дуелу, 
глумице Сташа Николић и Драгана Мићаловић, 
као и спортска новинарка Марина Секулић, сјајну 
ролу су имали и глумци - Милош Влалукин, Јован 
Јовановић, Лука Грбић, Денис Мурић, Стеван 
Пиале, Саша Јоксимовић, Никола Глишић. 
 

 
 
Учестовали су и познати српски кошаркаши Марко 
Кешељ, Стефан Бирчевић, Иван Паунић, Марко 
Тејић, Драган Апић, као и чувени Владан Лукић 
који је са Црвеном звездом 1991. освојио Куп 
европских шампиона. 
 

 

Седми Кош за 

срећу  
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Такође, ту су били и представници јутјуб заједнице, 
Милан Инић Јасерштајн, Немања Блажић Трики, 
Вук Вукашиновић и Александар Трифуновић, 
познати репер Бошко Ћирковић Шкабо, светски 
3X3 шампион Марко Дугошија, манекен Влада 
Вуксановић и водитељ Иван Тешановић, док је за 
миксетом атмосферу подгрејао ДЈ Мрки. 
 
Сем хуманитарне утакмице у којој је донирано 
124.590 динара, Кош за срећу је у протеклом периоду 
имао још неколико запажених акција. Хуманитарна 
утакмица због пандемије корона вируса није играна 
2020. али је Кош за срећу прикупио тада 400.929 
динара разним акцијама међу којима је била 

хуманитарна аукција дреса Луке Јовића из Реал 
Мадрида (продат за 82.299 динара), Стони фудбал 
за срећу и друге. Такође, и у 2021. је била једна 
хуманитарна куповина дреса када је, Дејана 
Дамјановића за 24.000 динара. У процесу од 
припреме меча и коначног отказивања 2020. па до 
утакмице одигране на лето 2021. је Кош за срећу 
сакупио 608.780 динара. Последња акција у низу био 
је Стони фудбал за срећу у Кафани Ниш где је 
сакупљено 37.460 динара. 
 

 

 
 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су дали свој допринос у реализовању овог 
догађаја! 
 

Седми Кош за 

срећу  
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Након седам година од првог доласка Тројке из 
блока у Горњи Милановац,  у понедељак, 16. 
августа у кафе Спрату, организован је по први пут  
Пикадо из блока у Горњем Милановцу. У исто 
време, на тргу, организована је хуманитарна продаја 
сладоледа бренда Национална класа. Сав приход од 
учешћа, продаје сладоледа и пића ишао је у 
хуманитарне сврхе. Том приликом прикупљено је 
58.240 динара за изградњу постројења за прераду 
воћа и производњу домаћих сокова на имању 
манастира Грачаница на Косову и Метохији. 
 

 
 
Прикупљени новац упућен је за изградњу 
постројења за прераду воћа и производњу 
домаћих сокова на имању манастира Грачаница 
на Косову и Метохији. 
 
Поред учесника, турнир су подржали и донатори:  

 СЗР Диода  
 СТЗР Колор центар  
 Вага сервис д.о.о.  
 Агенција за књиговодствене услуге 

Актива  

 
 
Укупно 28 такмичара узело је учешће на овом 
турниру. Треће место осваја Младена Ђурђић. 
 После дуге борбе, сребром се окитио млади Лука 
Стеванић, док пехар и златно одличје припадају 
непобедивом Бојану Лазићу. 
 

 
 
Још једном, захваљујемо се свима који су били 
део овог пројекта, и дали свој допринос да Пикадо 
и Сладолед из блока у Горњем Милановцу буду 
успешно реализовани и позивамо све који су у 
могућности да нам се прикључе у наредним 
хуманитарним догађајима! 

Активности у Г. 

Милановцу  
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Тројка из блока - локомотива спорта, хуманости и 
забаве, стигла је по пети пут у Источно Сарајево. 
Овај догађај, превазишао је све претходне рекорде 
које су хуманисти и наши волонтери из овог града 
поставили прошлих година. Од широког срца, 
хуманости, броја учесника и донација – Сарајлије 
су показале колико су прекаљени у борби за за 
помоћ породици Димић! Због овако широког срца, 
Источно Сарајево је успјело сакупити 10.860 КМ. 

 
Окружени шумама Романије, Требевића и Јахорине, 
свуда се проламао звук громког аплауза и музике са 
терена у парку Гаврило Принцип. У 19 часова, 
грађани су се слили на терен и шутирали тројке за 
боље сутра. 

 

 
 
Оно што нам је нарочито загријало срце на овој 
Тројки јесте чињеница да, долазећи на терен, прво 
што сте могли примијетити јесте граја дјеце! Више 
од стотину дјечијих осмијеха давало је смисао и 
печат овој Тројци. Они најмлађи су били са мамама 
у дјечијим колицима, неки мало старји на очевим 
раменима су убацивали лопту у кош, а посебну 

захвалост заслужују кошаркаши и кошаркашице из 
ОКК Славија те КК Игман. Сви они су шутирали 
тројке, сви су се борили да помогну својим 
вршњацима и сви су се несебично давали и трудили 
за овај спектакл. 

 
Ова дјеца су се толико лавовски борила, да већини, 
и они много старији нису могли стати на црту. 
Укупан број шутера је 183, а са пола терена бацало 
је њих 12. 

 

 
 

Победници:  
1. Игор Носовић 
2. Александар Трапара 

3. Андреј Попић 
 
Велику захвалност дугујемо и сестрама Милици и 
Маји Станишић које су отпјевале неколико пјесама. 
С њима у глас пјевало је читаво Источно Сарајево! 
Орило се Весели се, српски роде док су се наши 
барјаци поносно вијорили. 

 

 
 
 

И. Сарајево за 

Димиће  
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Истакнути спонзори:  
 Општина Источна Илиџа 
 Општина Пале 
 HIGRA D.O.O.   
 Delta Nova Watermeters 
 БСБ Божић   
 ТРБ   
 Електропривреда Републике Српске 
 Град Градишка 
 X Live Bet  
 Grand Trade  
 Аутоматикон 
 Град Приједор 
 Фортис група  
 Општина Оштра Лука 
 Општина Козарска Дубица 
 Град Требиње 
 Општина Вишеград 
 Општина Теслић 

 
Спонзори:  

 Туристичка Агенција Bosnia Outdoor  
 Кафе Централ  
 Bike shop Outdoor sport  
 Еко Жељезница  
 ТР Зеленара  
 Водовод и канализација Источно 

Сарајево  
 ПУ Дјечији вртић Патријарх Павле 
 Кафе Бар Ма Лу  
 Кафе Шејн  
 D.O.O. Fobolux 
 Пекара Златно Зрно 
 D.O.O. Ermex  
 Борачка организација Илиџански Борац  
 ЗУ Специјалистички центар Станојевић  
 Мастер Физикал  
 Бралис  
 Czech In Staropramen Pub  
 Inside Design Pro  
 MR Elephant  
 ЗУ Стоматолошка амбуланта Лукић 
 Теретана FitZone  
 Клуб Вериге  
 Кафе бар Сокић  
 Роштиљница Вагон  
 Кафе Студио  
 ЗУ Стоматолошка амбуланта Кулашинац 
 Zupa-Group  

 Општина Трново  
 D.O.O. Legend  
 Матична библиотека Источно Сарајево  
 Кафе Андијамо  
 Мајстор за пиво  
 Спортско удружење ЈСУ Болница Србија  
 Општина Источно Ново Сарајево  
 Општина Источна Илиџа 
 Град Источно Сарајево  
 Житопром  
 Кафе бар Контра  
 Карпе Дием  
 Кафе Верона  
 Кафе Биртија  
 Кафе Ју Бар  
 Паркетар Јеремић  
 Кафе Академија  
 Бобо Граф  
 Пицерија Ла Тераца  
 Кафе Бук  
 Irish Pub  
 Машин Свијет 
 Синиша Голијанин 
 Данијела Лубура 

 
Технички спонзори:  

 Ресторан Орач  
 Fast Food Popeye  
 СШЦ 28.јун  
 Апартмани Мања  
 Ресторан Ал Парко  
 Бутик Joy 

 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су били део овог пројекта, и дали свој допринос да 
Тројка из блока у Источном Сарајеву буде 
успешно завршена и позивамо све који су у 
могућности да нам се прикључе у наредним 
хуманитарним догађајима! 
 

 

И. Сарајево за 

Димиће  

И. Сарајево за 

Димиће  
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Божићни празници буде успомене из најранијег 
детињства када смо нестрпљиво чекали да мајка 
умеси чесницу, мушкарци донесу бадњак, док 
најмлађи укућани пијучући на Бадње вече најављују 
празник рођења Богомладенца Христа. Како 
старимо, ове успомене постају интензивније, а 
посебно нас један обичај подсети на родни крај, 
кућу и наше старе. 
 
Било да је у питању положајник, полажајник, 
радован или полазник, како се све назива први 
посетилац који долази у нашу кућу, десном ногом 
прекорачивши праг, поздравља укућане радосним 
хришћанским поздравом „Христос се роди!” По 
веровању, положајник доноси домаћинству срећу, 
родност и просперитет у години која следи. 
 
Нажалост, десетине хиљада деце немају ове 
успомене. У оронулим кућама сламу користе да би 
попунили рупе на старим прозорима како се не би 
смрзли, орахе не бацају по угловима соба јер 
питање је шта ће сутра имати да једу, а осим 
скромне чеснице на столу готово да нема 
ничега… 

 
Једину наду у боље сутра доноси положајник 

најављујући долазак Оног који се вазнео на 
небеса проповедајући о љубави, вери и нади – 
потврђених вековима кроз дарежљивост и 
милосрђе хришћана који следе Његов пут. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе позива 
све добре људе да симболички преузму улогу 
положајника у традиционалној Божићној акцији 
како бисмо унели божићну радост у детињства 
Марте, Спасе, Анастасије, Анђеле, Јована, Јоване, 
Теодоре, Магдалене и других угрожених 
малишана! 

 
 
Марта Јовичић живи у селу Симићевo у општини 
Жабари. Ова девојчица због изузетно тешких услова 
у којима живи учи испод јоргана. Поред свих 
невоља које су је снашле, Марта мора да буде вредна 
и марљива јер је, иако још увек дете, стуб 
породице. Мајка Данијела, као мала изгубила је 
вид, док је отац Здравко имао тешке повреде ногу. 
Због тога Марта се стара и о брату Здравку (4) и 
сестри Здравкици (1). Кућа у којој живе 
преправљен је амбар за кукуруз поред кога су 
саградили још две собе од блата без купатила и 
основних услова за живот. 
 
Мартина највећа жеља је да има кутак за учење! 
 
Породици Јовичић-Новаковић планирамо да 
купимо кућу. За завршетак акције потребно је око 
30.000 евра. 
 

 
 

Буди 

положајник!  
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Спаса Комненовић живи на петнаестак километара 
од Скопља у најтужнијој кући у Кучевишту! 

Испуцали зидови потпуно уништени од буђи, 
покућство у стању распада, оштећени подови и 
сломљено огледало на зиду – призор какав се не 
виђа ни у филмовима страве и ужаса – сурова је 
реалност за Спасу, Ивану (13), Мартина (12), 
Мартину (12) Алексу (8), Драгицу (8) и Дарка (2) и 
Александру (1) – осморо деце колико их има у овој 
многочланој породици. Куриозитет који је везан за 
њихову школу, да је управо породица Комненовић, 
својом бројношћу спасила затварање одељења у 
којем се настава одржава на српском језику! 
 
Спасина највећа жеља је да његова браћа и сестре 
имају где да се играју! 
 
Породици Комненовић планирамо да изградимо 
кућу. За завршетак акције потребно је више од 
30.000 евра. 
 

 
 
Анастасија и Анђела Крстонић, две васпитане и 
бистре девојчице из Рађевића код Пљеваља, иако 
већ крећу у школу, никада нису имале прилику да 
осете шта су топли дом, функционално купатило, 
сложени девојачки ормари... Одрастају у старој 
кући препуној влаге! Њихови родитељи држе 
краву, овце, кокошке, имају засађено воће, косе 
колико могу... Кажу да воле да живе у селу. Осим 
Анастасије и Анђеле, ту су и Андрија (4), Петар (2) 
и Маша (1). 
 
Анастасијина и Анђелина највећа жеља је да добију 
дечију собу! 

Породици Крстонић планирамо да изградимо 
кућу. За завршетак акције потребно је више од 
30.000 евра. 
 

 
 
Јован Трајковић живи у селу Доња Трница у 
општини Трговиште. Недалеко од цркве Пресвете 
Богородице, поред реке Пчиње налази се неусловна 
кућа без купатила у којој Јован живи заједно са 
родитељима и још шесторо браће и сестара – 
Милошем (14), Савом (10), Петром (7), Немањом 
(3), Миљаном (1) и Милом (1). Трајковићи живе од 
социјалне помоћи и дечијих додатака. Чувају 
двадесет коза па додатне приходе остварују 
продајом козијег сира. 
 
Јованова највећа жеља је да има купатило! 
 

Породици Трајковић планирамо да реновирамо и 
доградимо кућу. За завршетак акције потребно је 
више од 20.000 евра. 
 

 

Буди 

положајник!  
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Јована, Теодора и Магдалена Ћирковић живе у 
месту Ракино Брдо, општина Осмаци. Њихова 
кућа пуна је влаге јер кров прокишњава, а поред 
лошег стања животни простор је премали за 
шесторо деце јер осим њих и родитеља ту су и 
Цвета (16), Маја (13) и Анђелко (6 месеци). 
Породица живи од једне плате и три дечија додатка 
што није довољно ни за основне животне потребе. 
 
Јованина, Теодорина и Магдаленина највећа жеља 
је да живе у кући где ће бити места за све! 
 
Породици Ћирковић планирамо да изградимо 
кућу. За завршетак акције потребно је више од 
30.000 евра. 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

Буди 

положајник!  
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Након Приједора, Козарске Дубице, Теслића, 
Добоја и Требиња, Тројка из блока је имала нову 
станицу - Град на Врбасу. Бањалука, крајишка 
љепотица, показала је још једном своје хумано 
лице. Тројка је одржана 14. августа на Тргу Крајине 
у самом срцу и центру Бањалуке,  број спонзора се 
скоро удуплао, а Бањалучани су засијали у својој 
хуманости! На петој Тројци из блока сакупљено је 

7.169,7 КМ. 
 
Највећи град Републике Српске иза себе има 
богату традицију када су у питању догађаји 
Хуманитарне организације Срби за Србе. Али, ове 
године, екипа наших волонтера, отишла је корак 
даље! 
 

 
 
Највећи град Републике Српске иза себе има 
богату традицију када су у питању догађаји 
Хуманитарне организације Срби за Србе. Али, ове 
године, екипа наших волонтера, отишла је корак 
даље! 
 

Од 19 часова на тргу испред Боске су се смјењивали 
шутери којих је укупно било 156, а оних са пола 
терена 51. Учесници свих доби, они који су жељели 
и неколико пута да шутирају, стотине пролазника 
коју су прилазили и донирали новац иако нису 
шутирали, овације, навијање и музика, топлу 
августовску ноћ довели су до усијања. 
 
Такмчисарски дио био је неизвјестан али на крају, за 
прва три мјеста су се изборили: први је био Андреј 
Микеш чији несебичан чин посебно морамо 
похвалити. Микеш је пехар у руке однио и свим 
срцем шутирао у име нашег дугогдишњег 

волонтера, саборца и дивног пријатеља 
Слободана Кесића који је усљед болести ослијепио, 
 друго мјесто заузео је Сањин Дојчиновић, а треће 
Милош Вујачић. 
 

 
 
Оно што је овогодишњу Тројку учинило посебном 
јесте и подршка коју смо добили од наших 

олимпијки Саше Чађо и Александре Црвендакић 
које су управо у Бањалуци училе своје прве 
двокораке и убацивале кошеве. Затим, подршка наше 

братске организације Србско сабрање 
Баштионик. Поред десетине њихових волонтера 
који су шутирали тројке, сестра Кристина 
Касанагић увеличала је догађај тиме што је на 
фрули одсвирала неколико мелодија. 
 
Искрену подршку добили смо и од пријатеља из 
Кошаркашког клуба инвалида Врбас који су међу 
првима шутирали, затим од капитена КК Борац 
Драшка ККнежевића, његових саиграча Аљоше 
Јанковића и Немање Рељића, а огромну захвалност 
дугујемо подмлатку КК Борац и РК Борац на 
учествовању те дохватању лопти до самог краја 
догађаја. 

Бањалучани 

засијали!  
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Истакнути спонзори:  

 X Live Bet  
 Grand Trade  
 Аутоматикон 
 Електропривреда Републике Српске 
 Град Приједор 
 Фортис група  
 Општина Оштра Лука 
 Општина Козарска Дубица 
 Град Требиње 
 Општина Вишеград 
 Delta Nova Watermeters  
 HIGRA D.O.O.   
 БСБ Божић   
 ТРБ   
 Општина Пале 
 Општина Источна Илиџа  
 Град Градишка 
 Општина Теслић 

 
Спонзори:  

 Српска авангарда 
 Mipex auto RS 
 Caffe Element  
 Подручна привредна комора Бања Лука 
 Кафе бар База 
 Кафе бар Круг  
 Сервис рачунара и лаптопа Глигорић  
 Пештан Д.О.О.  
 Kaldera Company D.O.O.  
 Satwork D.O.O.  
 ТБЛ некретнине  
 Књижара-галерија Ризница  
 Удружење грађана Србско сабрање 

Баштионик  

 Ауто Рад СП  
 Way Seven D.O.O.  
 ЈУ Пољопривредна школа Бања Лука 
 Кафе бар и посластичарница Торте  
 Завод за физикалну медицину и 

рехабилитацију Др.Мирослав Зотовић  
 Пекара и пекотека Бакал  
 Анонимно  
 Пивница Бомар  
 ОгњиштеД.О.О.  
 Клуб "Кристал 

 
Технички спонзори:  

 Пекотека Bakery  
 Пекара Малта 

 
Мале ствари могу направити велику промјену, 
зато смо се и ми потрудили да уз помоћ овогодишње 
Тројке помогнемо шесточланој породици Мајкић 
из села Пискавица недалеко од Бањалуке. Ова 
породица је током рата избјегла из Санског Моста. 
План организације Срби за Србе је да им се помогне 
да замијене читаву кровну конструкцију, поставе 
нову вањску столарију, фасаду, направе стазу око 
куће, купи пећ на струју те нове кревете за дјецу, 
за шта је оквирно потребно око 25.000 КМ. 
 
Мото овогодишње Тројке у Бањалуци је био: 
Бањалуко, покажи срце! И успјели смо! 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Бањалучани 

засијали!  
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Немамо купатило што нам свима посебно тешко 
пада. Кућа није толико стара, али је у веома 
лошем стању – говори нам скромни младић Јован 
Трајковић (13) о животним проблемима са којима 
се суочава. 
 
Жубор Пчиње и крајолик чије централно место 
заузима црква Пресвете Богородице показују нам 
сву лепоту села Доња Трница у 
општини Трговиште. Ипак, уместо осмеха на 
Јовановом лицу, сачекао нас је тужни израз који 
на најбољи начин показује сурову свакодневицу 
његове породице. 
 

 
 

Имао сам повреду главе, па сам скоро оперисан. 
Нисмо имали услова да средимо кућу. Једино 
што сам успео је да направим собицу где 
производимо сир јер чувамо двадесетак коза. То 
нам је уз дечији додатак и социјалну помоћ 
једини приход – упознаје нас са ситуацијом 
отац Златан који са мајком Јеленом брине о 
седморо деце. 

 
 
Иако смо, на почетку, мислили да Трајковићи имају 
само мушку децу јер смо поред Јована упознали 
Милоша (14), Саву (10), Петра (7) и Немању (3), 
oбрадовали смо се када смо видели близнакиње 
Миљану (1) и Милу (1). Oсмеси на њиховим 
лицима једина су светлост у дому где је сиво-црна 
боја доминантна... 
 

 
 
Породицу смо упитали и каква би им помоћ највише 
значила, па се мајка Јелена надовезала: 
 

Највише би волели када бисмо реновирали кућу 
и доградили купатило. Такође, значило би нам 
да имамо још неколико коза јер постоји велико 
интересовање за наш сир. Посебан специјалитет 
који правимо је сир са љутом паприком. 
 
Бори се ова вредна породица колико може. Ипак, 
било да је то доградња, санација или куповина нове 
куће, немоћни су сами да реше ово горуће питање. А 
седморо деце није мало! 

Мучан живот  

7- оро деце  
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Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи за породицу Трајковић. 
Позивамо све донаторе и пријатеље организације да 
нам се прикључе како бисмо још један велики 
пројекат успешно завршили. Будимо симболички 
положајници у њиховом дому! 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

Мучан живот  

7- оро деце  



 
 
 

Месечни извештај за новембар  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 85 

 

 
 
Из Бањалуке, дан послије, преселили смо се у 
Градишку. Тројка из блока се по трећи пут одржала 
у овом граду који је у претходне двије Тројке 
показао како се шутира и бори за помоћ 
вишечланим породицама. Уз помоћ свих хуманих 
људи сакупљено је 5.871,4 КМ, а сва средства су 
намијњена за изградњу куће шесточланој 
породици Мирковић из Козинаца. 
 

 
 
Са собом у Градишку смо понијели кофер пун среће 
и лијепих утисака,  а ништа мање нисмо добили ни 
тамо! Поносни на наше волонтере из Градишке, 
још једном смо доживјели фантастичну Тројку из 
блока. 
 
Турнир је почео у недјељу, 15. августа, на платоу 
испред Културног цетра. Како је вријеме 

пролазило, тако се све већи број грађана окупљао 
те је  је на овој Тројци учествовало 123 шутера и 26 
са пола терена. 
 
У фер-плеј игри, навијању и уз добру музику, 
побједу је извојевао Давид Стевић, друго мјесто је 
био Душан Ристић. Велико интересовање је 
изазвао и наш бутик у којем су чак и они најмлађи 
проналзили нешто за себе. 
 

 
 
Истакнути спонзори:  

 Град Градишка 
 X Live Bet  
 Grand Trade  
 Аутоматикон 
 Електропривреда Републике Српске 
 Град Приједор 
 Фортис група  
 Општина Оштра Лука 
 Општина Козарска Дубица 
 Град Требиње 
 Општина Вишеград 
 Delta Nova Watermeters  
 HIGRA D.O.O.   
 БСБ Божић   
 ТРБ   

 Општина Пале 
 Општина Источна Илиџа  
 Општина Теслић 

 
Спонзори треће Тројке из блока у 
Градишци:  

 Јован П.  

Тројка из блока у 

Градишци  

Тројка из блока у 

Градишци  

Тројка из блока у 

Градишци  
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 Мићо и Видосава Ш.  
 Младен и Марија Ј. 
 Стоја и Рајко Ј. 
 Никола и Маја М.  
 Зорица и Марко П. 
 Миро Е.  
 Глигић ДОО  
 Мјењачница Слађана 
 Ewes Europe East BiH D.O.O.   
 Коминг-Про Д.О.О.  
 Auto-škola Shamrock 
 Столарија Миљковић  
 Ресторан Стари Храст  
 Кафе бар Инсомниа  
 Апотека Еурофарм  
 Виго-Јасенице, Словенија  
 Анонимно 
 Energy D.O.O.  
 Кајак-кану Клуб Сава  
 Ноћни клуб Архангел  
 Фабрика машина ПМП Јелшинград 
 Кафе Марлборо  
 Код НИКА-А  
 Кафе бар Синдикат  

 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су били део овог пројекта, и дали свој допринос да 
трећа Тројка из блока у Градишци буде успешно 
завршена и позивамо све који су у могућности да 
нам се прикључе у наредним хуманитарним 
догађајима! 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

 
 

 
 

 
 
 
 

Тројка из блока у 

Градишци  
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У недељу 7. новембра хуманитарна организација 
Срби за Србе у сарадњи са парохијом Александровац 
у парохијском дому храма Светог  Василија 
Острошког у мјесту Борци код Александровца 
организован је слатки догађај под називом 
Палачинке из блока. Након свете литургије 
верници су могли да се засладе палачинкама и 
упознају са радом наше организације, али и да дају 
добровољни прилог па је на крају дана прикупљено 
671 КМ. 
 
Захваљујемо се старешини храма, оцу Станку 
Ћелићу који је благословио догађај, као и даљу 
сарадњу са нашом организацијом, радујемо се 
успешној сарадњи за добробит вишечланих 
угрожених породица! 
 

 
 

Укусне палачинке су припремали наши вредни 
волонтери који су дошли из Градишке, Бања Луке, 
Александровца и Приједора. 
 

 
 

 
 
Још једном се захваљујемо свештенству, 
верницима као и нашим волонтерима који су 
дали свој допринос у реализовању овог догађаја. 
Позивамо све људе да и даље прате наш рад јер 
нас до краја године очекују нови догађаји у 
склопу пројекта Тројка из блока. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Палачинке у 

Александровцу  



 
 
 

Месечни извештај за новембар  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 88 

 

 
 
Српска заједница на југу Аустралије одржала је 3. 
октобра свој годишњи стонотенисерски турнир. У 
просторијама црквене општине Свети Сава у 
насељу Вудвил Парк у Аделајду, одржан је 
хуманитарни стонотениски турнир, на којем је 
учествовало чак 20 играча. Том приликом 
прикупљено је 1.206 долара за вишечлане породице 
широм Балкана које су уплаћене хуманитарној 
организацији Срби за Србе. 
 
За разлику од прошлогодишњег турнира, овај пут је 
поред мушке категорије такмичење било 
организовано и у женској конкуренцији. 
 

 
 
Звање најбољег стонотенисера овогодишњег турнира 
освојио је Стефан Зекановић, који је у финалу у 
узбудљивом мечу славио против Милоша Грчића. 

Код стонотенисерки, победнички пехар припао је 
Марији Јовановић, која је у финалном мечу 
победила Анђелу Јокић. 
 
Посебно се захваљујемо Далибору Малбашићу, 
Јанку Бендеру и Миливоју Илићу, који су, својим 
кулинарским способностима одушевили присутне 
посетиоце и учеснике турнира. Њихов допринос у 
организацији бесплатне конзумације врхунских 
специјалитета током турнира, одразио се на укупну 
прикупљену донацију. Лесковачки љути котлић и 
надалеко познат “Чика Јанков чорбањац” нестали 
су у рекордном року. Захваљујемо се неуморним 
чланицама Кола српских сестара, као и 
председнику Црквене општине Предрагу Драчи и 
потпредседнику Срђану Јовановићу на целокупној 
организацији догађаја и свим учесницима и 
посетиоцима догађаја. 
 

 
 
Учесници турнира: Поред победника турнира, 
Марије Јовановић и Стефана Зекановића, треба 
истаћи и имена осталих такмичара. На хуманитарном 
догађају надметали су се: Жељко Мумовић, Милош 
Љујић, Срђан Јовановић, Нино Безбрадица, Ненад 
Николић, Горан Василевски, Жарко Комазец, 
Данило Зечевић, Милош Грчић, Милорад Лалић, 
Сем Василевски, Лазар Милановић, Далибор 
Малбашић, Лука Јовановић, Милош Милановић, 
Даринка Котур, Анђела Јокић и Александра Бојанић. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Хуманост у 

Аделајду  
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У ОКТОБРУ 7.478 СМС  
ПОРУКА НА 7763 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор, А1 Србија и 
Глобалтел. Путем хуманитарног СМС броја 7763 
у току октобра пристигло је укупно 7.478 порука, 
а од почетка акције укупно 309.468 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 
 

У ОКТОБРУ 3.342 ПОЗИВА 
НА БРОЈ  17763 

 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току октобра пристигло је 

укупно 3.342 позива, а од почетка акције укупно 
92.457позива.   
 

 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
............................................................................................. 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Активности у 

новембру 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 
 

БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48  
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац)  
 Продавница Сани – Заплањска 86 А (Браће 

Јерковић)  
 Фото студио Express – Кнеза Вишеслава 

142 (Видиковац)  
 Лаптоп клиника – Антифашистичке борбе 

24, лок. 43 (Нови Београд)  
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић)  
 Бутик Београдски синдикат – Цара 

Душана 29 (Дорћол)  
 Факултет политичких наука – Јове Илића 

165  
 Београдска пословна школа – Краљице 

Марије 73  

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86  

 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 (Нови 
Београд)  

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара)  

 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 
88  

 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 
(Земун)  

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун)  
 Бутик Хорус – Теразије 35  
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун)  
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун)  
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун)  
 Printy Star – Господара Вучића 48  
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун)  
 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 

пут 17 а (Вождовац)  
 Кафана Савски бисери – Јурија Гагарина 

80б (Нови Београд)  
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица)  
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд)  
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд)  
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2  
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 (Зелени 

венац)  
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град)  
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун)  
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол)  
 Кафе паб Робин Худ – угао Војводе Степе и 

Боже Јанковића  
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар)  
 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково)  
 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково)  
 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково)  
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса)  
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд)  
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо)  
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд)  

Донаторске 

кутије 
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 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 
Пупина 141 (Нови Београд)  

 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац)  
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд)  
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула)  
 Ресторан Три приче – Маршала Толбухина 

5 (Нбгд)  
 Филолошки факултет – Студентски трг 3  
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине)  
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара)  
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 (Бели 

Поток)  
 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча)  
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара)  
 Good food Богословија – Мије Ковачевића 

9/1 (Богословија)  
 Good food Зелени Венац – Бранкова 1  
 Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
 Географски факултет – Војвођанска 1 

(Земун)  
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Дедиње)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Кафана Ђура – Ђуре Јакшића 1  

 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 
(Видиковац)  

 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 

Александра 409 (Мали Мокри Луг)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће)  
 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица)  
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  
 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 

(Макиш)  
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара)  
 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
 Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
 Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
 Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  
 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2  
 Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 

Београд)  
 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 

Видиковац)  
 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 (Баново 

Брдо)  
 СУР Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

114 (Звездара)  
 Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  
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 Пекара Лука Мо – Катарине Богдановић 3 
(Жарково)  

 Грађевински факултет – Булевар краља 
Александра 73  

 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 
Марковића 23  

 Plus Cash&Carry -Аутопут 18  
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара)  
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима Горког 

97 (Јужни булевар)  
 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак)  
 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ  
 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст)  
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун)  
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд)  
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол)  
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в 

(Миљаковац)  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Fast food Деа – Љубинке Бобић 26а 

(Бежанија)  
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 

ТЦ Меркатор (Нбгд)  
 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а  
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10  
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  

 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 
10б (Баново брдо)  

 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин)  
 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 

34 (Сурчин)  
 China Town – Војвођанска 390 б  
 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
 Најгори фризер – Тршћанска 4 (Звездара)  
 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 151/1, 

лок 63  
 Обућа газела 3 – Лоле Рибара 151 

(Железник)  
 Обућа газела 4 –  ТЦ Бањица, Паунова 24, 

лок 21  
 Обућа газела 5 – Војвођанска 77 (Сурчин)  
 Обућа газела 6 – Војвођанска 90 (Сурчин)  
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 

крст)  
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б  
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58  
 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 

пут 1 (Болеч)  
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун)  
 By Extra doo – Булевар краља Александра 

95  
 Extra vogue – Булевар краља Александра 

112  
 Extra stil – Милана Ракића 125г  
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг)  
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Caffe bar Manhattan – Палмотићева 27  
 Сценарио – Милешевска 62 (Црвени крст)  
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а  
 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 (Врачар)  
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Старо огњиште – Доктора Ивана Рибара 

120а (Нбгд)  
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 50  
 Пабић – Бежанијска 46  
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 84 

(Борча)  
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 Eclectic fighting academy – Мадридска 8 
(Коњарник)  

 Exclusive Limo service – Булевар Михаила 
Пупина 10е/63  

 Фризерски салон Оле – Ђорђа Станојевића 
9а  

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 (Земун)  
 Тошин Салаш – Тошин бунар 148  
 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково)  
 5АР БАР – Булевар Зорана Ђинђића 64а 

(Нбгд)  
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица)  
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нбгд)  
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ БН 

БОС)  
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај)  
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5  
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24  
 Кафаница Трем – 29. новембра (Врчин)  
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун)  
 Наша ризница – Крушедолска 1  
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Ресторан Стара тројка – Булевар 

Патријарха Павла 9б  
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 110  
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1  
 Ресторан Сидро 22 – Трише Кацлеровића 

27е (Вождовац)  
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун)  
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана Ђинђића 

81л (Нбгд)  
 Ољина кујна – Ранка Миљића 73 (Борча) 
 Брза храна Арарат – Димитрија Туцовића 

55а  
 Prontocatering – Викенд насеље 17 (Нови 

Бановци)  
 Walter Железник – Даринке Радовић 35  
 Walter Дорћол – Страхињића Бана 57  
 Walter Палилула – 27. марта 31  
 Walter Врачар – Макензијева 85  
 Walter ТЦ Ушће – Булевар Михајла 

Пупина 4  

 Walter Карабурма ТЦ Биг – Вишњичка 84  
 Walter Борча – Братства и јединства 2г  
 Walter Савски венац – Бирчанинова 42  
 Walter Раковица – Патријарха Димитрија 

12  
 Walter Земун – Магистратски трг 18  
 Walter ТЦ Бео – Војислава Илића 141  
 Walter ТЦ БН Бос – Батајнички друм 1  
 Walter Баново Брдо – Шумадијски трг 1а  
 Walter ТЦ Делта сити – Јурија Гагарина 16 

(Нови Београд)  
 Walter Ада мол – Радничка 9  
 Апотека Неофарм – Паунова 3г (Бањица)  
 Ресторан Терминал – Вилине воде бб 

(Дорћол)  
 Џудо клуб Винча – Првомајска 1ф (Болеч)  
 Мотоленд – Поенкареова 5 (Дорћол)  
 Кафе Енглез – Прегревица 6 (Земун)  
 Пекара Занат 1 – Милентија Поповића 32б 

(Блок 22)  
 Пекара Занат 2 – Београдског батаљона 6 

(Баново Брдо)  
 Пекара Занат 3 – Ресавска 33 (Врачар)  
 Фризерски салон Industry – Генерала 

Штефаника 8 (Насеље Степа Степановић) 
 Банана`с – Војводе Степе 216 (Вождовац)  
 Airsoft polygon – Нехруова 51 (Нови 

Београд)  
 Extra Sport 1 – Братства и јединста 2 

(Борча)  
 Eхtra Sport 2 – Гандијева 21 (Immo Centar)  
 Јакалап – Цара Душана 24б (Дорћол)  
 Коноба акустик Јахорина – Заплањска 26 

(Вождовац)  
 Сплав Стари Пингвин – Савски кеј бб 

(Нови Београд)  
 Кувана јела Стари Пингвин – Јурија 

Гагарина 29 (Нови Београд)  
 Пекара Rogenart – Краља Петра 45  

   Toxic gaming hub – Булевар Маршала 
Толбихина 29 
 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – Лазе Костића 

7  
 Рода Центар – Руменачка 150  
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3  
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12  
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 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138  
 Ципелград – Булевар патријарха Павла 12  
 Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 (Сремски Карловци)  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42  
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27  
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а  
 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3  
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6  
 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11  
 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А  
 La Torcia – Сомборска 12  
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка)  
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог)  
 Ђак спорт – Сентандрејски пут 11л (ТЦ 

БИГ)  

 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 16 
 Kalem by Zak – Народних хероја 3  
 Пицерија Сомбастик – Јована Јовановића 

Змаја 24 (Руменка)  
 Пицерија Сомбастик – Веселина Маслеше 

38  
 Спортски центар Вујадин Бошков – 

Новосадски пут 114 
 Фризерски салон Станков Бојка – Цара 

Лазара 1  
 Walter ТЦ Променада – Булевар 

ослобођења 119  
 Walter ТЦ Биг – Сентандрејски пут 11  
 Triple XXX – Краља Петра Првог 89 

(Буковац)  
 Мотел Арена – Римски шанчеви бб  
 Пекара Филија – Отокара Кершованија 14б  
 Фризерски салон Стефанели 1 – 

Повртарска 48  
 ТЦ Променада – Булевар Ослобођења 119  

 Pancetta Concept Bar – Његошева 12  
 Tattoo Studio 23 – Полгар Андраша 4  

   Пите испод сача Фијакер – Светосавска 
86 

 
ОЏАЦИ 

 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

 СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

СТАРА ПАЗОВА 
 Наша кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15  
 Two guns – Доситејева 12  
 Кафић М38 – Светосавска 7  
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 

 Централ бар Крле – Ћирила и Методија 
3 
 

      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 
 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 

 Кафић Централ – Трг Слободе 16  

 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  

 Теретана Еуроспорт – Водна 6  

 Пекара Пекарац – Шећер сокак 72  

 Кафе бар Капана – Кузминска 1  

 Прица Брица фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Фризерски студио By Deki – Трг Николе 
Пашића 11  

 Ноле берберин фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4  

 Бифе Спорт клуб – Масарикова 8  

 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17  

 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 
бб  

 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 
Милекића 6  

 Бурегџинска радња Тодић – Трг 
Војвођанских бригада 11  
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 Стоматолошка ординација Др 
Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  

 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 
10  

 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 
123  

 Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8  

 Месара Достанић – Булевар Костантина 
Великог 42  

 Сремгуд – Светог Саве 8  

 Caffe i nargila bar Hypnotic – Трг Светог 
Стефана 29 

 ТР Балтазар – Милоша Обилића 20  

 Роштиљ Тешић – Краља Петра Првог 19  

 Пљесковац – Вука Караџића 2  

 Бифе Спортклуб – Масарикова 8  

 Бук Бар – Занатлијска 3  

 Стара Променада – Променада 31  

 Focus Shisha – Змај Јовина 11  
 Фризерски салон Дебељачки и син – 

Занатлијска 1 
 

БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

 ЗАЈЕЧАР 
 Ђак спорт – Чупићева 2, TC Capitol Park  
 Српска кафана – Николе Пашића 39  
 Jazz caffe 019 – Тимочке буне 12  
 Fresh – ТЦ 22 децембар  
 Irish pub – Војводе Мишића 10  
 Family Caffe – Добривоја Радосављевића бб 

 

 БАЧ 

 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 Admiral bet – Маршала Тита 11 

 

            БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

 Lago caffe – Борско језеро бб  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 Паб Стара кајла – Краља Петра I 9е 

 

ЗРЕЊАНИН 

 Мини бар – плус – Народне омладине 5  

 Макси супермаркет – Јунака Милана 
Тепића бб 

 Ђак спорт – Багљаш запад 5 

 Пите испод сача – Уроша Предића 32 

 Walter – Пупинова 5  

 Угоститељска радња Парк 023 – 
Панчевачка 60  

 Мењачница Пик 023 – Хуњади Јаноша 1  
 Ресторан Занатлија – 20 Тепличка 

 

ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 (ТЦ 

Авив) 
 Walter – Браће Јовановића 45  
 Ресторан Бели Нарцис – Новосељански 

пут 66 

 

 ОПОВО 
      Мењачница Регент – Братства и јединства 

15 

 

              ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31  
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45  
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 64 

 

КЉАЈИЋЕВО 
     Бифе Река – Краља Петра Првог 4  

     Пекара Бане – Моше Пијаде 48 

 

СРБОБРАН 

     Кафе Кактус – Змај Јовина 4 

 

СОМБОР 

     Caffe Riverra – Марка Орешковића 68 

(Чонопља) 

 

 ВРБАС 

 Башта у центру – Маршала Тита 92 

Донаторске 

кутије 
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СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 
 Mirza tatoo studio – Блашка Рајића 5/48 

 

ПАЛИЋ  

   Хотел Елит 1 – Парк хероја 11  

    Хотел Елит 2 – Парк хероја 15 

 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 

11 (Барошевац) 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3  
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

СМЕДЕРЕВО  

    Caffe Snatch – Краља Петра Првог 10  

     True Fellas bar – Краља Петра Првог 11 

 

БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 

51 
 

ШАБАЦ 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  

 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 
трансверзала I/4 

 Транском АнаМарија – Карађорђева 204 
(Село Мишар)  

 Кафе Скофилд – Цара Душана 1 (ТЦ Ушће) 

  Пекара Цаки – Трг Ђачког батаљона, 
Тржница  

  Мењачница ЗИП – Масарикова 8  

  Транском Манго – Краља Петра Првог 
(Поцерски Причиновић)  

  Транском Мост – Војводе Јанка Стојићевића 
79  

  Супермаркет ЕуроШам Думача– 
Београдски пут 9  

  ЕуроШам Камењак – Вука Караџића 123  

  Транском Летњиковац – Николе Тесле 65  

  Пекара Марковић – Светог Саве 2 (Мајур)  

  Мењачница Дукат 88 – Господар Јевремова 
43 

 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3  
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб  
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5  
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14  
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Пивница Beer Bar – Вере Благојевић Е-9 
 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8  
 Butik Exterra – Пашићева 1  
 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб  
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15  
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4  
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9  
 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2)  
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 Козметички студио Катарина 
Дивљановић – Пашићева 11  

 Наша радња 1 – Маршала Тита 2  
 Наша радња 2 – Дринске дивизије 52  
 Наша радња 3 – Саве Ковачевића 11  
 Наша радња 4 – Филипа Кљајића бб  
 Фризерски салон Давид – Војводе Путника 

30  
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55  
 Хаван Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11  
 СТР Него – Светосавска 338, (Брасина)  
 СТР Него – Боринска 29, (Доња Борина)  
 West media photo studio – Његошева 2  
 Т.Р. Макс – Ваљевски пут бб, Руњани  

 Штирске вечери – Слободана Пенезића бб 

 Рагби паб – Жикице Јовановића 7  
 Продавница здраве хране Босиљак – 

Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача)  

 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 

  Ауто центар Елми 1 – Обилазни пут 8  

  Ауто центар Елми 2 – Обилазни пут 8а  

  Ауто центар Елми 3 – Милана Тејића 1  

  Кафе Јабука – Владе Зечевића 4  

  Месара Слађа 1 – Владимира Броњевског 4  

  Месара Слађа 2 – Болничка 8  

  Механичарска радња Конић – Руњани бб  

  АС електроник – Поп Лукина 4  

  Ресторан Стара Варош – Поп Лукина 7  

  Boss trade – Слободана Пенезића бб  

  Пумпа Нинић – Маршала Тита бб (Бања 
Ковиљача)  

  УР Три шешира – Здравка Машановића 17 
(Бања Ковиљача)  

  Ресторан Три краља – Народног фронта бб 
(Бања Ковиљача)  

  Пекара Кифлица 1 – Маршала Тита 193  

  Пекара Кифлица 2 – Маршала Тита 6 
(Липнички шор)  

  Ресторан Сач – Народног фронта бб (Бања 
Ковиљача)  

  365рс – Јована Цвијића 4  

  АМС ЦМВ – Заобилазни пут бб  

  Кафе бар Нест – Владе Зечевића 10  

  Брза храна Добра прича – Кнеза Милоша 36  

  Кафана Боже помози – Народног фронта бб 

(Бања Ковиљача)
 

 

ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 
 Green pub – Илије Нешковића 22 

 

ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 Хацијенда – Карађорђева 26 

 

РУМА 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Кафе Светионик – Главна 156 

 Фризерски салон Креативни хаос Таца – 
Орловићева 32а  

 Фризерски салон Галар – Вељка 
Дугошевића 136/9  

 Caffe Bianco – Главна 135  
 ПТР Докмановић – Павловачка 21  

   Дечији бутик Ник – Орловићева 4б 

 

                ЧАЧАК 

 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 

Мишовића  
 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 

 Булевар бар – Вука Караџића 39д 

 Паста бар Бергамо – Добрачина 10 

 

АРАНЂЕЛОВАЦ  

  Планет вин 365 – Кнеза Михаила 51 

 

             ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 
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АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 

КРУШЕВАЦ 
  Брза храна Фантастико – Драгомира Гајића 
38а 
 

КРАЉЕВО 
 TRN tatoo – Четврти краљевачки батаљон 

1/1  
 Играоница Play – Омладинска 6 

 

ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 

КРАГУЈЕВАЦ 
 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 Коноба акустик – Даничићева 21 

 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа Газела – Трг Радомира Вујовића 2 

ЈАГОДИНА 
 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 

 

               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 

 Пивница Два јарца – Миладина Пећинара 
бб  

 Зладолед – ТЦ Златибор 

 

НИШ  
 Walter – Булевар Немањића 11б 

 Фризерски салон Као прошли пут – 
Булевар Немањића  86  

 Рибарница Тошић – Булевар Светог цара 
Константина 17  

 Посластичарница Липа – Зетска 2  

 Цвећара Лотос – Топличког партизанског 
одреда 63  

 Пицерија Geppetto – Парк Светог Саве  

 Пекара Зрно по зрно плус – Булевар 
Светог цара Константина 15  

 Цезар 1 – Николе Пашића 47а (Казанџијско)  

 Цезар 2 – Вожда Карађорђа 78  
 Цезар 3 – Париске Комуне 1 (Парк Светог 

Саве) 

 

ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             ПИРОТ 

 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 
Брке 16 (Бабушница)  

 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 
(Бабушница)  

 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 
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       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Moment  1 – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 

 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

 Паб Сфенс – Књаза Милоша бб  
 Голден Скај – Владе Михајловића (Звечан) 

.......................................................................................... 
 

ПАЛЕ 
 Рекламни студио МИН – Српских ратника 

бб 

 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Yo goy – Занатски центар  

 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 
здравља)  

 Пекара Јелена – Светог Саве бб  

 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб  

 Пекотека Сач 2– Бања Врућица бб  

 Пекотека Сач 3 – Крајишка бб 

 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана Синђелића 

бб  

 Месница Багић – Светог Саве бб (Кружни 

ток) 

 Антеш трговина – Горњи Теслић бб  

 Наша рибарница – Стењак 

 Теслић Паб – Светог Саве бб  

 Кафе бар Дадо М – Прибинић бб  

 Кафе бар Завичај – Булетић бб 

 

БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 

СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 

бб 
 

РОГАТИЦА  
  ТЦ Зворничанка – Српске слоге бб 

 
 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 

 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3  
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2  
 Domino Caffe – Светосавска бб  
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 50  
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб  
 The River Pub – Косовских јунака бб  
 Infiniti bar – Светосавска бб  
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28  
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб  
 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб  
 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб  
 Грандкомерц – Видовданска 11  
 Dub-Garden – Краља Петра I Ослободиоца  
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 WWW Mobile – Светосавска бб 

 Мала пивница – Светосавска бб  
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца  
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 

 Кафе бар Коцка – Светосавска бб 

 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1  
 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  
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 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 

 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  

 МС Мишко – Краља Петра Првог 
Ослободиоца  

 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 Кафе Обала – Српских великана 52  

 Кафе Плажа – Српских великана 50  

 Роштиљница Лазар – Бране Прокопића 9  
 Кафе Миленијум – Козарска 82 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа бб 
 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 15  
 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 
Михаиловића  

 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб  
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17  
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 9а  
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53  
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 5  
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 38  
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 

 Грил Станлио и Олио – Трг Краља Петра 
Првог Карађорђевића  

 Маркет Фортуна – Сремска 2  
 Рој комерц 1 – Српске добровољачке гарде 

122  
 Рој комерц 2 – Амајлије бб  
 Мамасита Палачинка Бар – Српске 

добровољачке гарде 17  

 Пумпа Нешковић 1 – Мајевичких бригада 
бб  

 Пумпа Нешковић 2 – Мајевичких бригада 
бб  

 Пумпа Нешковић 3 – Живојина Мишића  
 Пумпа Нешковић 4 – Сремска бб  
 Пумпа Нешковић 5 – Српске војске  
 Тржни центар Спектар – Патковача бб  
 Пекара Петрић 1 – Крушевачка бб  
 Пекара Петрић 2 – Вука Караџића бб 

 

СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
ДЕРВЕНТА 

 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 

ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б  
 La Dolce vita – Цељска 12 

 Црква Василија Острошког – Усора 
 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 

 
      ЛАКТАШИ 
 Паб Кодекс – Карађорђева 

 

АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи 2 – Градишка цеста 
 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 

ПЕЛАГИЋЕВО  
 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 2 

 
ЧЕЛИНАЦ 

 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 Паб Чичина брада – Мајданпечка бб  
 Продавница Т.Р. Рио – Насеље Опсјечко  
 Тропик маркет – Краља Петра I 2  
 Кестен паб – Краља Петра Првог  
 Кафе Алегро – Трг Србија 

Донаторске 

кутије 
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КОТОР ВАРОШ  
 Пекара Обеликс 1– Занатски центар 
 Пекара ИВ-АЊА – Врбањци бб  
 Пекара Обеликс 2 – Стефана Немање бб  
 Пекара Цезар – Цара Душана 44  
 Наша Кафаница – Цара Душана 50  
 Пекара Кум – Стефана Немање бб  
 Црква Светог Пророка Илије – Врбањци 

бб 

 
БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Po Lule Duvana – Патре 3 
 Кафе бар Елемент – Пут српских 

бранилаца 84  
 Пекотека Малта – Младена Стојановића 

111  
 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 23  
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 41  
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница)  
 Кафе Интермецо – Тржница  
 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 

(Венеција мост)  
 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29  
 Кафе Принцип – Проте Николе Костића 25  
 Фризерски салон La Finito – Патријарха 

Арсенија Чарнојевића 7  
 Зоки комерц – Књаза Милоша 48  
 Кафе бар ЛаТигреса – Краља Александра 

Карађорђевића бб (Петрићевац)  
 Кафе бар М – Крфска бб (Мејдан)  
 Студенстки центар Никола Тесла – Мајке 

Југовића 1  
 Пекара Marcello 1- Алеја Светог Саве 21 

(код дворане Борик)  
 Пекара Marcello 2 – Николе Пашића 16  
 Пекара Житопека – Краља Петра Првог 

103  
 Фризерски салон Макики – Цара Лазара  
 Билијар клуб Осмица – Алеја Светог Саве 

80  
 Дионис 4 – Алеја Светог Саве 48  
 Кафе Олимпија – Мајке Југовића 20  
 Алегро – Тржница  

 Три у један – Булевар Војводе Степе 
Степановића  

 Алеја – Алеја Светог Саве 

 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  

 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  

 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  

 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  

 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  

 Кафе бар Cool – Економија  

 Кафе бар БМ – Тршић  

 Кафе бар No stress – Роћевић  

 Кафе перионица ПП – Челопек 

 

ВИШЕГРАД 
 Caffe bar Goya – Андрићград бб  

 Посластичарница Белведере – Друге 
Подрињске 42А  

 Caffe bar i pizzeria Sport – Трг палих 
бораца бб  

 Ресторан Код Зоке – Трг палих бораца бб 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Ресторан Амбасада – Шеталиште 5 Даница 

 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 

Донаторске 

кутије 
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 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 
Avenue, Harwood Heights 

 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 
4301 Prairie Ave., Brookfield 

 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 
Chicago 

 

БЕНСЕНВИЛ 
 La Maison du Делије Чикаго  

 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ФЕНИКС 
 Novaković family practice – 2330 N Alma 

School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

ТОРОНТО 
 Bloor Optical – 2235 Bloor St. W., Toronto 

 

            АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  

 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 Tasty trailer  

 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 
 

 МИНХЕН  
 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 

 

              АХЕН 
 Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14, 52146 Wurselen 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Срби за Србе 

бутик 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Срби за Србе 

бутик 
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Срби заСрбе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА НОВЕМБАР 2021. 
 

1. Марија П. /Србија/ – 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

2. Владимир П. /Србија/ – 200 дин. 
(за Марјановиће код Ариља) 

3. Раде М. /Србија/ – 200 дин. 
4. Божидар М. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
5. Томица Ј. /Србија/ – 300 дин. 
6. Марко А. /Србија/ – 300 дин. 
7. Александра В. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
8. Миљан С. /Србија/ – 400 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
9. Зона Н д.о.о. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
10. Влада В. /Србија/ – 500 дин. 
11. Тијана А. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
12. Стеван О. /Србија/ – 500 дин. 
13. Слађан Ц. /Србија/ – 500 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
14. Милица К. /Србија/ – 500 дин. 
15. Марко Б. /Србија/ – 500 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
16. Марија Р. /Србија/ – 500 дин. 
17. Јелена Ј. /Србија/ – 500 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
18. Ивана Ш. /Србија/ – 500 дин. 
19. Иван П. /Србија/ – 500 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
20. Гордана Н. /Србија/ – 500 дин. 

(за Мијовиће из Тутина) 
21. Душан И. /Србија/ – 501 дин. 
22. Владимир Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
23. Татјана С. /Србија/ – 1.000 дин. 
24. Стефан В. /Србија/ – 1.000 дин. 
25. Стефан П. /Србија/ – 1.000 дин. 
26. Михаило П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
27. Никола З. /Србија/ – 1.000 дин. 
28. Невена Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
29. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
30. Милош М. /Србија/ – 1.000 дин. 
31. Милош Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
32. Милица Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
33. Милан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

34. Лука Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Марјановиће код Ариља) 

35. Ивана Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
36. Иван Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
37. Душан В. /Србија/ – 1.000 дин. 
38. Дејан Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
39. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
40. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
41. Александар Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
42. Бошко П. /Србија/ – 1.127 дин. 
43. Никола В. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
44. Никола Г. /Србија/ – 1.200 дин. 
45. Александар В. /Србија/ – 1.200 дин. 
46. Владимир М. /Србија/ – 1.500 дин. 
47. Владимир Ћ. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
48. Слађана С. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
49. Филип А. /Србија/ – 1.500 дин. 
50. Владимир Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
51. Вељко Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
52. Милош М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
53. Милош Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
54. Милош Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
55. Милена Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
56. Милан М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
57. Марко С. /Србија/ – 2.000 дин. 
58. Кожар д.о.о. /Србија/ – 2.000 дин. 
59. Иван К. /Србија/ – 2.000 дин. 
60. Гојко М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
61. Душан Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
62. Димитрије П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
63. Бранко К. /Србија/ – 2.000 дин. 
64. Младен Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Спасиће из Црне Траве) 
65. Младен Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
66. Младен Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
67. Мирко П. /Србија/ – 3.000 дин. 

Списак СЗС 

донатора 
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68. Милош К. /Србија/ – 3.000 дин. 
(за Марјановиће код Ариља) 

69. Марко Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
70. Војин М. /Србија/ – 3.600 дин. 
71. Стојанка Т. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
72. Младен С. /Србија/ – 4.000 дин. 
73. Вид Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
74. Павле М. /Србија/ – 5.000 дин. 

(ЕХЛС) 
75. Драгица Л. /Србија/ – 5.000 дин. 
76. Драган Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
77. Pocha д.о.о. /Србија/ – 6.000 дин. 
78. Лазарка Д. /Србија/ – 7.600 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
79. Digital2web /Србија/ – 10.000 дин. 
80. Младен Ј. /Србија/ – 12.000 дин. 
81. Јасмина С. /Србија/ – 15.000 дин. 
82. Посластичарница Липа /Србија/ – 15.584 

дин. 
83. Јован Ј. /Србија/ – 50.000 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
84. Јован Т. /Србија/ – 55.000 дин. 
85. Анонимно /Србија/ – 100.000 дин. 
86. Mина М. /Србија/ – 100 дин. 
87. Драгана Д. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
88. Миодраг Ћ. /Србија/ – 250 дин. 
89. Анђела Р. /Србија/ – 250 дин. 
90. UK online giving foundation /Србија/ – 257,40 

дин. 
91. Aлександар Ј. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
92. Јелена В. /Србија/ – 300 дин. 
93. Сара К. /Србија/ – 500 дин. 
94. Сања К. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
95. Оливера Ј. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
96. Мирослав Ј. /Србија/ – 500 дин. 
97. Ирена Р. /Србија/ – 500 дин. 
98. Иван Б. /Србија/ – 500 дин. 
99. Анђелија Д. /Србија/ – 500 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
100. Мирела Ј. /Србија/ – 600 дин. 
101. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
102. P. /Србија/ – 1.000 дин. 
103. Срђан С. /Србија/ – 1.000 дин. 

104. Ненад С. /Србија/ – 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

105. Милош Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
106. Милош Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
107. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
108. Марко В. /Србија/ – 1.000 дин. 
109. Лука Л. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
110. Љубомир Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
111. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
112. Игор В. /Србија/ – 1.000 дин. 
113. Душан Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
114. Драгана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
115. Дејан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
116. Иван Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
117. Владан С. /Србија/ – 1.500 дин. 
118. Вук П. /Србија/ – 2.000 дин. 
119. Благица М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
120. Милош Ч. /Србија/ – 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
121. Маја Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
122. Лазар Н. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
123. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
124. Урош М. /Србија/ – 2.500 дин. 
125. Предраг Л. /Србија/ – 2.500 дин. 
126. Сршан С. /Србија/ – 3.000 дин. 
127. Александра С. /Србија/ – 3.000 дин. 
128. Предраг С. /Србија/ – 3.500 дин. 
129. Маја Б. /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
130. Данило Т. /Србија/ – 3.527,37 дин. 
131. Данило И. /Србија/ – 3.527,37 дин. 
132. Саша С. /Србија/ – 3.600 дин. 
133. Пеђа С. /Србија/ – 3.600 дин. 
134. Наша Пекара /Србија/ – 3.820 дин. 
135. Жељко У. /Србија/ – 5.000 дин. 
136. Милош К. /Србија/ – 5.120 дин. 
137. Милош С. /Србија/ – 6.000 дин. 
138. Јована и Марко Д. /Србија/ – 6.000 дин. 
139. Миодраг Ч. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Токине код Вршца) 
140. Никола Ј. /Србија/ – 10.000 дин. 
141. Душан Ј. /Србија/ – 10.000 дин. 
142. Момир П. /Србија/ – 12.000 дин. 

Списак СЗС 

донатора 
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143. Јелена и Срђан Бошњаковић /Србија/ – 
20.000 дин. 
(за Марјановиће код Ариља) 

144. Magus International Zrenjanin /Србија/ – 
50.000 дин. 

145. Журка из блока, Moscow SV, Ариље 
/Србија/ – 126.540 дин. 

146. Снежана Јелчић /Холандија/ – 250.000 
дин. 

147. Лука З. /Србија/ – 100 дин. 
148. Лазар Љ. /Србија/ – 200 дин. 
149. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
150. Десанка М. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
151. Вања В. /Србија/ – 400 дин. 
152. Драгана Ж. /Србија/ – 500 дин. 
153. Стефан Д. /Србија/ – 500 дин. 
154. Предраг Б. /Србија/ – 500 дин. 
155. Мирослава С. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
156. Никола М. /Србија/ – 600 дин. 
157. Милош С. /Србија/ – 800 дин. 
158. Зоран М. /Србија/ – 1.000 дин. 
159. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
160. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
161. Срђан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
162. Предраг Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
163. Ненад Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
164. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
165. Мане Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
166. Јован П. /Србија/ – 1.000 дин. 
167. Ђорђе Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
168. Драган Е. /Србија/ – 1.000 дин. 
169. Далибор Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
170. Ненад А. /Србија/ – 1.300 дин. 
171. Ненад Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
172. Мишо Р. /Србија/ – 1.500 дин. 
173. Момир М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
174. Мирко П. /Србија/ – 1.800 дин. 
175. Срећко П. /Србија/ – 2.000 дин. 
176. Соња Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
177. Милош К. /Србија/ – 2.000 дин. 
178. Милош Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
179. Максим М. /Србија/ – 2.000 дин. 

180. Александар М. /Србија/ – 2.000 дин. 
181. Милован А. /Србија/ – 2.500 дин. 
182. Јакша П. /Србија/ – 2.500 дин. 
183. Никола Р. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
184. Мирослав М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
185. Милан П. /Србија/ – 3.332 дин. 
186. Дејан Б. /Србија/ – 3.400 дин. 
187. Живорад Б. /Србија/ – 3.500 дин. 
188. Стефан Ђ. /Србија/ – 3.500 дин. 
189. Соња Д. /Србија/ – 3.500 дин. 
190. Бранислав Ј. /Србија/ – 3.500 дин. 
191. Александар Г. /Србија/ – 3.500 дин. 
192. Милан П. /Србија/ – 3.527,37 дин. 
193. Марко Б. /Србија/ – 3.527,37 дин. 
194. Илија Р. /Србија/ – 3.527,37 дин. 
195. Дамјан М. /Србија/ – 3.527,37 дин. 
196. Ненад Ђ. /Србија/ – 3.600 дин. 
197. Немања В. /Србија/ – 3.600 дин. 
198. Бранко Б. /Србија/ – 3.600 дин. 
199. Зоран Т. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
200. Кристина В. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Златиће код Пирота) 
201. Атлетски клуб Ес Атлетикс /Србија/ – 

4.000 дин. 
202. Стефан Л. /Србија/ – 5.000 дин. 
203. Немања Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 
204. Драган Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
205. Милена П. /Србија/ – 10.000 дин. 
206. Маја К. /Србија/ – 11.500 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
207. Ђ. Т. /Србија/ – 120.000 дин. 
208. Владанка Р. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
209. Дејан С. /Србија/ – 200 дин. 
210. Никола Б. /Србија/ – 500 дин. 

(за Младеновиће код Кладова) 
211. Немања М. /Србија/ – 600 дин. 

(за Антиће код Параћина) 
212. Љиљана М. /Србија/ – 734,41 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
213. Предраг К. /Србија/ – 1.000 дин. 
214. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
215. Петар П. /Србија/ – 1.000 дин. 
216. Никола К. /Србија/ – 1.000 дин. 
217. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
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218. Бојан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
219. Петар Т. /Србија/ – 1.500 дин. 
220. Марија Т. /Србија/ – 1.500 дин. 
221. Анђа Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
222. Александар Р. /Србија/ – 2.400 дин. 
223. Ивана М. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
224. Цвијан П. /Србија/ – 3.000 дин. 
225. Владимир Б. /Србија/ – 3.500 дин. 
226. Наташа Ј. /Србија/ – 3.500 дин. 
227. Миша К. /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
228. Милан А. /Србија/ – 3.500 дин. 
229. Марија Р. /Србија/ – 3.500 дин. 
230. Јован Б. /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Вучене из Шипова) 
231. Душан Д. /Србија/ – 3.500 дин. 
232. Душан Ђ. /Србија/ – 3.500 дин. 
233. Дејан Р. /Србија/ – 3.500 дин. 
234. Милена Г. /Србија/ – 3.500,67 дин. 
235. Вељко Б. /Србија/ – 3.515 дин. 
236. Игор Ж. /Србија/ – 3.527 дин. 
237. Никола Ђ. /Србија/ – 3.527,37 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
238. Никола Ж. /Србија/ – 3.527,37 дин. 
239. Драган В. /Србија/ – 3.527,37 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
240. Бранимир П. /Србија/ – 3.600 дин. 
241. Марко Ђ. /Србија/ – 3.600 дин. 
242. Неђо Т. /Србија/ – 4.000 дин. 
243. Мирослав П. /Србија/ – 5.000 дин. 
244. Бранислав В. /Србија/ – 7.000 дин. 

(за Комненовиће из Кучевишта) 
245. Rover /Србија/ – 20.000 дин. 

(Тројка из блока Ваљево) 
246. Милица Т. /Србија/ – 20.000 дин. 
247. Александар К. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
248. Милица К. /Србија/ – 150 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
249. Нинослав Т. /Србија/ – 300 дин. 
250. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
251. Ненад М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Спасиће из Црне Траве) 
252. Лазар С. /Србија/ – 500 дин. 
253. Богдан Н. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
254. Зоран З. /Србија/ – 1.000 дин. 

255. Славиша К. /Србија/ – 1.000 дин. 
256. Момчило М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
257. Момчило М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Антиће код Параћина) 
258. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Антиће код Параћина) 
259. Мирјана В. /Србија/ – 1.000 дин. 
260. Милош Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Антиће код Параћина) 
261. Милан К. /Србија/ – 1.000 дин. 
262. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за раст и развој СЗС организације) 
263. Филип З. /Србија/ – 1.000 дин. 
264. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
265. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
266. Ана А. /Србија/ – 1.000 дин. 
267. Јован Т. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Станишиће код Бечеја) 
268. Јован Т. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
269. Јован Т. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
270. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
271. Радмила Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
272. Раде Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
273. Ивана Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
274. Филип З. /Србија/ – 2.000 дин. 
275. Немања Г. /Србија/ – 3.000 дин. 
276. Марко М. /Србија/ – 3.000 дин. 
277. Данијела Ц. /Србија/ – 3.500 дин. 
278. Стефан Д. /Србија/ – 3.527 дин. 
279. Никола Г. /Србија/ – 3.600 дин. 
280. Бојан М. /Србија/ – 3.600 дин. 
281. Слободан М. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
282. Premi Trade /Србија/ – 5.000 дин. 
283. Алекса Ц. /Србија/ – 5.000 дин. 
284. Сунчица А. /Србија/ – 10.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

285. A1 Србија – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 350.600 дин. 

286. Министарство спољних послова РС, 
Управа за сарадњу с дијаспором и 
Србима у региону /Србија/ – 500.000 дин. 
(на основу конкурса за суфинансирање 
пројеката који својим квалитетом 
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доприносе очувању и јачању веза 
матичне државе и дијаспоре) 

287. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
288. Жаклина И. /Србија/ – 500 дин. 
289. Далибор Б. /Србија/ – 500 дин. 
290. Јелена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
291. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
292. Породица Станојевић /Србија/ – 2.000 

дин. 
(за Марјановиће из Ариља) 

293. Игор М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Марјановиће из Ариља) 

294. Слободан Б. /Србија/ – 2.555 дин. 
295. Андреј Ј. /Србија/ – 3.527,74 дин. 
296. Матија Г. /Србија/ – 3.600 дин. 
297. Зоран К. /Србија/ – 4.000 дин. 
298. Душан Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
299. Бојан В. /Србија/ – 5.000 дин. 
300. Бранислав К. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
301. Аљоша Н. /Литванија/ – 20 € 
302. Душан М. /Немачка/ – 50 € 
303. Дејан К. /Норвешка/ – 30 € 
304. Марко С. /Аустрија/ – 10 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
305. Миливој М. /Луксембург/ – 15 € 
306. Иван М. /Немачка/ – 15 € 
307. Ивана Б. /Србија/ – 100 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
308. Милош Л. /Немачка/ – 30 € 
309. Драгана Р. /Србија/ – 50 € 
310. Жарко Т. /Аустралија/ – 30,92 € 
311. Лазар Ђ. /Кувајт/ – 50 € 
312. Светлана М. /Србија/ – 30 € 
313. Душан П. /Србија/ – 20 € 
314. Дуња Е. /Србија/ – 2,28 € 
315. Владимир В. /Србија/ – 25 € 
316. Александар М. /Хрватска/ – 1,67 € 
317. Дејан А. /Србија/ – 30 € 
318. Јелена Л. /Немачка/ – 25 € 
319. Анонимно /Аустралија/ – 70 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
320. WTrade007.com /Немачка/ – 50 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
321. Дуња Е. /Србија/ – 28,28 € 
322. Немања С. /Србија/ – 1 € 
323. Срђан и Данијела Трумић /Катар/ – 50 € 

324. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за раст и развој СЗС организације) 

325. Данијела Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 
326. Огњен М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
327. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Марјановиће из Ариља) 
328. Биљана С. /Р. Српска/ – 30 КМ 
329. Обрад М. /Р. Српска/ – 40 КМ 

(за Марјановиће из Ариља) 
330. Мирјана С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
331. Вјекослав П. /Р. Српска/ – 100 КМ 
332. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Марјановиће из Ариља) 
333. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
334. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Спасиће из Црне Траве) 
335. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Златиће код Пирота) 
336. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 
337. Небојша П. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Марјановиће из Ариља) 
338. Бојан Л. /Р. Српска/ – 10 КМ 
339. Раде Н. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
340. Милан М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
341. Владимир С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Марјановиће из Ариља) 
342. Маја Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Марјановиће из Ариља) 
343. Максим В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
344. Бојан С. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Марјановиће из Ариља) 
345. Љуба Ш. /Р. Српска/ – 100 КМ 
346. Пецање из блока у Челинцу /Р. Српска/ – 

825 КМ 
347. Александар Г. /Р. Српска/ – 10 КМ 
348. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
349. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
350. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
351. Ивана П. /Р. Српска/ – 60 КМ 
352. Немања С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Марјановиће из Ариља) 
353. Т.Р. Код Митра /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Пикадо из блока Невесиње) 
354. С.П. Драгстор код Милана /Р. Српска/ – 

50 КМ 
(Пикадо из блока Невесиње) 
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355. Крофна из блока, Храм Покрова 
Пресвете Богородице, Градишка 
/Р. Српска/ – 682 КМ 

356. Сања З. /Р. Српска/ – 10 КМ 
357. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
358. Марко Бошњак /Р. Српска/ – 200 КМ 

(Тројка из блока Билећа – за породице 
Миловић и Братић) 

359. Град Источно Сарајево /Р. Српска/ – 500 
КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

360. Биљана К. /Р. Српска/ – 30 КМ 
(за Марјановиће из Ариља) 

361. Анонимно /Црна Гора/ – 5 € 
362. Горан Л. /Црна Гора/ – 10 € 
363. Снежана Ј. /Црна Гора/ – 20 € 
364. Никола С. /Црна Гора/ – 15 € 
365. Алекса В. /Црна Гора/ – 5 € 
366. Владимир Б. /Црна Гора/ – 5 € 
367. Лука И. /Србија/ – 10 € 
368. Саша Л. /Немачка/ – 100 € 
369. Александар М. /Немачка/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
370. Гордана С. /Канада/ – 50 € 
371. Татјана М. /Србија/ – 50 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
372. Анонимно /Србија/ – 10 € 
373. Анонимно /Србија/ – 10 € 
374. Милан Д. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
375. Данијела М. /Немачка/ – 50 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
376. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
377. Зоран К. /Србија/ – 100 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
378. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
379. Душан М. /В. Британија/ – 130 € 
380. Анонимно /Немачка/ – 20 € 

(за Црну Гору) 
381. Анонимно /Француска/ – 50 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
382. Горан В. /Канада/ – 10 € 
383. Анонимно /Србија/ – 10 € 
384. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Марјановиће из Ариља) 

385. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
(за Марјановиће из Ариља) 

386. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
387. Владимир И. /Србија/ – 50 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
388. Игор Т. /Канада/ – 20 € 
389. Анонимно /Чешка/ – 100 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
390. Петар В. /Малта/ – 50 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
391. Милена Г. /Аустралија/ – 10 € 
392. Невена /Србија/ – 25 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
393. Драган Г. /Немачка/ – 10 € 
394. Породица Мучибабић /Немачка/ – 50 € 
395. Марко М. /Црна Гора/ – 4 € 
396. Анонимно /Белгија/ – 50 € 
397. Данијела Ћ.Ђ. /Холандија/ – 50 € 
398. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
399. Владимир Б. /Србија/ – 30 € 
400. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
401. Миљана Р. /Канада/ – 30 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
402. Анонимно /Србија/ – 10 € 
403. Анонимно /Р. Српска/ – 14 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
404. Анонимно /Р. Срспка/ – 7 € 
405. Иван В. /Србија/ – 70 € 
406. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
407. Анонимно /Србија/ – 30 € 
408. Анонимно /Холандија/ – 100 € 
409. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 

(за Вучене из Шипова) 
410. Татјана П. /Немачка/ – 10 € 

(за Крајину) 
411. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
412. Петар М. /Србија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
413. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
414. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
415. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Вучене из Шипова) 
416. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
417. Бранимир С. /Србија/ – 30 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
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418. Миленко М. /Србија/ – 30 € 
(за Спасиће из Црне Траве) 

419. Анонимно /Србија/ – 30 € 
420. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
421. Јана В. /Србија/ – 4 € 

(за Антиће код Параћина) 
422. Јана В. /Србија/ – 8 € 
423. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
424. Анонимно /Србија/ – 30 € 
425. Стефан К. /Србија/ – 30 € 
426. Мирослав Г. /Канада/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
427. Драгана Ж. /Немачка/ – 5 € 
428. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
429. Лука Д. /Србија/ – 30 € 
430. Вук Б. /Србија/ – 30 € 
431. Борка Ђ. /Србија/ – 30 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
432. Иван Ј. /Немачка/ – 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
433. Иван Ј. /Немачка/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
434. Драган Г. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
435. Анонимно /Србија/ – 15 € 
436. Драган К. /Холандија/ – 50 € 
437. Бојан Б. /Немачка/ – 50 € 
438. Софија Т. /Србија/ – 3 € 
439. Ивана М. /Белгија/ – 100 € 
440. Анонимно /Србија/ – 30 € 
441. Филип П. /Србија/ – 30 € 
442. Анонимно /Ирска/ – 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
443. Вукоман М. /САД/ – 100 € 
444. Стефан К. /Србија/ – 10 € 
445. Денис /САД/ – 30 € 

(за Вучене из Шипова) 
446. Бојан Н. /В. Британија/ – 100 € 
447. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
448. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
449. Ђорђе П. /Србија/ – 10 € 
450. Слађана С. /Србија/ – 50 € 
451. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

452. Никола Н. /Србија/ – 10 € 
(за Марјановиће из Ариља) 

453. Дејан Е. – 20 € 
(за Марјановиће из Ариља) 

454. Небојша П. /Аустрија/ – 10 € 
455. Бобан М. /Аустрија/ – 20 € 
456. Анонимно /Словенија/ – 15 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
457. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
458. Ђорђе Ђ. /Холандија/ – 20 € 
459. Марко С. /Словенија/ – 10 € 
460. Марија Б.Б. /Аустрија/ – 50 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
461. Инес Р. /Аустрија/ – 20 € 
462. Владимир Ј. /Аустрија/ – 10 € 
463. Ненад Л. /Аустрија/ – 10 € 
464. Коста М. – 5 € 
465. Младен П. /Аустрија/ – 10 € 
466. Ненад П. – 10 € 
467. Данијел М. – 10 € 
468. Нада З. /Аустрија/ – 10 € 
469. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
470. Александра П.Л. – 10 € 
471. Златко К. – 20 € 

(за Антиће код Параћина) 
472. Миленко А. /Данска/ – 100 € 
473. Б.С. /Аустрија/ – 1 € 
474. Б.С. /Аустрија/ – 1 € 
475. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
476. Анонимно /Данска/ – 100 € 
477. Милош В. /Аустрија/ – 35 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
478. Анонимно /Аустрија/ – 5 € 
479. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
480. Санди С. /Аустрија/ – 10 € 
481. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
482. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
483. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
484. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
485. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
486. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
487. Danilo V. /Холандија/ – 5 € 
488. Ана Р. /Данска/ – 50 € 

(за Марјановиће из Ариља) 

489. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за Јањиће из Бујановца) 

490. Роберт и Гордана К. /Аустрија/ – 20 € 
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491. Маринко и Ранка Н. /Аустрија/ – 50 € 
(за Марјановиће из Ариља) 

492. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 
(Тројка из блока Грац) 

493. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 
(Тројка из блока Грац) 

494. Адриатика П. /Аустрија/ – 10 € 
495. Срдан В. /Аустрија/ – 5 € 
496. Алекса Г. /Аустрија/ – 5 € 
497. Наталија Р. /Аустрија/ – 5 € 
498. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
499. Татјана Б. /Аустрија/ – 100 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
500. Његослав Д. /Аустрија/ – 10 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
501. Јелена П. /Аустрија/ – 10 € 
502. Небојша Ж. /Аустрија/ – 25 € 
503. Давор М. /Аустрија/ – 10 € 
504. Сања Ш. /Аустрија/ – 10 € 
505. Надица Д. /Аустрија/ – 30 € 
506. Милица К. /Аустрија/ – 10 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
507. Марко М. /Аустрија/ – 100 € 
508. Ђуро П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
509. Далибор Ј. /С. Македонија/ – 25 CHF 
510. Раде Г. /Швајцарска/ – 200 CHF 

(за Антиће код Параћина) 
511. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
512. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
513. Данијел Ш. /Швајцарска/ – 10 CHF 
514. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
515. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
516. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
517. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
518. Марија К. /Швајцарска/ – 30 CHF 

(за Марјановиће из Ариља) 
519. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
520. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
521. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
522. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
523. Давор В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
524. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
525. Владимир С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
526. Благица А. /Швајцарска/ – 60 CHF 
527. Никола М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
528. Јово и Милена Ђ. /Швајцарска/ – 200 

CHF 
(за Марјановиће из Ариља) 

529. Ана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
530. Jean J.B. и Милевка Б.Ђ. 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
531. Марко М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
532. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
533. Невена Г.Р. /Швајцарска/ – 11 CHF 
534. Сања К. /Немачка/ – 300 € 
535. Љубомир И. /Немачка/ – 10 € 
536. Бојан З. /Немачка/ – 50 € 
537. Татјана М. /Немачка/ – 30 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
538. Андреа Н. /Немачка/ – 10 € 
539. Србољуб К. /Немачка/ – 14 € 
540. Анастасија А. /Немачка/ – 50 € 
541. Марко Т. /Немачка/ – 10 € 
542. Драгоја Б. /Немачка/ – 10 € 
543. Милена С. /Немачка/ – 20 € 
544. Александар Л. /Немачка/ – 25 € 
545. Александер Р. /Немачка/ – 25 € 
546. Душан Ј. /Немачка/ – 25 € 
547. Небојша П. /Немачка/ – 10 € 
548. Бобан Г. /Немачка/ – 10 € 
549. Јована З.М. /Немачка/ – 25 € 
550. Мира С. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
551. Милош С. /Немачка/ – 10 € 
552. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 € 
553. Бранко Ш.Д. /Немачка/ – 20 € 
554. Маринко П. /Немачка/ – 20 € 
555. Сузана Т. /Немачка/ – 20 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
556. Немања П. /Немачка/ – 25 € 
557. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
558. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
559. Милан С. /Немачка/ – 20 € 
560. Александар В. и Кристина Б. /Немачка/ 

– 20 € 
561. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
562. Марјана Ж.И. /Немачка/ – 20 € 
563. Александер П. /Немачка/ – 10 € 
564. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
565. Дејан Д. /Немачка/ – 25 € 

(за Косово и Метохију) 
566. Бојан Д. /Немачка/ – 5 € 

(за КиМ, Р. Српску и Крајину) 
567. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
568. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
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569. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
570. Александер Ж. /Немачка/ – 10 € 
571. Срдан М. /Немачка/ – 30 € 
572. Миодраг Ђ. /Немачка/ – 30 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
573. Ивана И. /Немачка/ – 20 € 
574. Милица Ж. /Немачка/ – 20 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
575. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
576. Слађана П. /Немачка/ – 50 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
577. Ивана Р. /Немачка/ – 30 € 
578. Тамара Т. /Немачка/ – 50 € 
579. Мирко С. /Немачка/ – 20 € 
580. Жељко К. /Немачка/ – 50 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
581. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
582. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
583. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
584. Милисав С. /Немачка/ – 50 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
585. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
586. Саша Т. /Немачка/ – 10 € 
587. Милош Х. /Немачка/ – 10 € 
588. Мирјана Б. /Немачка/ – 10 € 
589. Александра К. /Немачка/ – 5 € 
590. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
591. Маријана П. /Шведска/ – 200 SEK 
592. Љиљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
593. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
594. Далибор К. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
595. Габријел М. /Шведска/ – 50 SEK 
596. Младен В. /Шведска/ – 50 SEK 
597. Милан К. /Шведска/ – 50 SEK 
598. Драган М. /Шведска/ – 150 SEK 
599. Александра А. /Шведска/ – 50 SEK 
600. Зоран С. /Шведска/ – 100 SEK 
601. Дејан М. /Шведска/ – 300 SEK 
602. Наташа М. /Шведска/ – 100 SEK 
603. Кристина и Јово /Шведска/ – 100 SEK 
604. Марина Г.М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
605. Драган Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
606. Драган Ћ. /Шведска/ – 200 SEK 
607. Јелена С. /Шведска/ – 300 SEK 
608. Никола Р. /Шведска/ – 200 SEK 
609. Александар П. /Шведска/ – 150 SEK 

610. Љиљана М. /Шведска/ – 500 SEK 
(за Марјановиће из Ариља) 

611. Љиљана О. /Шведска/ – 200 SEK 
612. Борис Ј. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Марјановиће из Ариља) 
613. Александра С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Марјановиће из Ариља) 
614. Мила И. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Марјановиће из Ариља) 
615. Зана С. /Шведска/ – 200 SEK 
616. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 

(за Марјановиће из Ариља) 
617. Оливера Ч. /Шведска/ – 200 SEK 
618. Марина Ј. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Марјановиће из Ариља) 
619. Александар С. /Шведска/ – 100 SEK 
620. Горица М. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Марјановиће из Ариља) 
621. Кристиан Т. /Шведска/ – 200 SEK 
622. Милутин Е. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Марјановиће из Ариља) 
623. Борислав Б. /Шведска/ – 500 SEK 
624. Agame B. /Шведска/ – 100 SEK 
625. Славица П. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Марјановиће из Ариља) 
626. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Марјановиће из Ариља) 
627. А.Т. /Шведска/ – 600 SEK 
628. Васо Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Марјановиће из Ариља) 
629. Миодраг К. /Шведска/ – 50 SEK 
630. Александра Б. /Шведска/ – 200 SEK 
631. Драган С. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Марјановиће из Ариља) 
632. Марко К. /Шведска/ – 120 SEK 

(за Марјановиће из Ариља) 
633. Дејан М. /Шведска/ – 100 SEK 
634. Савка П. /Шведска/ – 100 SEK 
635. Веселко Л. /Шведска/ – 100 SEK 
636. Данка С. /Шведска/ – 150 SEK 
637. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
638. Маја М. /Шведска/ – 300 SEK 
639. Марко С. /Шведска/ – 50 SEK 
640. Душанка К. /Шведска/ – 200 SEK 
641. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
642. Владимир Ф. /Шведска/ – 200 SEK 
643. Сузана Д. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Марјановиће из Ариља) 
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644. Гордана Н. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Марјановиће из Ариља) 

645. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
646. Тамара С. /Шведска/ – 50 SEK 
647. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
648. Кемал К. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Марјановиће из Ариља) 
649. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
650. Татјана С. /Норвешка/ – 200 NOK 
651. Бојана К. /Норвешка/ – 200 NOK 
652. Ненад П. /Норвешка/ – 200 NOK 
653. Невен М. /Норвешка/ – 150 NOK 
654. Давор Т. /Норвешка/ – 100 NOK 
655. Весна Д. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Марјановиће из Ариља) 
656. Бранимир М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Марјановиће из Ариља) 
657. Зорица Н. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Марјановиће из Ариља) 
658. Владимир Ђ. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Марјановиће из Ариља) 
659. Никола П. /Норвешка/ – 100 NOK 
660. Слађана А. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Марјановиће из Ариља) 
661. Горан С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Марјановиће из Ариља) 
662. Бранкица Л. /Норвешка/ – 150 NOK 
663. Алекса К. /Норвешка/ – 50 NOK 
664. Биљана С. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Марјановиће из Ариља) 
665. Марко М. /Норвешка/ – 300 NOK 
666. Ана М. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Марјановиће из Ариља) 
667. Ненад Ц. /Норвешка/ – 200 NOK 
668. Хелена О. /Норвешка/ – 50 NOK 
669. Драган И. /Норвешка/ – 300 NOK 
670. Вукашин Е. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Марјановиће из Ариља) 
671. Наталија М. /Норвешка/ – 200 NOK 
672. Томе П. /Норвешка/ – 50 NOK 
673. Анђелко М. /Норвешка/ – 150 NOK 
674. Мирослав М. /Норвешка/ – 200 NOK 
675. Срђан и Драгана М. /Норвешка/ – 400 

NOK 
676. Бранко Д. /Норвешка/ – 50 NOK 
677. Никола Д. /Норвешка/ – 500 NOK 
678. Немања Д. /Норвешка/ – 250 NOK 
679. Радомир Г. /Норвешка/ – 500 NOK 

680. Зорица Јоксимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
(за Марјановиће из Ариља) 

681. Теодора Милошевић /Канада/ – $ 30 
CAD 

682. Милош Богдановић /Канада/ – $ 33 CAD 
683. Љубица Сарић /Канада/ – $ 25 CAD 
684. Весна и Драган Папић /Канада/ – $ 35 

CAD 
685. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
686. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
687. Каролина и Бојан Бујак /Канада/ – $ 50 

CAD 
688. Никола Петковић /Канада/ – $ 30 CAD 
689. Јован Папић /Канада/ – $ 25 CAD 
690. Милка Калацановић /Канада/ – $ 40 

CAD 
691. Данијела Шкондрић /Канада/ – $ 30 CAD 
692. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ – $ 

30 CAD 
693. Слободанка и Ђорђо В. /Канада/ – $ 20 

CAD 
694. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 CAD 
695. Бранислав Радмило /Канада/ – $ 175 

CAD 
696. Љиљана Бајић /Канада/ – $ 20 CAD 
697. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
698. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
699. Владимир Протић /Канада/ – $ 40 CAD 
700. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
701. Саво Гавриловић /Канада/ – $ 10 CAD 
702. Петар Б. /Србија/ – $ 50 

(за Марјановиће из Ариља) 
703. White city logistics /САД/ – $ 50 
704. Катарина О. /САД/ – $ 10 
705. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
706. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
707. Андрија П. /САД/ – $ 100 
708. Иван З. – $ 100 
709. Ивона Н. /САД/ – $ 30 

(за Марјановиће из Ариља) 
710. Радоман /САД/ – $ 15 
711. Зоран З. /САД/ – $ 15 
712. Лазар М. /САД/ – $ 30 
713. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
714. Млађо Б. /Канада/ – $ 15,48 

(за Марјановиће из Ариља) 
715. Дејан Р. /САД/ – $ 100 
716. Милан Д. /САД/ – $ 20 
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717. Жељка Б. /САД/ – $ 50 
718. Vozi Inc /САД/ – $ 250 
719. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
720. Милош С. /САД/ – $ 30 
721. Анонимно /САД/ – $ 20 
722. Иван Р. /САД/ – $ 25 
723. Joan J. /САД/ – $ 50 
724. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
725. Ђорђе П. /САД/ – $ 20 
726. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
727. Славиша К. /САД/ – $ 25 
728. Марија З. /САД/ – $ 5 
729. Вучић М. /САД/ – $ 15 
730. Перо В. /САД/ – $ 50 
731. Ђорђе И. /САД/ – $ 25 
732. Дејан Д. /САД/ – $ 100 
733. Горан К. /САД/ – $ 25 
734. Јелица М. /САД/ – $ 50 
735. Жељко Л. /САД/ – $ 50 
736. Анонимно /САД/ – $ 52,23 

(за Антиће код Параћина) 
737. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
738. Војислав Б. /САД/ – $ 104,15 

(за Спасиће из Црне Траве) 
739. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
740. Анонимно /САД/ – $ 25 
741. Александра Ћ. /САД/ – $ 50 
742. Бојан Г. /САД/ – $ 52,23 
743. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 501,98 

744. Пинг понг из блока, Брејк Бар и 
Билијар, Њујорк /САД/ – $ 2.760 
(за Антиће код Параћина) 

745. Дуња Е. /Србија/ – 28,28 € 
746. Хари К. /Србија/ – 10 € 
747. Дуња Е. /Србија/ – 2,88 € 
748. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
749. Анонимно /Србија/ – 20 € 
750. Милош Л. /Србија/ – $ 30 
751. Лука Б. /САД/ – 33,43 € 
752. Анонимно /Словенија/ – 30 € 
753. Властимир В. – 20 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
754. Мира В. В. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
755. Мирјана В. Ј. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
756. Драган С. /Србија/ – 300 дин. 

757. Гојко Б. /Србија/ – 300 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

758. Срђан Ј. /Србија/ – 400 дин. 
759. Уна Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
760. Томислав С. /Србија/ – 1.000 дин. 
761. Снежана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
762. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Златиће код Пирота) 
763. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Крстониће код Пљеваља) 
764. Весна Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
765. Марко К. /Србија/ – 1.000 дин. 
766. Дане Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
767. Борис М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
768. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
769. Небојша Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
770. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
771. Јована С. /Србија/ – 1.000 дин. 
772. Иван С. /Србија/ – 1.000 дин. 
773. Данило О. /Србија/ – 1.000 дин. 
774. Зоран П. /Србија/ – 1.022,20 дин. 
775. Весна М. /Србија/ – 1.200 дин. 
776. Урош В. /Србија/ – 1.200 дин. 
777. Драгана О. /Србија/ – 1.500 дин. 
778. Стефан Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
779. Милица П. /Србија/ – 2.000 дин. 
780. Бранко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
781. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
782. Драган М. /Србија/ – 3.000 дин. 
783. Бојана Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
784. Ана К. /Србија/ – 3.000 дин. 
785. Немања М. /Србија/ – 3.500 дин. 
786. Милош Г. /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Антиће код Параћина) 
787. Младен И. /Србија/ – 3.600 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
788. Јасмина М. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Антиће код Параћина) 
789. Данијела Ц. /Србија/ – 4.000 дин. 
790. Јовица З. /Србија/ – 4.500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
791. Зора З. /Србија/ – 4.500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
792. Вук Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
793. Огњен В. /Србија/ – 5.000 дин. 
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794. Марко К. /Србија/ – 5.000 дин. 
795. Алекс П. /Србија/ – 5.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
796. Бранислав С. /Србија/ – 5.000 дин. 
797. Владимир С. /Србија/ – 6.000 дин. 
798. Пекара Ранд-м /Србија/ – 6.200 дин. 
799. Брза храна Цицибело 1 /Србија/ – 8.350 

дин. 
800. Занатска радња Кенворт /Србија/ – 

10.000 дин. 
(Тројка из блока Ваљево) 

801. Милош Р. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Антиће код Параћина) 

802. Сулу д.о.о. /Србија/ – 12.000 дин. 
803. Анонимно /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Антиће код Параћина) 

804. Хуманитарни тениски турнир, тениска 
академија Elite, Нови Сад /Србија/ – 
48.110 дин. 
(за Марјановиће из Ариља) 

805. Matic team /Србија/ – 50.000 дин. 
806. Момир К. /Србија/ – 150 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
807. Данило С. /Србија/ – 290 дин. 
808. Љубомир Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
809. Драгослав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
810. Јелена Ђ. С. /Србија/ – 1.500 дин. 
811. Немања М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
812. Никола М. /Србија/ – 3.500 дин. 
813. Ивана М. /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
814. Александар М. /Србија/ – 3.527 дин. 

(за Вучене из Шипова) 
815. Драгана П. /Србија/ – 3.527,37 дин. 
816. Тијана И. /Србија/ – 3.528 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
817. Стеван О. /Србија/ – 5.000 дин. 
818. Шљиваковић д.о.о. Ваљево /Србија/ – 

5.000 дин. 
(Тројка из блока Ваљево) 

819. Андреја Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
820. Сава Коп д.о.о. Ваљево /Србија/ – 7.000 

дин. 
(Тројка из блока Ваљево) 

821. Гедеон намештај /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Ваљево) 

822. Deta Pharm д.о.о. /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Ваљево) 

823. Никола М. /Србија/ – 300 дин. 
824. Драгић Р. /Србија/ – 314 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
825. Александар В. /Србија/ – 500 дин. 
826. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
827. Ђорђе Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
828. Јована Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
829. Ана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
830. Миодраг Б. /Србија/ – 3.527,37 дин. 
831. Никола Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
832. Немања П. /Србија/ – 6.000 дин. 
833. Зоран Р. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Раичевиће из Сјенице) 
834. Љубомир С. /Србија/ – 10.000 дин. 
835. Брза храна Фантастико /Србија/ – 15.000 

дин. 
836. Агранела д.о.о. Ваљево /Србија/ – 50.000 

дин. 
(Тројка из блока Ваљево) 

837. Дејан П. /Србија/ – 120.000 дин. 
(за Јовичић-Новаковиће из Жабара) 

838. Милорад Б. /Србија/ – 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

839. Живка Б. /Србија/ – 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

840. Љубица М. /Србија/ – 200 дин. 
841. Катарина Х.В. /Србија/ – 250 дин. 
842. Драган Ј. /Србија/ – 500 дин. 
843. Сретен Ј. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
844. Ивана Б. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
845. Слободан Р. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
846. Милош Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
847. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
848. Антонио Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
849. Бранислав В. /Србија/ – 1.300 дин. 
850. Немања Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
851. Сандра М. /Србија/ – 2.000 дин. 
852. Мирослав М. /Србија/ – 2.500 дин. 
853. Драган /Србија/ – 2.500 дин. 
854. Сандра М. /Србија/ – 3.000 дин. 
855. Андрија М. /Србија/ – 3.600 дин. 
856. Небојша Н. /Србија/ – 4.000 дин. 
857. Рајко Н. /Србија/ – 5.000 дин. 
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858. Иван Р. /Србија/ – 5.500 дин. 
859. Јован Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
860. Александар Д. /Србија/ – 8.000 дин. 
861. HGS Bulls д.о.о. Кула /Србија/ – 12.000 

дин. 
862. Недељко Б. /Србија/ – 15.000 дин. 
863. Марко С. /Србија/ – 30.000 дин. 
864. Кристина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
865. Бојан А. /Србија/ – 2.000 дин. 
866. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
867. Никола Љ. /Србија/ – 4.000 дин. 
868. Анонимно /Србија/ – 200 дин. 
869. Анонимно /Србија/ – 200 дин. 
870. Огњен Л. /Србија/ – 300 дин. 
871. Александра А. /Србија/ – 300 дин. 
872. Миле М. /Србија/ – 500 дин. 
873. Предраг К. /Србија/ – 500 дин. 
874. Анонимно /Србија/ – 600 дин. 
875. Душко К. /Србија/ – 1.000 дин. 
876. Рада Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
877. Љубица М. /Србија/ – 1.000 дин. 
878. Милош М. /Србија/ – 1.000 дин. 
879. Душан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
880. Шоне и Цеца /Србија/ – 1.000 дин. 
881. Миња М. /Србија/ – 1.000 дин. 
882. Милан С. /Србија/ – 1.200 дин. 
883. Иван С. /Србија/ – 2.000 дин. 
884. Никола Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
885. Анонимно /Србија/ – 2.500 дин. 
886. Анонимно /Србија/ – 10.000 дин. 
887. Александар Ћ. /Србија/ – 12.000 дин. 
888. Небојша С. /Црна Гора/ – 50 € 
889. Драган З. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
890. Александар З. /Црна Гора/ – 3 € 
891. Миливоје Л. /Црна Гора/ – 10 € 
892. Марко Б. /Црна Гора/ – 10 € 
893. Горан Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
894. Пикадо и журка из блока у Невесињу /Р. 

Српска/ – 423 КМ 
895. Александар П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
896. Данијела Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 
897. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 

898. Палачинке из блока, храм св.Василија 
Острошког, Александровац /Р. Српска/ – 
692,50 КМ 

899. Perfetto Plus /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Пикадо из блока Невесиње) 

900. Дејан Т. /Р. Српска/ – 20 КМ 
901. Борис К. /Р. Српска/ – 20 КМ 
902. Маринко С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
903. МТел – ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ – 

5.622,87 КМ 
904. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
905. Станиша С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
906. Ана С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
907. Владан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
908. Град Градишка /Р. Српска/ – 1.000 КМ 

(Тројка из блока Градишка) 
909. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Марјановиће из Ариља) 
910. Александар М. /Србија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
911. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
912. Марко Б. /Русија/ – 50 € 

(за Крајину) 
913. Александар Л. /Швајцарска/-  100 € 

(за Спасиће из Црне Траве) 
914. Анонимно /Белгија/ – 12 € 
915. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
916. Горан В. /Србија/ – 25 € 
917. Анонимно /Немачка/ – 100 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
918. Анонимно /Немачка/ – 70 € 

(за Антиће код Параћина) 
919. Анонимно /Србија/ – 50 € 
920. Ненад Т. /Италија/ – 200 € 
921. Срђан Н. /Шпанија/ – 30 € 
922. Катарина М. /САД/ – 50 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
923. Филип С. /Србија/ – 26 € 
924. Анонимно /Шпанија/ – 60 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
925. Ранко Г. /Немачка/ – 20 € 
926. Анонимно /Србија/ – 40 € 

(за Антиће код Параћина) 
927. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
928. Тијана Р. /Чешка/ – 10 € 
929. Филип и Викториа В. /Данска/ – 70 € 
930. Александар Ж. /САД/ – 70 € 
931. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Крајину) 
932. Анонимно /Чешка/ – 50 € 
933. Анонимно /Италија/ – 30 € 
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934. Д.Г. /САД/ – 500 € 
(за Крајину) 

935. Д.Г. /САД/ – 200 € 
936. Анонимно /Србија/ – 28 € 

(за Вучене из Шипова) 
937. Срђан Б. /Швајцарска/ – 50 € 
938. Јово Д. /Р. Српска/ – 5 € 
939. Анонимно /Србија/ – 30 € 
940. Миливоје К. /Немачка/ – 70 € 
941. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
942. Давид К. /Италија/ – 50 € 
943. Марко И. /Румунија/ – 20 € 
944. Анонимно /Србија/ – 10 € 
945. Стани /САД/ – 30 € 
946. Анонимно /Србија/ – 20 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
947. Анонимно /Холандија/ – 70 € 

(за Републику Српску) 
948. Анонимно /Србија/ – 17 € 
949. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
950. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
951. Немања В. /Србија/ – 10 € 
952. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
953. Коста М. – 5 € 
954. Б.С. /Аустрија/ – 1 € 
955. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
956. Стеван Б. – 50 € 
957. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
958. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
959. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
960. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
961. Бојан Н. /Аустрија/ – 35 € 
962. Наталие М. /Русија/ – 20 € 
963. Михајло Т. – 15 € 
964. Филип Б. /Аустрија/ – 25 € 
965. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
966. Милка В. – 10 € 
967. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
968. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
969. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
970. Филип П. /Аустрија/ – 5 € 
971. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
972. Стојан Т. /Аустрија/ – 10 € 
973. Игор Ђ. /Аустрија/ – 50 € 
974. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 

975. Милорад К. /Аустрија/ – 10 € 
976. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
977. Дијана М. /Аустрија/ – 40 € 
978. Катарина С. /Аустрија/ – 20 € 
979. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
980. Оливера Ј. /Аустрија/ – 20 € 
981. Миодраг М. /Аустрија/ – 20 € 
982. Славица Р. /Аустрија/ – 20 € 
983. Породица Јовановић /Аустрија/ – 15 € 
984. Позови 0901300201 /Аустрија/ – 100,40 € 
985. Аљоша С. /Аустрија/ – 20 € 
986. Рузмаринка П. /Аустрија/ – 20 € 
987. Недељко и Наталија В. /Аустрија/ – 15 € 

(за Гавриће из Теслића) 
988. Зоран В. /Аустрија/ – 30 € 
989. Горан Г. /Швајцарска/ – 100 CHF 
990. Радинка Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
991. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
992. Сви заједно /Швајцарска/ – 1.000 CHF 
993. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
994. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
995. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
996. Сњежана М. /Немачка/ – 20 € 
997. Ивана К. /Немачка/ – 10 € 
998. Kaj K. /Немачка/ – 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
999. Андреа П. /Немачка/ – 5 € 

1000. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
1001. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1002. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
1003. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
1004. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
1005. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
1006. Марија М. /Немачка/ – 100 € 
1007. Чакир Е. /Немачка/ – 10 € 
1008. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
1009. Божо К. /Немачка/ – 10 € 
1010. Стефан С. /Немачка/ – 20 € 
1011. Лаура М. /Немачка/ – 10 € 
1012. Гордана и Бобан Н. /Немачка/ – 100 € 
1013. Драган Ј. /Немачка/ – 25 € 
1014. Милена М. /Немачка/ – 20 € 
1015. Бранислав П. /Шведска/ – 100 SEK 
1016. Станка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1017. Дарко С. /Шведска/ – 200 SEK 
1018. Јасмина М. /Шведска/ – 200 SEK 
1019. Борис К. /Шведска/ – 50 SEK 
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1020. Александар И. /Шведска/ – 100 SEK 
1021. Николина Р.Р. /Шведска/ – 400 SEK 
1022. Срђан Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1023. Небојша Б. /Шведска/ – 300 SEK 
1024. Lily & Cedomir Ciganovic /Канада/ – $ 100 

CAD 
1025. Стеванија Симић /Канада/ – $ 50 CAD 
1026. Горан Дурић /Канада/ – $ 20 CAD 
1027. Дејан Бељић /Канада/ – $ 25 CAD 
1028. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 CAD 
1029. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
1030. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 50 CAD 
1031. Дражен Кривокућа /Канада/ – $ 50 CAD 
1032. Анонимно /Канада/ – $ 100 CAD 
1033. Зоран Вукасовић /Канада/ – $ 60 CAD 
1034. Александра Баљак /Канада/ – $ 50 CAD 
1035. Sunrise News /Канада/ – $ 60 CAD 
1036. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
1037. Ангелина и Данило Рачић /Канада/ – $ 50 

CAD 
1038. Лили Радаковић /Канада/ – $ 20 CAD 
1039. Лазар Косовац /Канада/ – $ 20 CAD 
1040. Милан Миличић /Канада/ – $ 30 CAD 
1041. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
1042. Весна Вукојевић /Канада/ – $ 300 CAD 
1043. Marc Daoust /Канада/ – $ 10 CAD 
1044. Dharmendra /Канада/ – $ 1 CAD 
1045. Маја Петровић /Канада/ – $ 60 CAD 

(за Марјановиће из Ариља) 
1046. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
1047. Стефан Пјанић /Канада/ – $ 100 CAD 
1048. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1049. Славиша Симовић /Канада/ – $ 20 CAD 
1050. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
1051. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 50 CAD 
1052. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
1053. Слободан Јовичић /Канада/ – $ 25 CAD 
1054. Владимир Цвијић /Канада/ – $ 50 CAD 

1055. Драган Вулин BPC Consulting Inc 
/Канада/ – $ 50 CAD 

1056. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 CAD 
1057. Невенка Симсић /Канада/ – $ 60 CAD 
1058. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 25 CAD 
1059. Данијела Видојевић /Канада/ – $ 20 CAD 
1060. Бреза /САД/ – $ 50 
1061. Младен С. /САД/ – $ 20 
1062. Анонимно /САД/ – $ 33 
1063. Ненад Н. /САД/ – $ 25 

1064. Михаило М. /САД/ – $ 50 
(за Антиће код Параћина) 

1065. Владимир М. /САД/ – $ 50 
1066. Јелица С. /САД/ – $ 10 
1067. Николина Б. /САД/ – $ 20 
1068. Анонимно /САД/ – $ 30 
1069. Никола М. /САД/ – $ 100 
1070. Михајло С. /САД/ – $ 30 
1071. Милан З. /САД/ – $ 25 
1072. Марјана П. /САД/ – $ 20 
1073. Д.Г. /САД/ – $ 500 
1074. Весна К. /САД/ – $ 25 
1075. Зоран С. /САД/ – $ 20 
1076. Анонимно /Аустралија/ – $ 36,66 
1077. Владимир В. /САД/ – $ 15 
1078. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
1079. Анонимно /САД/ – $ 100 
1080. Ђорђе П. /САД/ – $ 20 
1081. Анонимно /САД/ – $ 45,55 
1082. Матеја и Филип /САД/ – $ 15 
1083. Ранко М. /САД/ – $ 50 
1084. Владица С. /САД/ – $ 30 
1085. Милош Б. /САД/ – $ 10 
1086. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
1087. Срђан К. /САД/ – $ 25 
1088. Yanbo Solutions LLC /САД/ – $ 25 
1089. Милица Ц. /САД/ – $ 30 
1090. Иван В. /САД/ – $ 21,08 
1091. Анонимно /САД/ – $ 31,46 
1092. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
1093. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
1094. Анонимно /САД/ – $ 20 
1095. J D Factors LLC /САД/ – $ 1.000 

(Тројка из блока Чикаго) 
1096. Сербфест у Фениксу /САД/ – $ 200 
1097. White city logistics /САД/ – $ 1.000 

(Тројка из блока Чикаго) 
1098. Миљана Ј. /Србија/ – 10 € 
1099. Данијел К. /Р. Српска/ – 5 € 
1100. Александар И. /Канада/ – 333,87 € 
1101. Никола Н. /Србија/ – 2 € 
1102. Јован Ј. /Србија/ – 20 € 
1103. Давид Т. /Немачка/ – 10 € 
1104. Драган Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1105. Миле Б. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1106. Владан С. /Србија/ – 200 дин. 
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1107. Мирјана В. А. /Србија/ – 300 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

1108. Милорад Н. /Србија/ – 350 дин. 
1109. Јован Ј. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1110. Ивана С. /Србија/ – 500 дин. 
1111. Бранислав К. /Србија/ – 500 дин. 
1112. Бојана П. /Србија/ – 500 дин. 
1113. Андрија М. /Србија/ – 500 дин. 
1114. Александар Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1115. Александар Т. /Србија/ – 800 дин. 
1116. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
1117. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1118. Дамјан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1119. Александра В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1120. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1121. Славко Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
1122. Елисавета Б. /Србија/ – 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1123. Јован Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
1124. Драгиша Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
1125. Стана Р. Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1126. Предраг П. /Србија/ – 3.000 дин. 
1127. Јелена Т. /Србија/ – 3.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1128. Аница Ј. /Србија/ – 3.200 дин. 
1129. Мирко К. /Србија/ – 3.300 дин. 
1130. Игор В. /Србија/ – 5.000 дин. 
1131. Саша С. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Комненовиће из Кучевишта) 
1132. Борис М. /Србија/ – 7.000 дин. 
1133. Коноба акустик /Србија/ – 18.280 дин. 
1134. Анонимно /Србија/ – 100.000 дин. 
1135. Даница Р. /Србија/ – 100 дин. 
1136. Јелена Р. /Србија/ – 150 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1137. Зоран и Дубравка П. /Србија/ – 400 дин. 
1138. Марија и Александар Х. /Србија/ – 400 

дин. 
1139. Константин Р. /Србија/ – 400 дин. 
1140. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
1141. Никола З. /Србија/ – 500 дин. 
1142. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
1143. Милица М. /Србија/ – 650 дин. 
1144. Тијана В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1145. Јасмина Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1146. Драган Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1147. Никола С. /Србија/ – 1.007,37 дин. 

1148. Маја С. /Србија/ – 1.500 дин. 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1149. Мирјана М. /Србија/ – 3.000 дин. 
(за Марјановиће из Ариља) 

1150. Ненад Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
1151. Бојан М. /Србија/ – 6.000 дин. 
1152. Брани С. Р. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1153. Јована С. /Србија/ – 400 дин. 

(за Вучене из Шипова) 
1154. Владимир Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
1155. Величко Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1156. Душан Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1157. Александра Њ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Антиће код Параћина) 
1158. Тодор С. /Србија/ – 3.000 дин. 
1159. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1160. Радомир С. /Србија/ – 750 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1161. Предраг О. /Србија/ – 1.000 дин. 
1162. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1163. Момчило С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1164. Милош Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1165. Јелена Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1166. Ненад С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1167. Дом АТЗР Ивањица /Србија/ – 5.000 дин. 
1168. Ана и Вељко Н. /Србија/ – 5.000 дин. 
1169. Coffe House 015 /Србија/ – 8.000 дин. 
1170. Пекара Филија /Србија/ – 15.730 дин. 
1171. Рођендан из блока, Кафана код 

Стрикана, Футог /Србија/ – 40.500 дин. 
1172. Фуца из блока у Лозници /Србија/ – 

48.000 дин. 
1173. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 187.800 дин. 
1174. Ненад В. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1175. Зоран В. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1176. Милка М. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1177. Карло М. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1178. Стефан Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
1179. Милутин К. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
1180. Момчило М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1181. Милош М. /Србија/ – 2.500 дин. 
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1182. Жељко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
1183. Јасмина Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
1184. Владимир Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
1185. Предраг К. /Србија/ – 5.000 дин. 
1186. Глобалтел – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 9.200 дин. 
1187. Милан Т. /Србија/ – 13.000 дин. 

1188. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 45.000 дин. 

1189. Seven Bridges Genomics /Србија/ – 58.975 
дин. 
(за Филимоновиће са Голије) 

1190. Радмила Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Ратковиће из Куршумлије) 

1191. Небојша Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1192. Марко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1193. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
1194. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
1195. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1196. Свјетлна М. /Црна Гора/ – 10 € 
1197. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за раст и развој СЗС организације) 
1198. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Младеновоће из Текије) 
1199. БХ Телеком-ПОЗОВИ 17763 /БиХ/ – 6 

КМ 
1200. Дејан И. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Вучене из Шипова) 
1201. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1202. Наташа Б. /Р. Српска/ – 40 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1203. Симо В. /Р. Српска/ – 70 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1204. Општина Теслић /Р. Српска/ – 5.000 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
1205. Драган Ч. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1206. Scality SA /Француска/ – 200 € 
1207. СЗС Малта /Малта/ – 700 € 
1208. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
1209. Анонимно /Србија/ – 5 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
1210. Анонимно /Словенија/ – 30 € 
1211. Ђуро В. /САД/ – 50 € 
1212. Анонимно /Словенија/ – 30 € 
1213. Денис /САД/ – 30 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1214. Јелена П. /Норвешка/ – 50 € 

(за Марјановиће из Ариља) 

1215. Михаило Т. /Србија/ – 30 € 
1216. Милутин Ј. /Немачка/ – 25 € 
1217. Александар С. /Србија/ – 10 € 
1218. Бранка К. /САД/ – 270 € 
1219. Јоксим Р. /Црна Гора/ – 10 € 
1220. Јелена М. /Канада/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
1221. Марко Г. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1222. Немања В. /Финска/ – 30 € 
1223. Денис /САД/ – 30 € 

(за Вучене из Шипова) 
1224. Драгана и Зоран Глишић /Италија/ – 50 € 
1225. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1226. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
1227. Матија П. /Србија/ – 4 € 
1228. Ђорђе Ј. /САД/ – 100 € 
1229. Небојша П. /Словенија/ – 30 € 
1230. Драган В. /Хрватска/ – 50 € 
1231. Зоран М. /Немачка/ – 50 € 
1232. Славица П. /Србија/ – 10 € 
1233. Владимир М. /Словенија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1234. Анонимно /Словенија/ – 100 € 
1235. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 50 € 
1236. Далибор В. – 20 € 
1237. Бранислав Д. /Р. Срспка/ – 10 € 
1238. Б.С. /Аустрија/ – 2 € 
1239. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
1240. Кафа из блока, код Гризлија, Грац 

/Аустрија/ – 133 € 
1241. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
1242. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
1243. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Антиће код Параћина) 
1244. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
1245. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Златиће код Пирота) 
1246. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Комненовиће из Кучевишта) 
1247. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Мирчиће код Бањалуке) 
1248. Милена М. /Аустрија/ – 30 € 
1249. Марко П. /Аустрија/ – 100 € 
1250. Б.С. /Аустрија/ – 40 € 
1251. Јована Д. /Аустрија/ – 10 € 
1252. Драган К. /Аустрија/ – 10 € 
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1253. Павле С. /Аустрија/ – 50 € 
1254. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
1255. Бојан С. /Аустрија/ – 25 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
1256. Ђорђе Ж. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1257. Свјетлана З. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1258. Кертић Л. и М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1259. Тамара Д. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1260. Мирко Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1261. Данко М. /Немачка/ – 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
1262. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1263. Божидар Ј. /Немачка/ – 10 € 
1264. Александар А. /Немачка/ – 5 € 
1265. Милан В. /Немачка/ – 20 € 
1266. Александар Р. /Немачка/ – 100 € 
1267. Далибор Т. /Немачка/ – 10 € 
1268. Мирослав Г. /Немачка/ – 20 € 
1269. Драгана Р. /Немачка/ – 20 € 
1270. Анонимно /Немачка/ – 25 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
1271. Ивана П. /Немачка/ – 10 € 
1272. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1273. Миливоје К. /Немачка/ – 30 € 
1274. Марко Т. /Немачка/ – 15 € 
1275. Немања Г. /Немачка/ – 25 € 
1276. Наталија Р. /Немачка/ – 10 € 
1277. Дарко Д. /Немачка/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
1278. Никола К. /Немачка/ – 40 € 
1279. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
1280. Драган К. /Немачка/ – 10 € 
1281. Стефан Р. /Немачка/ – 50 € 
1282. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
1283. Ненад М. /Немачка/ – 20 € 
1284. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
1285. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
1286. Ненад Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
1287. Марко В. /Норвешка/ – 50 NOK 
1288. Драгана Н. /Норвешка/ – 150 NOK 
1289. Оливера Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
1290. Душан В. /Норвешка/ – 200 NOK 
1291. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
1292. Александар С. /Норвешка/ – 100 NOK 
1293. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1294. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1295. Зоран Љ. /Норвешка/ – 500 NOK 

1296. Андрија Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
1297. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
1298. Андрија Б. /Норвешка/ – 500 NOK 
1299. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1300. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Марјановиће из Ариља) 
1301. Миодраг К. /Шведска/ – 50 SEK 
1302. Љубисав М. /Шведска/ – 300 SEK 
1303. Нађа Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
1304. Никола Ц. /Шведска/ – 300 SEK 
1305. Драган М. /Шведска/ – 200 SEK 
1306. Душан Б. /Шведска/ – 20 SEK 
1307. Породица Срдић /Шведска/ – 500 SEK 
1308. Никола С. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1309. Владимир З. /Шведска/ – 80 SEK 
1310. Драган Н. /Шведска/ – 200 SEK 
1311. Милијана Драпић /Канада/ – $ 120 CAD 
1312. Aleksandra Gallippi /Канада/ – $ 100 CAD 
1313. Далибор Карабартак /Канада/ – $ 50 CAD 
1314. Михајло Ћурчић /Канада/ – $ 1.000 CAD 
1315. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
1316. Предраг Стојковић /Канада/ – $ 60 CAD 
1317. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
1318. Милан Азањац /Канада/ – $ 30 CAD 
1319. Недељко Цалија /Канада/ – $ 50 CAD 
1320. Биљана Мириловић /Канада/ – $ 300 CAD 
1321. Лола Говедарица /Канада/ – $ 60 CAD 
1322. Mila & Warren Oughtred /Канада/ – $ 100 

CAD 
1323. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1324. Жељана Косовац /Канада/ – $ 30 CAD 
1325. Александар Пејић /Канада/ – $ 60 CAD 
1326. Ивана Даниел /Канада/ – $ 60 CAD 
1327. Мирјана Гордић /Канада/ – $ 100 CAD 
1328. Марко Драговић /Канада/ – $ 30 CAD 
1329. Јелена Антић /Канада/ – $ 20 CAD 
1330. Даниела Радоман /Канада/ – $ 20 CAD 
1331. Светлана Петровић /Канада/ – $ 40 CAD 
1332. Сања Поповски /Канада/ – $ 25 CAD 
1333. Давид М. /САД/ – $ 15 
1334. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
1335. Милан В. /САД/ – $ 50 
1336. Славица С. /САД/ – $ 25 
1337. Милан Д. /САД/ – $ 25 
1338. Данијел П. /САД/ – $ 25 
1339. Алекса Р. – $ 10 
1340. Матеја Б. /САД/ – $ 200 
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1341. Породице Бањац, Давидовић и Поповић 
/САД/ – $ 200 
(за Марјановиће из Ариља) 
(за Вучене из Шипова) 

1342. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
1343. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1344. Јован Л. /САД/ – $ 20 
1345. Vuyas /САД/ – $ 15 
1346. Филип Р. /САД/ – $ 100 
1347. Младен С. /САД/ – $ 20 
1348. Бојан П. /САД/ – $ 104,15 
1349. Дарко М. /САД/ – $ 20 
1350. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1351. Анонимно /САД/ – $ 40 
1352. Дражен С. /САД/ – $ 50 
1353. Војислав Б. /САД/ – $ 104,15 

(за Марјановиће из Ариља) 
1354. Санела У. /САД/ – $ 30 
1355. Иван И. /САД/ – $ 21,08 
1356. Филип П. /САД/ – $ 20 
1357. Анонимно /САД/ – $ 500 
1358. Младен Л. /Србија/ – 5 € 
1359. Денис К. /Немачка/ – 20 € 
1360. Дуња Е. /Србија/ – 28,28 € 
1361. Антоније Ј. /Аустрија/ – 30 € 
1362. Дејан В. – 50 € 
1363. Radivojevic Business /Србија/ – 15 € 
1364. Драган П. /Канада/ – 5 € 
1365. Владан С. /Србија/ – 100 дин. 
1366. Недељко К. /Србија/ – 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1367. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
1368. Маринко Ј. /Србија/ – 300 дин. 
1369. Жељко Ш. /Србија/ – 500 дин. 
1370. Јованка Ч. /Србија/ – 500 дин. 
1371. Ивана Р. /Србија/ – 500 дин. 
1372. Петар Р. /Србија/ – 800 дин. 
1373. Сања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1374. Нада П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1375. Радмила М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1376. Милка З. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Малешевиће код Зворника) 
1377. Миљан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1378. Алекса Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
1379. Драган Н. /Србија/ – 1.500 дин. 

1380. Милка З. /Србија/ – 1.500 дин. 
(за Јањиће из Бујановца) 

1381. Вања П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1382. Жарко З. /Србија/ – 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1383. Петар Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1384. Данило П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
1385. Данило П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Божићна акција – Крстонићи) 
1386. Милан Т. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Антиће код Параћина) 
1387. Никола С. /Србија/ – 3.180 дин. 
1388. Марко Р. /Србија/ – 3.500 дин. 
1389. Милан Т. /Србија/ – 3.600 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
1390. Слободан Т. /Србија/ – 4.000 дин. 
1391. Миливоје Ж. /Србија/ – 10.000 дин. 
1392. Walter Ниш /Србија/ – 23.467 дин. 
1393. Турнир из блока, спортска хала, Лапље 

Село /Србија/ – 43.000 дин. 
1394. Вања Б. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1395. Дражен К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1396. Милан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1397. Ивана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Антиће код Параћина) 
1398. Ивана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
1399. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1400. Владимир Л. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Марјановиће из Ариља) 
1401. Бранко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1402. Стана М. /Србија/ – 5.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1403. Дамјан Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
1404. Кованице из донаторских кутија /Србија/ 

– 19.300 дин. 

1405. Кафа из блока, кафе Шанса, Доња 
Гуштерица /Србија/ – 36.170 дин. 

1406. Елвис Н. /Србија/ – 500 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

1407. Ненад Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
1408. Мењачница Пик 023 /Србија/ – 11.000 

дин. 

1409. Теленор – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 326.234 дин. 
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1410. Владимир С. /Србија/ – 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

1411. Катарина Х. /Србија/ – 250 дин. 
1412. Ивана Ј. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1413. Марко М. /Србија/ – 400 дин. 
1414. Страхиња Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1415. Ирена С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1416. Михајло Р. /Србија/ – 1.200 дин. 
1417. Ивица С. /Србија/ – 1.200 дин. 
1418. Владан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1419. Александар П. /Србија/ – 3.500 дин. 
1420. Пуна кригла /Србија/ – 4.000 дин. 
1421. Зоран Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
1422. Цезар 3 /Србија/ – 9.556 дин. 
1423. Кафе грил Ђукић /Србија/ – 6.000 дин. 
1424. Пицерија Ђукић /Србија/ – 4.220 дин. 
1425. Пекара Бане /Србија/ – 35.250 дин. 
1426. Драган Д. /Србија/ – 46.541,67 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1427. Петар Р. /Србија/ – 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1428. Владан С. /Србија/ – 200 дин. 
1429. Љиљана М. /Србија/ – 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1430. Синиша Б. /Србија/ – 500 дин. 
1431. Јадранка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1432. Никола Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
1433. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1434. Радован Б. /Србија/ – 1.930,42 дин. 
1435. Стефан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1436. Мирко И. /Србија/ – 2.000 дин. 
1437. Урош М. /Србија/ – 3.000 дин. 
1438. Стефан С. /Србија/ – 3.000 дин. 

(Божићна акција – Трајковићи) 
1439. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1440. Бојан Ш. /Србија/ – 10.000 дин. 
1441. Фризерски салон Давид /Србија/ – 10.500 

дин. 
1442. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1443. Транском Чавић /Србија/ – 3.800 дин. 
1444. Мирјана Р. С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1445. Транском Летњиковац /Србија/ – 6.100 

дин. 
1446. Наташа Ј. /Србија/ – 17.666,30 дин. 
1447. Викторија Д. /Р. Српска/ – 70 € 
1448. Дејан Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1449. Цвијан П. /Р. Српска/ – 10 КМ 

1450. Младен Ћ. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1451. Александар Ј. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1452. Хотел Хајдучке воде /Р. Српска/ – 66 КМ 
1453. Пекара Рељић /Р. Српска/ – 303 КМ 
1454. Спасоје В. /Р. Српска/ – 40 КМ 
1455. Пикадо из блока, кафана Старо мјесто, 

Пелагићево /Р. Српска/ – 597,45 КМ 
1456. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Мајкиће код Бањалуке) 
1457. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Вучене из Шипова) 
1458. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
1459. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Спасиће из Црне Траве) 
1460. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1461. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Марјановиће из Ариља) 
1462. Раде Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(Божићна акција – Трајковићи) 
1463. Славка В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1464. Миленко Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1465. Миодраг Б. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1466. Предраг Ф. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1467. СЗС канцеларија Приједор /Р. Српска/ – 

205 КМ 
1468. Анонимно /Р. Српска/ – 270 КМ 

(за Марјановиће из Ариља) 
1469. Маја Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1470. Наташа Г. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1471. Александра и Бранко Б. /Словенија/ – 10 

€ 
1472. Анонимно /Србија/ – 8 € 

(за Спасиће из Црне Траве) 
1473. Никола Н. /САД/ – 500 € 
1474. Тијана У. /В. Британија/ – 100 € 
1475. Марко Ч. /Србија/ – 10 € 
1476. Негован С. /Србија/ – 10 € 
1477. Предраг М. /Србија/ – 30 € 
1478. Анонимно /Малта/ – 10 € 
1479. Младен М. /Р. Српска/ – 50 € 
1480. Анонимно /Црна Гора/ – 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1481. Анонимно /Србија/ – 30 € 
1482. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
1483. Небојша Ц. /В. Британија/ – 50 € 
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1484. Митра М. /Шведска/ – 150 € 
(за Републику Српску) 

1485. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
1486. Анонимно /Р. Српска/ – 20 € 
1487. Стефан Г. /Немачка/ – 100 € 
1488. Anonymous016 /Србија/ – 9 € 

(за Косово и Метохију) 
1489. Драго Б. /САД/ – 10 € 
1490. Урош Т. /Србија/ – 18 € 

(за Антиће код Параћина) 
1491. Александар К. /Р. Српска/ – 20 € 
1492. Бранко Ђ. /Србија/ – 150 € 

(за Вучене из Шипова) 
1493. Немања С. /Србија/ – 30 € 
1494. Анонимно /Србија/ – 15 € 
1495. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
1496. Владимир И. /Србија/ – 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
1497. Анонимно /Белгија/ – 20 € 

(за Божићну акцију) 
1498. Анонимно /Израел/ – 5 € 

(Божићна акција – Јовичић-Новаковић) 
(за покој душе мајке) 

1499. Ана С. /Шпанија/ – 50 € 
(Тројка из блока) 

1500. Искра и Вукан /Италија/ – 10 € 
1501. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
1502. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
1503. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
1504. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
1505. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
1506. Анонимно /САД/ – 40 € 
1507. Марија Б.Б. /Аустрија/ – 10 € 
1508. Анонимно /Словенија/ – 10 € 

(Божићна акција – Трајковићи) 
1509. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1510. Младен Ч. /Р. Српска/ – 4,32 € 
1511. Душица К. /Аустрија/ – 5 € 
1512. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
1513. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
1514. Ј. Радуловић /Холандија/ – 30 € 
1515. Бојана С. /Аустрија/ – 5 € 
1516. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
1517. Бранко В. /Аустрија/ – 40 € 
1518. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1519. Немања Н. /Аустрија/ – 10 € 
1520. Пикадо из блока у Бечу /Аустрија/ – 300 € 
1521. Ђорђе С. /Аустрија/ – 50 € 

1522. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
1523. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
1524. Драгана М. /Аустрија/ – 20 € 
1525. Драгиша Л. /Р. Српска/ – 20 € 
1526. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
1527. Ђорђе Б. /Аустрија/ – 10 € 
1528. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
1529. Маја Л. /Аустрија/ – 20 € 
1530. Борис Ђ. /Аустрија/ – 10 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
1531. Данка М. /Немачка/ – 10 € 
1532. Сњежа М. /Немачка/ – 10 € 
1533. Бранко М. /Србија/ – 1,15 € 
1534. Гордана К. /Немачка/ – 20 € 
1535. Александар Т. /Немачка/ – 20 € 
1536. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
1537. Петар М. /Немачка/ – 30 € 
1538. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
1539. Саша Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1540. Владимир К. /Немачка/ – 10 € 
1541. Зоран К. /Немачка/ – 33,33 € 

(Божићна акција – Ћирковићи) 
1542. Александар Р. /Немачка/ – 50 € 
1543. Саша М. /Немачка/ – 20 € 
1544. Предраг З. /Немачка/ – 30 € 
1545. Томо К. /Немачка/ – 10 € 
1546. Свјетлана П. /Немачка/ – 10 € 
1547. Светлана М. /Немачка/ – 100 € 
1548. Игор З. /Немачка/ – 20 € 
1549. Марко Ј. /Немачка/ – 2 € 
1550. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
1551. Адриана И. /Немачка/ – 10 € 
1552. Василије Л. /Немачка/ – 100 € 

(за Божићну акцију) 
1553. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
1554. Татјана Ј. /Немачка/ – 20 € 
1555. Никола М. /Немачка/ – 50 € 
1556. Дарио И. /Немачка/ – 30 € 

(за Божићну акцију) 
1557. Породица Дубајић /Немачка/ – 50 € 
1558. Дејан П. /Немачка/ – 10 € 
1559. Јована П. /Немачка/ – 15 € 
1560. Андреј З. /Немачка/ – 10 € 
1561. Славко К. /Немачка/ – 10 € 
1562. Александар А. /Немачка/ – 200 € 
1563. Драгана К. /Немачка/ – 5 € 
1564. Драгана К. /Немачка/ – 5 € 
1565. Миланка П. /Немачка/ – 50 € 
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1566. Милица Ч. /Немачка/ – 1 € 
1567. Жељка Р. /Немачка/ – 20 € 
1568. Александар Ц. /Немачка/ – 30 € 
1569. Слободан П. /Немачка/ – 250 € 
1570. Срђан Т. /Немачка/ – 10 € 
1571. Жељко Ј. /Немачка/ – 20 € 
1572. Вања В. /Немачка/ – 50 € 
1573. Андријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
1574. Рајко Ђ. /Немачка/ – 50 € 
1575. Алекса и Јаков /Немачка/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
1576. Милан Б. /Немачка/ – 20 € 
1577. Ненад Ј. /Немачка/ – 20 € 
1578. Илона Д. /Немачка/ – 50 € 
1579. Срђан Р. /Немачка/ – 20 € 
1580. Лана Р. /Немачка/ – 50 € 
1581. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1582. Славиша К. /Немачка/ – 35 € 
1583. Александар и Марија М. /Немачка/ – 50 € 
1584. Драган П. /Немачка/ – 10 € 
1585. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 25 € 
1586. Александра М. /Немачка/ – 5 € 

(за Мајкиће код Бањалуке) 
1587. Александра М. /Немачка/ – 10 € 

(Божићна акција – Трајковићи) 
1588. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1589. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
1590. Горан П. /Немачка/ – 35 € 
1591. Ружица Ц. /Немачка/ – 40 € 
1592. Јелена М. /Немачка/ – 20 € 

(за Божићну акцију) 
1593. Дајана Л. /Немачка/ – 10 € 
1594. Страхиња Ж. /Немачка/ – 20 € 
1595. Никола Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Божићну акцију) 
1596. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
1597. Бобан Г. /Немачка/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
1598. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 € 
1599. Госпава Р. /Немачка/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
1600. Милан и Јасмина М. /Немачка/ – 200 € 
1601. Пошаљи SZS на  81190 /Немачка/ – 375,04 

€ 
1602. Јован Б. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1603. Наталија Ж. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1604. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 50 CHF 
1605. Кристина Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1606. Александра П. /Швајцарска/ – 100 CHF 

1607. Сузана С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1608. Миленко В. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1609. Немања П. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1610. Славиша Ј. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1611. Магдалена М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1612. Suzanne M.O. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1613. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1614. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1615. Породице Марић и Зекић /Швајцарска/ – 

25 CHF 
1616. Биљана Л. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1617. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1618. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1619. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1620. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1621. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1622. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1623. Давид Р. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1624. Новица В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1625. Фамилија Милићевић /Швајцарска/ – 20 

CHF 
1626. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1627. Никола Т. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1628. Петровка Манић /Швајцарска/ – 300 CHF 
1629. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1630. Весна Ђ. /Швајцарска/ – 300 CHF 
1631. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1632. Горица Ф. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1633. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1634. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1635. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ – 50 

CHF 
1636. Породица Анрдић /Швајцарска/ – 60 CHF 
1637. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1638. Срђан Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1639. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1640. Дејан Н. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1641. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1642. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1643. Александар и Славица У. /Швајцарска/ – 

20 CHF 
1644. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1645. Николић Тецић О. /Швајцарска/ – 45 CHF 
1646. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1647. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1648. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1649. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1650. Драган К. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1651. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
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1652. Владимир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1653. Александар и Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 

CHF 
1654. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1655. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1656. Пошаљи SZS 30 на 339 /Швајцарска/ – 

5.486,15 CHF 
(од 01.01. до 31.03.2021.) 

1657. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1658. Сања Р. /Швајцарска/ – 150 CHF 
1659. Благица А. /Швајцарска/ – 70 CHF 
1660. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1661. Марија К. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Божићну акцију) 
1662. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1663. Данијел С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1664. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1665. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1666. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1667. Данијел Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1668. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1669. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1670. Горан М. /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за Р. Српску, Крајину и КиМ) 
1671. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1672. Дејан Л. и Оливера Л.М./Швајцарска/ – 

10 CHF 
1673. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
1674. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1675. Дејан А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1676. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1677. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1678. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1679. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
1680. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1681. Драган К. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Божићну акцију) 
1682. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1683. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1684. Срђан Л. /Шведска/ – 1 SEK 
1685. Димитрије Т. /Србија/ – 150 SEK 
1686. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
1687. Милан В. /Шведска/ – 500 SEK 
1688. Мануела П. /Шведска/ – 100 SEK 
1689. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1690. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1691. Срђан Д. /Шведска/ – 80 SEK 
1692. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 

1693. Биљана П. /Шведска/ – 500 SEK 
1694. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1695. Станислава Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
1696. Срђан Л. /Шведска/ – 1 SEK 
1697. Александар Б. /Шведска/ – 300 SEK 
1698. Мила М. Т. /Шведска/ – 1.200 SEK 
1699. Драган З. /Шведска/ – 20 SEK 
1700. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1701. Јана В. /Шведска/ – 200 SEK 
1702. Недељко Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1703. Немања Г. И. /Шведска/ – 200 SEK 
1704. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1705. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
1706. Драгана Л. /Шведска/ -200 SEK 
1707. Владимир З. /Шведска/ – 60 SEK 
1708. Жарко К. /Шведска/ – 100 SEK 
1709. Катарина В. /Шведска/ – 75 SEK 
1710. Милош А. /Шведска/ – 300 SEK 
1711. Драгица Р./Шведска/ – 500 SEK 

(за Божићну акцију) 
1712. Андријана В. К. /Шведска/ – 100 SEK 
1713. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1714. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1715. Оливер Б. /Шведска/ – 520 SEK 
1716. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
1717. Петар И. /Шведска/ – 100 SEK 
1718. Дејан М. /Шведска/ – 300 SEK 
1719. Дијана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1720. Александра Л. О. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Божићну акцију) 
1721. Марко К. /Шведска/ – 200 SEK 
1722. Дејан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1723. Владимир Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1724. Милутин Е. /Шведска/ – 100 SEK 
1725. Вања Л. /Шведска/ – 300 SEK 

(Божићна акција – Јовичић-Новаковић) 
1726. Лидија К. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Божићну акцију) 
1727. Вукашин С. /Шведска/ – 200 SEK 
1728. Синиша Н. /Шведска/ – 200 SEK 
1729. Ивица В. /Шведска/ – 200 SEK 

(Божићна акција – Јовичић-Новаковић) 
1730. Мирјана М. /Шведска/ – 1.500 SEK 

(за Божићну акцију) 
1731. Драгана Б. /Шведска/ – 200 SEK 

(Божићна акција – Јовичић-Новаковић) 
1732. Ерхан К. /Шведска/ – 100 SEK 
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1733. Драгана Б. /Шведска/ – 200 SEK 
(Божићна акција – Ћирковићи) 

1734. Драган М. /Шведска/ – 150 SEK 
(Божићна акција – Јовичић-Новаковић) 

1735. Зана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1736. Биљана М. /Шведска/ – 50 SEK 
1737. Наташа Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1738. Hosfss /Шведска/ – 150 SEK 
1739. Ален М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Божићну акцију) 
1740. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1741. Carina T. /Шведска/ – 200 SEK 
1742. Сузана Д. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Божићну акцију) 
1743. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1744. Маја Р. /Шведска/ – 250 SEK 

(Божићна акција – Ћирковићи) 
1745. Маја Р. /Шведска/ – 250 SEK 

(Божићна акција – Трајковићи) 
1746. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Марјановиће код Ариља) 
1747. Драгана А. /Шведска/ – 100 SEK 
1748. Радмила Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1749. Миља К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Божићну акцију) 
1750. Оливера М. С. /Шведска/ – 100 SEK 
1751. Сњежана Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1752. Андреја С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Марјановиће код Ариља) 
1753. Саша П. /Шведска/ – 300 SEK 
1754. Дејан В. /Шведска/ – 100 SEK 
1755. Урош М. /Шведска/ – 100 SEK 
1756. Небојша В. /Шведска/ – 200 SEK 
1757. Јадранка С. /Шведска/ – 100 SEK 
1758. Небојша М. /Шведска/ – 100 SEK 
1759. Недељко Н. /Шведска/ – 99 SEK 
1760. Станка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1761. Горана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1762. Роберт Т. /Шведска/ – 500 SEK 
1763. Милан Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1764. Ђоко М. /Шведска/ – 400 SEK 
1765. Марија Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1766. Анонимно /Шведска/ – 150 SEK 

(за Марјановиће код Ариља) 
1767. Момчило Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1768. Славко М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Марјановиће код Ариља) 
1769. Радмила Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1770. Иван И. /Шведска/ – 100 SEK 

1771. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
1772. Милан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1773. Драгана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1774. Светлана С. /Шведска/ – 400 SEK 
1775. Раденка М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Марјановиће код Ариља) 
1776. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Марјановиће код Ариља) 
1777. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Марјановиће код Ариља) 
1778. Савета М. /Шведска/ – 200 SEK 
1779. Чедомир Л. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Божићну акцију) 
1780. Дејан М. /Шведска/ – 100 SEK 
1781. Василије Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1782. Зденка Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1783. Жаклина Д. /Шведска/ -150 SEK 
1784. Драгана Љ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Марјановиће код Ариља) 
1785. Снежана Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Марјановиће код Ариља) 
1786. Раде К. /Шведска/ – 100 SEK 
1787. Никола Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1788. Петар Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1789. Никола Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1790. Игор К. /Шведска/ – 100 SEK 
1791. Стевица В. /Шведска/ – 150 SEK 
1792. Бобан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1793. Милан Петровић /Шведска/ – 100 SEK 
1794. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
1795. Данило Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Марјановиће код Ариља) 
1796. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
1797. Далибор С. /Шведска/ – 100 SEK 
1798. Небојша Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1799. Драган Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1800. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1801. Лејла З. /Шведска/ – 100 SEK 
1802. Анђела и Лука Матијевић /Шведска/ – 

300 SEK 
1803. Драгана М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Марјановиће код Ариља) 
1804. Петар Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Марјановиће код Ариља) 
1805. Иван М. /Шведска/ – 100 SEK 
1806. Јелена К. М. /Шведска/ – 300 SEK 
1807. Маријана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1808. Миодраг К. /Шведска/ – 50 SEK 
1809. Марија И. /Шведска/ – 100 SEK 
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1810. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
1811. Бојана Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1812. Жарко С. /Шведска/ – 20 SEK 
1813. Андријана П. /Шведска/ – 50 SEK 
1814. Сермина К. /Шведска/ – 100 SEK 
1815. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
1816. Радмила Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1817. Хелена О. /Норвешка/ – 50 NOK 
1818. Милица И. /Норвешка/ – 300 NOK 
1819. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1820. Петар Т. /Норвешка/ – 400 NOK 
1821. Милан В. /Норвешка/ – 100 NOK 
1822. Бојан М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1823. Младен Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
1824. Ирена М. /Норвешка/ – 500 NOK 
1825. Јелена В. /Норвешка/ – 100 NOK 
1826. Срба С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1827. Вукашин Е. /Норвешка/ – 100 NOK 
1828. Данка О. /Норвешка/ – 300 NOK 
1829. Љубомир Д. /Норвешка/ – 500 NOK 
1830. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
1831. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
1832. Радмила Бароне /Канада/ – $ 500 CAD 
1833. Canada Helps /Канада/ – $ 48,25 CAD 
1834. Ана Павловић /Канада/ – $100 CAD 
1835. Анонимно /Канада/ – $ 55,80 CAD 
1836. Милан и Андреа Буцан /Канада/ – $ 50 

CAD 
1837. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
1838. Маринко Тепић /Канада/ – $ 50 CAD 
1839. Алекс Симић /Канада/ – $ 50 CAD 
1840. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
1841. Велимир Лазаревић /Канада/ – $ 60 CAD 
1842. Горан Стојсављевић /Канада/ – $ 300 

CAD 
1843. Olga & John Lukich /Канада/ – $ 25 CAD 
1844. Миле Котарац /Канада/ – $ 30 CAD 
1845. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
1846. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
1847. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 
1848. PayPal Giving Fund /Канада/ – $ 50 CAD 
1849. Лилиана Божић /Канада/ – $ 90 CAD 
1850. Canadian Online Giving /Канада/ – 

1.462,06 CAD 
1851. CAF Canada /Канада/ – $ 12 CAD 
1852. Dubravka Zigich /Канада/ – $ 20 CAD 
1853. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 CAD 

1854. Milidrag Design Inc. /Канада/ – $ 100 CAD 
(Божићна акција – Ћирковићи) 

1855. Јулиана Окука Тодоровић /Канада/ – $ 30 
CAD 
(за Божићну акцију) 

1856. Милена и Владимир Малешевић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

1857. Миле Галин /Канада/ – $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

1858. Анонимно /Канада/ – $ 400 CAD 
(за Божићну акцију) 

1859. Мирослав Марковић /Канада/ – $ 40 CAD 
1860. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
1861. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ – $ 30 

CAD 
1862. Драган Папић /Канада/ – $ 5 CAD 
1863. Драган Папић /Канада/ – $ 5 CAD 
1864. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 CAD 
1865. Мира и Александар Бркић /Канада/ – $ 

50 CAD 
1866. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
1867. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
1868. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 
1869. Наталиа Ерић /Канада/ – $ 60 CAD 

(за Божићну акцију) 
1870. Ненад Милидраг /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 
1871. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
1872. Telseq Solutions /Канада/ – $ 60 CAD 

(за Божићну акцију) 
1873. Миленко Јовановић /Аустралија/ – $ 120 

CAD 
(за Божићну акцију) 

1874. Monika Saran /САД / – $ 120 CAD 
(за Божићну акцију) 

1875. Дејан Ожеговић /Канада/ – $ 175 CAD 
(за Божићну акцију) 

1876. Белма Поповић /Канада/ – $ 60 CAD 
(за Божићну акцију) 

1877. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
1878. George Velickovic /Канада/ – $ 60 CAD 

(за Божићну акцију) 
1879. Лилиана Божић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 
1880. Star Config /Аустралија/ – $ 25 
1881. Анонимно /САД/ – $ 25 
1882. Никола О. /САД/ – $ 15 
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1883. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 93,60 
1884. Славен С. /САД/ – $ 50 
1885. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
1886. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
1887. Срђан М. /САД/ – $ 25 
1888. Марија З. /САД/ – $ 5 
1889. Марина Н. /САД/ – $ 10 
1890. Саша В. /САД/ – $ 52,23 
1891. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
1892. Марко З. /САД/ – $ 50 
1893. Ђорђе П. /САД/ – $ 20 
1894. Звонко И. /САД/ – $ 30 
1895. Татјана П. /САД/ – $ 20 
1896. Саша Р. /САД/ – $ 150 
1897. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
1898. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
1899. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
1900. Раденка А. /САД/ – $ 100 
1901. Лазар Г. /САД/ – $ 100 
1902. Анонимно /САД/ – $ 200 
1903. Анонимно /САД/ – $ 50 
1904. Жељко Л. /САД/ – $ 100 
1905. Драгослав С. /САД/ – $ 100 
1906. Роберт М. /САД/ – $ 200 
1907. Милена Т. /САД/ – $ 10 

(за Божићну акцију) 
1908. Лазар П. /САД/ – $ 200 
1909. Steven O. /САД/ – $ 50 
1910. Ђурица Г. /САД/ – $ 50 
1911. Породица Божић /САД/ – $ 50 

(за Божићну акцију) 
1912. Михајло С. /САД/ – $ 50 

(Божићна акција – Јовичић-Новаковић) 
1913. Ивана Х. /САД/ – $ 50 
1914. Владан С. /САД/ – $ 20 
1915. Анонимно /САД/ – $ 100 
1916. Тамара М. /САД/ – $ 10 
1917. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
1918. Милан Т. /САД/ – $ 50 
1919. Марија В. /САД/ – $ 20 
1920. Маја С. /САД/ – $ 15,89 
1921. Ружица Б. /САД/ – $ 25 
1922. Иван Ш. /САД/ – $ 100 
1923. Зоран М. /САД/ – $ 100 
1924. Слобо /САД/ – $ 50 

(за Божићну акцију) 
1925. Анонимно /САД/ – $ 52,23 

1926. Далиборка Т. /САД/ – $ 21,08 
1927. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
1928. Михајло Ј. /САД/ – $ 52,23 
1929. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
1930. Ана Р. /УАЕ/ – $ 52,23 
1931. Ведран Ћ. /САД/ – $ 200 

(Божићна акција – Крстонићи) 
1932. Нада К. /САД/ – $ 21,08 
1933. Анонимно /САД/ – $ 10,70 
1934. Данијела Д. /САД/ – $ 52,23 
1935. Владимир Л. /САД/ – $ 10,70 
1936. Анонимно /САД/ – $ 22,12 
1937. Ђорђе Ч. /САД/ – $ 208 
1938. Никола С. /САД/ – $ 52,23 
1939. Илијана М. /САД/ – $ 10 
1940. AmazonSmile Found /САД/ – $ 482,42 
1941. The Blackbaud Giving Fund /САД/ – $ 10 
1942. Милорад Б. /САД/ – $ 50 
1943. Милорад С. /САД/ – $ 100 

(за Антиће код Параћина) 
1944. Мара Т. /САД/ – $ 100 
1945. Facebook fundraisers /САД/ – $ 1.952,44 
1946. UK Online Giving Foundation /САД/ – $ 

2.956,90 
1947. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 715,27 
1948. Младен М. /Словачка/ – 200 € 
1949. Данијел Г. /Холандија/ – 20 € 
1950. Данијел Г. /Холандија/ – 50 € 
1951. Милан Н. /Србија/ – $ 20 
1952. Тамара К. /Србија/ – 50 € 
1953. Мирослав Б. /Србија/ – 15 € 
1954. Душан М. /Србија/ – 77,77 € 
1955. Марко С. /Аустрија/ – 10 € 

(Божићна акција – Јовичић-Новаковић) 
1956. Миленко М. /Србија/ – 200 € 
1957. Срђан М. /САД/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
1958. Мирјана Б. /Аустралија/ – 48,29 € 
1959. Божидар Т. /Србија/ – 20 € 
1960. Александра П. /Србија/ – 5 € 
1961. Душко Д. /Аустралија/ – 10,26 € 

(Божићна акција – Јовичић-Новаковић) 
1962. Душко Д. /Аустралија/ – 10,26 € 

(Божићна акција – Комненовићи) 
1963. Душко Д. /Аустралија/ – 10,26 € 

(Божићна акција – Крстонићи) 
1964. Душко Д. /Аустралија/ – 10,26 € 

(Божићна акција – Трајковићи) 
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1965. Душко Д. /Аустралија/ – 10,26 € 
(Божићна акција – Ћирковићи) 

1966. rxdeski /Србија/ – 10 € 
1967. Смиљан С. /САД/ – 50 € 
1968. Валентина П.М. /Немачка/ – 50 € 
1969. Бојана Ц. /Грчка/ – 40 € 

(за Божићну акцију) 
1970. Дуња Е. /Србија/ – 12,28 € 
1971. Инес Б. /Србија/ – 5,65 € 
1972. Јелена Л. /Немачка/ – 25 € 
1973. Наташа С. /Србија/ – 30 € 
1974. Маја В. /Француска/ – 15 € 
1975. Саша В. /Холандија/ – 50 € 
1976. Антикварне књиге /Србија/ – 10 € 
1977. Димитрије Д. /Србија/ – $ 10 
1978. Марко М. /Србија/ – 2 € 
1979. Милица М. /Србија/ – 200 дин. 

(за Божићну акцију) 
1980. Лазар Љ. /Србија/ – 200 дин. 
1981. Томислав М. /Србија/ – 204,28 дин. 
1982. Марко Ђ. /Србија/ – 300 дин. 
1983. Бојана Р. /Србија/ – 300 дин. 

(за Божићну акцију) 
1984. Александра М. /Србија/ – 300 дин. 

(за Божићну акцију) 
1985. Александар В. /Србија/ – 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1986. Никола М. /Србија/ – 500 дин. 
1987. Душица Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
1988. Дејан Р. /Србија/ – 500 дин. 
1989. Братислав Г. /Србија/ – 500 дин. 

(Божићна акција – Трајковићи) 
1990. Бранислав К. /Србија/ – 500 дин. 
1991. Зоран Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1992. Тамара И. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
1993. Петар П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1994. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
1995. Мирослав Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1996. Миодраг Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
1997. Милица Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1998. Јована С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1999. Јелена Ђ. Л. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2000. Ивана Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марјановиће код Ариља) 
2001. Бојан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
2002. Ана Т. /Србија/ – 1.200 дин. 

2003. Владан В. /Србија/ – 2.000 дин. 
2004. Софија К. /Србија/ – 2.000 дин. 
2005. Никола С. /Србија/ – 2.000 дин. 
2006. Марија С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2007. Ивана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
2008. Павле Р. /Србија/ – 2.400 дин. 
2009. Предраг Л. /Србија/ – 2.500 дин. 
2010. Марко М. /Србија/ – 2.519,24 дин. 
2011. Владимир Ћ. /Србија/ – 3.000 дин. 
2012. Срђан С. /Србија/ – 3.000 дин. 
2013. Софија Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 
2014. Милена Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
2015. Александар М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(Божићна акција – Комненовићи) 
2016. Славица М. К. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2017. Павле М. /Србија/ – 5.000 дин. 

(ЕХЛС) 
2018. Оливера П. /Србија/ – 5.000 дин. 
2019. Никола Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
2020. Невена Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
2021. Мирјана Р. С. /Србија/ – 5.000 дин. 
2022. Драгољуб Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
2023. Андријана М. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2024. Big brother plus /Србија/ – 5.810 дин. 
2025. Војислав С. /Србија/ – 6.000 дин. 
2026. Дејан Д. /Србија/ – 6.000 дин. 
2027. Злата Ц. /Србија/ – 10.000 дин. 
2028. Master Office д.o.o. /Србија/ – 12.000 дин. 
2029. Посластичарница Липа /Србија/ – 12.353 

дин. 
2030. Младен /Србија/ – 60.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2031. Le Petit Bistro /Србија/ – 7.110 дин. 
2032. Канцеларија Срби за Србе /Србија/ – 12.000 

дин. + 100 € 
2033. Фризeрски салон Гаја /Србија/ – 14.910 дин. 
2034. Кованице из донаторских кутија /Србија/ – 

10.000 дин. 
2035. Пикадо из блока, Ложа паб, Београд 

/Србија/ – 16.840 дин. 
2036. ТЦ Стадион /Србија/ – 62.640 дин. 
2037. Сувенир шоп 011 /Србија/ – 15.210 дин. 
2038. Moon Sushi & Fusion food /Србија/ – 2.630 

дин. 
2039. Ла Либертадор /Србија/ – 6.000 дин. + 60 € + 

$ 2 
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2040. Good food Зелени Венац /Србија/ – 300 дин. 
2041. Ђак спорт /Србија/ – 3.240 дин. 
2042. Ресторан Dragon /Србија/ – 3.030 дин. 
2043. Пекара Лука Мо /Србија/ – 2.190 дин. 
2044. Спорт бар 22 /Србија/ – 4.400 дин. 
2045. ТЦ Авив Парк Звездара /Србија/ – 50.760 

дин. 
2046. Раде Д. /Србија/ – 53 дин. 
2047. Драгана С. /Србија/ – 150 дин. 
2048. UK online giving foundation /Србија/ – 257,18 

дин. 
2049. Тамара А. /Србија/ – 350 дин. 
2050. Страхиња С. /Србија/ – 500 дин. 
2051. Милош М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Божићну акцију) 
2052. Исидора Ј. /Србија/ -500 дин. 
2053. Вања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
2054. Сара Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
2055. Радомир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2056. Мирјана М. /Србија/ /Србија/ – 1.000 дин. 
2057. Милорад Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
2058. Лијана К. /Србија/ – 1.000 дин. 
2059. Ђорђе Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
2060. Мирјана и Предраг Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
2061. Драга Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
2062. Даница Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
2063. Милутин К. /Србија/ – 1.500 дин. 

(Божићна акција – Трајковићи) 
2064. Наташа М. /Србија/ – 1.500 дин. 
2065. Мирослав Е. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Божићна акција – Јовичић-Новаковић) 
2066. Милован В. /Србија/ – 2.000 дин. 
2067. Љубан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
2068. Јован Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
2069. Алекса Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
2070. Биљана Р. /Србија/ – 2.500 дин. 
2071. Игор В. /Србија/ – 2.500 дин. 
2072. Петар З. /Србија/ – 3.000 дин. 
2073. Драгана О. /Србија/ – 3.000 дин. 
2074. Био центар Гроцка /Србија/ – 3.000 дин. 
2075. Александра С. /Србија/ – 3.000 дин. 
2076. Милан Д. /Србија/ – 3.500 дин. 
2077. Бојан П. /Србија/ – 4.000 дин. 
2078. Зоран П. /Србија/ – 5.000 дин. 
2079. Владимир С. /Србија/ – 5.000 дин. 
2080. Ружица Ч. /Србија/ – 5.000 дин. 
2081. Растислав С. /Србија/ – 5.000 дин. 
2082. Мирослав М. /Србија/ – 5.000 дин. 

2083. Књиговодствена агенција Актива /Србија/ 
– 5.000 дин. 

2084. Јелена Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Божићну акцију) 

2085. Душица Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
2086. Кованице из донаторских кутија /Србија/ – 

5.890 дин. 
2087. Неђо Т. /Србија/ – 6.000 дин. 
2088. Милена А. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
2089. Горан Б. /Србија/ – 6.500 дин. 
2090. Пекара Кифлица 1 /Србија/ – 6.953 дин. 
2091. Јелена Ш. /Србија/ – 7.000 дин. 
2092. Кнежевић Транс д.о.о. /Србија/ – 10.000 

дин. 
2093. Blue Sky д.o.o. /Србија/ – 10.000 дин. 
2094. МРК Лозница /Србија/ – 12.000 дин. 
2095. Мењачница ЗИП /Србија/ – 15.860 дин. 
2096. Пумпа Нинић /Србија/ – 17.295 дин. 
2097. Тениски клуб Ђукић Радивој /Србија/ – 

49.275 дин. 
(за Марјановиће код Ариља) 

2098. Иван Т. /Данска/ – 10 € 
(Божићна акција – Крстонићи) 

2099. Михаило Б. /Црна Гора/ – 5 € 
2100. Немања В. /Црна Гора/ – 10 € 
2101. Здравко К. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
2102. Драго Б. /Аустралија/ – 30,18 € 
2103. Теодора Д. /Р. Српска/ – 10,41 € 
2104. Теодор, Сања и дјеца Лазар, Војин, 

Теодора и Милијана /Немачка/ – 20 € 
(Божићна акција – Ћирковићи) 

2105. Теодор, Сања и дјеца Лазар, Војин, 
Теодора и Милијана /Немачка/ – 10 € 
(Божићна акција – Ћирковићи) 

2106. Николија Д. /Р. Српска/ – 5 € 
2107. Бодакско пекара 1 /Р. Српска/ – 188,45 КМ 
2108. Бодакско пекара 2 /Р. Српска/ – 74,90 КМ 
2109. Бодакско пекара 3 /Р. Српска/ – 109,75 КМ 
2110. Бодакско пекара 4 /Р. Српска/ – 73,45 КМ 
2111. Грил Станлио и Олио /Р. Српска/ – 73,30 

КМ 

2112. Пес из блока, VR Gaming Club, Бијељина 
/Р. Српска/ – 263,81 КМ 

2113. Владимир Ђ. /Р. Српска/ – 15 КМ 
2114. Нада Ђ.М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
2115. Јован П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
2116. Вјекослав П. /Р. Српска/ – 50 КМ 

Списак СЗС 

донатора 
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2117. Аљоша С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
2118. Биљана К. /Р. Српска/ – 100 КМ 
2119. Билијар из блока, Билијар клуб Осмица, 

Бања Лука /Р. Српска/ – 300 КМ 

2120. Пикадо из блока, Кафе Олимпија, Бања 
Лука /Р. Српска/ – 442 КМ 

2121. Пикадо из блока, Hogwarts pub, Бања 
Лука /Р. Српска/ – 210 КМ 

2122. Годишњи концерт, КУД Никола Кокошар, 
Шипово /Р. Српска/ – 1.212 КМ 

2123. Небојша П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
2124. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Божићну акцију) 
2125. Жељко С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
2126. Борислав П. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Божићну акцију) 

2127. Туристичка организација општине 
Козарска Дубица /Р. Српска/ – 150 КМ 
(Рукомет из блока Козарска Дубица) 

2128. Маркет Корт /Р. Српска/ – 1.120 КМ 
2129. Срби за Србе продавница /Р. Српска/ – 

3.000 КМ 
2130. Анонимно /Француска/ – 50 € 
2131. Владимир Ц. /Аустрија/ – 50 € 
2132. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
2133. Милош К. /Словенија/ – 50 € 
2134. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
2135. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Божићну акцију) 
2136. Раде М. /Данска/ – 30 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
2137. Илија Б. /Словенија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
2138. Тихомир И. /Италија/-  50 € 
2139. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
2140. Анонимно /Холандија/ – 500 € 

(за Божићну акцију) 
2141. Дејан А. /Канада/ – 100 € 
2142. Радомир Н. /Швајцарска/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
2143. Анонимно /Словенија/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
2144. Наташа П. /Белгија/ – 50 € 

(Божићна акција – Крстонићи) 
2145. Dmitry /Русија/ – 10 € 

(Божићна акција – Ћирковићи) 

2146. Јован Л. /Црна Гора/ – 20 € 
(Божићна акција – Јовичић-Новаковић) 

2147. Југослав Б. /Канада/ – 10 € 
(Божићна акција – Комненовићи) 

2148. Југослав Б. /Канада/ – 10 € 
(Божићна акција – Трајковићи) 

2149. Анонимно /Италија/ – 10 € 
(за Божићну акцију) 

2150. Анонимно /Црна Гора/ – 30 € 
2151. Дејан П. /Аустрија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
2152. Ненад С. /Италија/ – 100 € 

(Божићна акција – Ћирковићи) 
2153. Тања М. /Аустрија/ – 30 € 

(Божићна акција – Јовичић-Новаковић) 
2154. Анонимно /Словенија/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
2155. Петар К. /САД/ – 200 € 
2156. Денис /САД/ – 30 € 

(за Божићну акцију) 
2157. Петар Т. /Аустралија/ – 100 € 

(за Божићну акцију) 
2158. Анонимно /САД/ – 100 € 
2159. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
2160. Марко М. /Црна Гора/ – 4 € 
2161. Анонимно /Италија/ – 10 € 
2162. Јелена Д. /Шпанија/ – 10 € 

(Божићна акција – Јовичић-Новаковић) 
2163. Анонимно /Р. Српска/ – 25 € 

(за Божићну акцију) 
2164. Предраг Б. /Немачка/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
2165. Виолета С. /Чешка/ – 50 € 
2166. Валентин С. /Аустрија/ – 10 € 
2167. Ненад С. /Србија/ – 20 € 

(ЕХЛС) 
(за Божићну акцију) 

2168. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
2169. Лука М. /Србија/ – 10 € 
2170. Алекса Д. /Аустралија/ – 30 € 

(за Божићну акцију) 
2171. Анонимно /Холандија/ – 20 € 
2172. Bogdan Zvonko team /Србија/ – 20 € 

(ЕХЛС) 
2173. Анонимно /Швајцарска/ – 50 € 

(Божићна акција – Јовичић-Новаковић) 
2174. Емилија К. /В. Британија/ – 100 € 
2175. Анонимно /Словенија/ – 20 € 

Списак СЗС 

донатора 
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2176. Анонимно /Србија/ – 10 € 
(за Божићну акцију) 

2177. Марко Г. /Р. Српска/ – 10 € 
(за Божићну акцију) 

2178. Анонимно /Белгија/ – 50 € 
2179. Стеван О. /В. Британија/ – 35 € 

(за Божићну акцију) 
2180. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
2181. Раде М. /Данска/ – 30 € 

(за Круниће из Источног Сарајева) 
2182. Раде М. /Данска/ – 15 € 

(Божићна акција – Ћирковићи) 
2183. Бранка Д. /Данска/ – 10 € 
2184. Анонимно /Србија/ – 20 € 
2185. Тим ЕТФ /Србија/ – 10 € 

(ЕХЛС) 
2186. Борко /Белгија/ – 10 € 
2187. Лазар П. /Аустралија/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
2188. Предраг М. /Аустралија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
2189. Остоја Б. /Бугарска/ – 200 € 

(Божићна акција – Ћирковићи) 
2190. Мирјана С. /Италија/ – 50 € 
2191. Анонимно /Србија/ – 10 € 
2192. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
2193. Дејан В. /Србија/ – 500 € 
2194. Аљексеј К. /Русија/ – 50 € 
2195. Анонимно /САД/ – 30 € 
2196. Анонимно /Ирска/ – 50 € 
2197. Никола Б. /Холандија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јовичић-Новаковић) 
2198. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
2199. Анонимно /Србија/ – 30 € 
2200. Игор Ц. /Аустрија/ – 100 € 
2201. Славица П. /Аустрија/ – 10 € 
2202. Ђорђе П. /Аустрија/ – 30 € 

(за Божићну акцију) 
2203. Породица Нунковић /Немачка/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
2204. Бојан Ћ. /Аустрија/ – 20 € 
2205. Слађана Р. /Аустрија/ – 50 € 
2206. Раденко Б. /В. Британија/ – 35 € 

(за Божићну акцију) 
2207. Славиша Ј. /Аустрија/ – 200 € 
2208. Златко Е. /Аустрија/ – 10 € 
2209. Андреа С. /Аустрија/ – 20 € 
2210. Јелена К. – 100 € 

2211. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
2212. Анонимно /Данска/ – 100 € 
2213. Милан В. – 20 € 
2214. Горан Р. /Ирска/ – 5,91 € 
2215. Предраг К. /Аустрија/ – 30 € 

(Божићна акција – Трајковићи) 
2216. Војо М. – 20 € 
2217. Дана С. – 15 € 
2218. Далибор У. /Аустрија/ – 50 € 
2219. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У НОВЕМБРУ: 122.304 € 

Списак СЗС 

донатора 
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Преглед новчаних токова за новембар 2021. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 31.10. 6.383.150 11.734 1.055 10.309 12.323 13.161 6.680 21.429 116.903 26.720

Примљене донације 5.405.254 198 26.315 10.647 5.242 20.607 9.867 12.750 38.416 17.367
Трошкови донација 0 -5 -16 -23 -102 -298 0 0 -60 -393
Донирана средства -8.879.156 -496 -38.406 -7.827 -2.620 0 0 0 0 -35.079

Помоћ за породицу Ратковић, Куршумлија - услуге јавног бележника, куповина куће, столарија, пећ -3.142.972

Помоћ за породицу Раичевић, Сјеница - мајсторски радови, грађ.материјал, стручни надзор, ел.материјал -1.751.891

Помоћ за породицу Килић, Сурчин - грађ.материјал -902.154

Помоћ за породицу Петровић, Рипањ - мајсторски радови, грађ.материјал -847.536

Помоћ за породицу Мијовић, Тутин - грађ.материјал -540.595

Помоћ за породицу Антић, Параћин - услуге јавног бележника, грађ.материјал, столарија -525.931

Помоћ за породицу Котараш, Нови Бановци - грађ.материјал, машински земљани радови -463.454

Помоћ за породицу Јовановић, Гроцка - грађ.материјал, водоводни материјал, превоз, лимарски радови -330.931

Помоћ за породицу Станчуљ, Кајтасово - ормар, десет оваца -153.990

Помоћ за породицу Сојчић, Сјеница - столарија -114.655

Помоћ за породицу Јањић, Бујановац - електро прикључак -87.877

Помоћ за породицу Мијовић, Прибој - материјал -12.171

Помоћ породицама у Рашкој области -5.000

Помоћ за породицу Дедић, Гусиње, Ц.Гора - такса за опрем.грађ.земљишта, процена вредности -277

Помоћ за породицу Перуничић, Бијело Поље, Ц.Гора - веш машина -219

Помоћ за породицу Кавеџија, К.Дубица, Р.Српска - трактор -17.500

Помоћ за породицу Макера, Љубиње, Р.Српска - лимарски радови, столарија, материјал -10.654

Помоћ за породицу Ђурић, Челинац, Р.Српска - намештај -4.975

Помоћ за породицу Сучевић, Оштра Лука, Р.Српска - тракторска приколица -2.800

Помоћ за породицу Димић, Пале, Р.Српска - мајсторски радови -2.251

Помоћ за породицу Драгојевић, Дервента, Р.Српска - геодетске услуге -176

Помоћ за породицу Кокић, Добој, Р.Српска - таксе за локализацију услова -51

Помоћ за породицу Кнежевић, С.Македонија - материјал за фасаду -3.292

Помоћ за породицу Стефановић, С.Македонија - бела техника, шпорет на дрва, два кревета -1.897

Помоћ за породицу Бојковски, С.Македонија - бела техника, сто и 4 столице, два кревета, вц шоља и умиваоник -1.570

Помоћ за породицу Ђошевић, С.Македонија - кухиња, судопера, сто и 4 столице -1.068

Помоћ за породицу Пирковић, С.Македонија - мајсторски радови -8.561

Помоћ за породицу Арсовски, С.Македонија - трактор, изградња куће -6.098

Помоћ за породицу Маринковић, Косово и Метохија - грађ.материјал и дренажа око куће -3.000

Помоћ за породицу Секулић, Косово и Метохија - грађ.материјал -2.700

Помоћ за породицу Алексић, Косово и Метохија - грађ.материјал -2.500

Помоћ за породицу Ћирковић, Косово и Метохија - грађ.материјал -2.000

Помоћ за породицу Недељковић, Косово и Метохија - грађ.материјал -2.000

Помоћ за породицу Николић, Косово и Метохија - грађ.материјал -2.000

Помоћ за породицу Максимовић, Косово и Метохија - бела техника, намештај, шпорет на дрва -1.970

Помоћ за породицу Микић, Косово и Метохија - грађ.материјал и столарија -1.750

Помоћ за породицу Стевић, Косово и Метохија - грађ.материјал -1.300

Помоћ за породицу Шешлија, Косово и Метохија - грађ.материјал -1.200

Помоћ за породицу Мирчић, Бронзани Мајдан, Р.Српска - материјал за фасаду -2.620

Oперативни трошкови -2.932.772 -134 -6.226 -224 -768 -111 -155 -237 -2.125 -3.825
Штампање СЗС извештаја за 2021. годину -667.700

Транспортни трошкови -193.438 -52 -406 -98

Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -100.000

Набавка донаторских кутија -28.890

Трошкови организације догађаја Палачинка из блока у Александровцу -240

Израда пехара и медаља за пројекат Тројка из блока -209

Израда застава за потребе пројекта Тројка из блока -87

Израда захвалница за донаторско вече Вишеград и Тројка из блока Пале -38

Набавка опреме за потребе пројекта Тројка из блока -137

Радни састанци у Хамбургу, Хановеру и Херфорду -483

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -32.708 -12 -61 -30 -89 -111 -155 -237 -2.125 -182

Трошкови плата четрнаест запослених у Србији и четворо запослена у Р.Српској -895.657 -2.744

Обавезни намети државе на плате четрнаест запослених у Србији и четворо запослена у Р.Српској -477.043 -1.368

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -80.761 -450 -90

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -15.987 -39

Трошкови књиговодства -23.000

Трошкови комуналија у канцеларијама -65.290 -484

Административни трошкови организације -251.078 -71 -80 -104 -112

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -72

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -101.220

Трошкови СМС сервиса -19 -84

Трошкови маркетинга -3.337

Интерни трансфери новца 3.841.822 -1.211 33.202 0 -11.500 -31.600 -16.300 -30.000 -100.000 14.594
Трансфер новца из Шведске у Србију 1.186.580 -100.000

Трансфер новца из Норвешке у Србију 347.241 -30.000

Трансфер новца из Немачке у Р.Српску 22.492 -11.500

Трансфер новца из Канаде у Р.Српску 10.710 -8.000

Трансфер новца из Канаде у Србију 656.504 -8.300

Трансфер новца из Црне Горе у Србију 138.815 -1.211

Трансфер новца из САД-а у Србију 1.512.682 -14.600

Трансфер новца из САД-а у Аустрију -17.000 14.594

Крајње стање – 30.11. 3.818.298 10.086 15.924 12.882 2.575 1.760 92 3.942 53.134 19.384

САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија и 

остале 
НемачкаСрбија

Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска

 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  838 
Немачка 217 
Шведска  213 

Сједињенен Америчке Државе 191 
Канада 138 

Република Српска 133 
Швајцарска 125 

Аустрија 114 

Норвешка  61 
Аустралија 27 
Црна Гора 26 
Холандија  23 
Словенија 11 

Италија 11 

Данска 11 

В. Британија 8 

Остале државе 66 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2021. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2021. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за новембар од 2006. – 2021. године 
 

 
 

Број примљених донација за новембар 
 од 2006. – 2021. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


